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I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 
1.1 Generalidades de la encuesta 
 
El Instituto Universitario de Opinión Pública (Iudop), de la Universidad Centroamericana José 
Simeón Cañas (UCA), realizó entre el 25 de noviembre y el 3 de diciembre de 2016 una 
encuesta de opinión pública con el propósito de conocer la percepción de las y los salvadoreños 
sobre la situación general del país durante el año 2016. Esta encuesta incluyó un importante 
bloque de preguntas dirigidas a evaluar la percepción ciudadana sobre el Estado del país y la 
democracia a 25 años de los Acuerdos de Paz. 

 
El instrumento de este sondeo estuvo estructurado por seis apartados. El primero recopila los 
datos socio demográficos de las personas encuestadas, tales como el sexo, la edad y el partido 
político de su preferencia. El segundo apartado explora las opiniones de la población sobre la 
situación general del país y distintos ámbitos de la vida nacional. A través de distintas preguntas 
se pidió a los entrevistados que brindaran una evaluación de la situación del país y que 
expresaran la razón por la que consideran que el país está mejor o peor. Además, se indagaron 
las percepciones sobre la pobreza, la situación económica nacional y la economía familiar; el 
deterioro del medio ambiente, la migración y el respeto a los derechos humanos. También, se 
solicitó en este apartado una evaluación ciudadana del trabajo del Gobierno de Salvador 
Sánchez Cerén durante el año 2016 y sobre el cumplimiento de sus promesas de campaña. 

 
La tercera sección exploró las percepciones sobre la situación de seguridad y justicia en el país 
respecto al año anterior. Para ello, se consultó a la población si habían sido víctimas de un 
hecho delincuencial durante 2016, así como también si han tenido que cambiar su lugar de 
vivienda debido a amenazas o si algún miembro del grupo familiar tuvo que migrar a otro país 
debido a hechos de violencia. En relación a la situación de justicia, se exploró la opinión de la 
ciudadanía sobre las medidas extraordinarias, el desempeño de la FGR y sobre su capacidad 
para el enjuiciamiento de casos de corrupción de funcionarios públicos. 
 
El cuarto apartado recoge las opiniones de la población salvadoreña sobre el grado de 
confianza otorgado hacia entidades como la FGR, la CSJ, la PGR, la Asamblea Legislativa, la 
PNC, la FAES, la PDDH, las municipalidades, los partidos políticos, la Iglesia Católica y las 
evangélicas, los empresarios y los medios de comunicación. La quinta sección del cuestionario 
recoge un balance de las y los salvadoreños sobre la situación de la democracia a dos décadas 
y media de los Acuerdos de Paz. Esta sección incluyó una evaluación de diferentes 
dimensiones como la seguridad pública, el respeto a los derechos humanos, la libertad de 
expresión, la justicia, la democracia, el sistema de partidos y la pobreza, luego de más de dos 
décadas de la firma del pacto de paz en El Salvador. Además, se pidió que evaluaran el 
desempeño de las dos principales entidades que derivaron de dicho acuerdo, la PNC y la 
PDDH.  
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Esta sección concluye con un bloque de preguntas que reúne las opiniones ciudadanas sobre la 
satisfacción con el desempeño de la democracia en el país, el sistema político, el sistema de 
partidos, la Asamblea Legislativa, la FGR, la PDDH, el Gobierno central y la FAES en el respeto 
de los derechos humanos de todos los salvadoreños. Incluyó además otras preguntas como la 
opinión sobre la derogatoria de la Ley de Amnistía y la adopción de una nueva Constitución que 
reforme el sistema político salvadoreño. 
 
El último apartado del cuestionario consultó sobre temas de coyuntura ocurridos durante 2016, 
como las medidas para enfrentar la crisis financiera del país, el apoyo a la reforma fiscal, y 
algunas percepciones en torno al nuevo presidente de los Estados Unidos Donald Trump. Las 
últimas preguntas de esta sección recogieron la intención de voto de los entrevistados, su  
ubicación en una escala político-ideológica, el deseo de migrar, el nivel educativo del 
encuestado, la religión, su condición ocupacional y monto del gasto mensual del hogar. 
 
1.2 Selección de la muestra nacional 
 
El procedimiento de muestreo se diseñó de manera que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente posible la totalidad de la población adulta salvadoreña, esto según las proyecciones 
poblacionales para el 2016-2017 del VI Censo de Población y V de Vivienda 2007, de la 
Dirección General de Estadísticas y Censos del Ministerio de Economía (Digestyc). 
 
El total de encuestas a realizar considerando un 95 % de confiabilidad (Z), una varianza del    
50 % (σ2) y un error muestral (E) del 2.76 %, fue de 1,260 entrevistas y se estableció haciendo 
uso de la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas: 
 
 

n  =   
   Z² pq      

E² 

 

donde, 

 

n =  
  (1.96)² (0.50) (0.50)     

= 1,260 

(0.027608372)² 
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Posteriormente, se determinó el número de encuestas que deberían ser hechas en cada uno de 
los 14 departamentos del país según la cantidad poblacional en cada uno de ellos, de acuerdo 
a las proyecciones poblacionales para el 2016-2017, del VI Censo de Población y V de Vivienda 
2007. Por ejemplo, el Departamento de San Salvador concentra al 28 % de la población mayor 
de 18 años del país, por lo que del total de 1,260 entrevistas, 353 deberían ser aplicadas en 
este departamento. Asimismo, el Departamento de Morazán concentra para este mismo año 
solo 3 % de la población adulta del país, lo que para la muestra nacional significaría un total de 
38 entrevistas. El detalle de la distribución de la población según las proyecciones 
poblacionales para el 2016-2017, así como de la muestra de 1,260 entrevistas a nivel 
departamental, y su distribución urbano y rural se exponen en el Cuadro A. 
 
 

Cuadro A.  
Distribución de la población mayor de 18 años según proyecciones para 2016-2017 

y de la muestra según departamento  y zonas urbanas y rurales. 

 

Departamento 

Total Urbana Rural 

Habitantes Muestra 

total 

Habitantes Muestra 

total 

Habitantes Muestra 

total n % n % n % 

Ahuachapán 237,588 5.2 % 66 137,743 57.98 % 38 99,845 42.02 % 28 

Santa Ana 429,079 9.4 % 118 303,912 70.83 % 84 125,167 29.17 % 34 

Sonsonate 327,607 7.2 % 90 240,272 73.34 % 66 87,335 26.66 % 24 

Chalatenango 148,382 3.2 % 41 48,701 32.82 % 13 99,681 67.18 % 28 

La Libertad 556,497 12.1 % 154 452,368 81.29 % 125 104,129 18.71 % 29 

San Salvador 1,279,609 28 % 353 1,180,457 92.25 % 326 99,152 7.75 % 27 

Cuscatlán 187,829 4.1 % 52 83,997 44.72 % 23 103,832 55.28 % 29 

La Paz 236,279 5.2 % 65 133,536 56.52 % 37 102,743 43.48 % 28 

Cabañas 113,617 2.5 % 31 42,006 36.97 % 11 71,611 63.03 % 20 

San Vicente 128,448 2.8 % 35 64,525 50.23 % 18 63,923 49.77 % 17 

Usulután 263,537 5.8 % 73 145,259 55.12 % 40 118,278 44.88 % 33 

San Miguel 341,059 7.5 % 94 183,975 53.94 % 51 157,084 46.06 % 43 

Morazán 137,977 3 % 38 36,681 26.58 % 10 101,296 73.42 % 28 

La Unión 181,426 4 % 50 65,241 35.96 % 18 116,185 64.04 % 32 

Total 4,568,934 100 % 1,260 3,118,673 68.26 % 860 1,450,261 31.74 % 400 

 
 

La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a 
ser incluidos, luego los segmentos en las zonas urbanas y los cantones en las zonas rurales 
dentro de cada municipio. Finalmente se seleccionaron los hogares dentro de cada segmento o 
cantón. Una vez determinada la cantidad de encuestas que deberían hacerse en cada 
departamento de acuerdo a su peso poblacional, se estableció realizar 30 entrevistas por 
municipio, tomando como base un criterio de eficiencia y efectividad. Luego, se procedió a la 
selección de los municipios dentro de cada departamento.  
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Un primer paso fue establecer el número de municipios necesarios para cubrir la cantidad de 
encuestas en cada departamento, y posteriormente realizar una selección sistemática de estos. 
Para ello, se listaron los municipios por departamento en forma ascendente, es decir, 
comenzando del más pequeño en población al más grande en cada departamento. Así, por 
ejemplo, en el departamento de San Salvador, el listado comenzó con el municipio de Rosario 
de Mora que es el más pequeño (14,204 habitantes) y terminó con el municipio de Soyapango, 
que es el más grande con una población de 277,348 habitantes.  
 
El segundo paso fue sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los 
municipios listados. Luego, se obtuvo un intervalo poblacional que determinaría los municipios 
que deberían ser seleccionados. En cada departamento, este intervalo resultó de dividir la 
cantidad total de la población de cada departamento, entre el número de municipios necesarios 
para completar las entrevistas en cada uno de los departamentos.  
 
El tercer paso fue determinar un punto de inicio para seleccionar los municipios dentro de cada 
departamento, para lo cual se hizo uso de una tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El 
número aleatorio obtenido se multiplicó por el total de la población del departamento, para 
poder determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir 
dentro de la muestra. Tomando el ejemplo del departamento de San Salvador, el número 
aleatorio obtenido fue de 0.8239736749; este número se multiplicó por la población total del 
departamento (1,749,173), lo que dio un valor de 1,441,272. 
 
En la suma acumulativa, el municipio que comprendió este valor era San Salvador, por lo tanto 
este fue el primer municipio seleccionado. Para elegir el segundo municipio, se le sumó a dicho 
valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total de la población del 
departamento (que en el caso de San Salvador es de 1,749,173, entre el total de los municipios 
necesarios para completar la muestra (que en San Salvador era de 12 municipios). En el caso 
de San Salvador el intervalo poblacional fue de 145,764. Así, se escogía el municipio donde se 
completaba la nueva cifra, y así sucesivamente hasta completar el número de municipios 
deseados para el departamento. Este mismo procedimiento se utilizó hasta completar 
sucesivamente el número de municipios requeridos en este departamento. En las ocasiones en 
las que el número de entrevistas a realizar en un departamento no coincidió con un número 
múltiplo de 30, se eligió otro municipio adicional para completar las entrevistas necesarias en el 
departamento. 
 
Con este procedimiento, en San Salvador fueron elegidos 12 municipios siguiendo el intervalo 
poblacional. En el Cuadro B se detalla cómo se seleccionaron los municipios. En la segunda 
columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población acumulada y en 
la última columna, se especifica el orden en el cual fueron escogidos los municipios. Los 
municipios seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la aplicación de la 
sumatoria del intervalo de razón excede la población total del departamento, se acumula para 
comenzar de nuevo el procedimiento, lo que permite seleccionar municipios pequeños que 
están al inicio del listado. En los casos en que el intervalo poblacional se acumuló en el mismo 
municipio, la selección de este se repitió hasta que la sumatoria de dicho intervalo alcanzó un 
número mayor que el de la población acumulada para ese municipio. 
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         Cuadro B. 
                        Ejemplo de selección de municipios del departamento de San Salvador 

 

Municipio Población 

Población 

acumulada 

Orden de 

selección 

 Rosario de Mora 14,204 14,204   

 El Paisnal 14,500 28,704   

 Santiago Texacuangos 22,033 50,737   

 Aguilares 23,636 74,372   

 Guazapa 26,279 100,651   

 Santo Tomás 29,123 129,774 4 

 Nejapa 32,797 162,572 

  Ayutuxtepeque 46,089 208,661 

  Panchimalco 46,521 255,182 

  San Marcos 70,465 325,647 5 

 Cuscatancingo 81,507 407,154 

  San Martín 99,311 506,465 6 

 Delgado 126,892 633,358 7 

 Ilopango 127,961 761,319 8 

 Tonacatepeque 134,555 895,874 9 

 Mejicanos 142,958 1,038,831 10 

 Apopa 173,808 1,212,639 11 

 San Salvador 259,186 1,471,825 1, 12 

 Soyapango 277,348 1,749,173 2, 3 

 

 
Una vez seleccionados los municipios, se procedió a seleccionar las áreas dentro de cada 
municipio que deberían ser incluidas en la muestra. Para ello se realizaron dos procedimientos 
distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas urbanas se 
procedió a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base en los mapas de la 
Dirección General de Estadísticas y Censos (Digestyc); mientras que para las zonas rurales, se 
designó a los cantones como la unidad poblacional y se listaron los mismos para ser elegidos 
de forma aleatoria. 
 
Por otra parte, para la selección de la muestra por cuotas de sexo y edad, fue necesario 
segmentar a la población por género y en rangos de edades de 18 a 34 años y de 35 años y 
más. De igual forma se calculó el porcentaje de representatividad que poseen cada uno de ellos 
en la población mayor de 18 años de edad a nivel nacional y así, distribuir la muestra que en 
este caso es de 1,260 entrevistas, según el peso que estas poseen de acuerdo a las 
proyecciones de 2016-2017 del VI Censo de Población y V de Vivienda. Este mismo 
procedimiento se realizó en cada uno de los 14 departamentos de manera que la muestra 
estuviese distribuida conforme a cada uno de los pesos estadísticos de sexo y edad, a fin de 
obtener una muestra representativa a nivel nacional. 
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En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se 
aplicaría la encuesta fue sistemático, con un punto de arranque aleatorio utilizando los mapas 
de la Digestyc. Cada mapa de los municipios muestra una zona urbana de 2,000 a 15,000 
viviendas y fue dividido en segmentos numerados correlativamente siguiendo una secuencia en 
espiral. Cada segmento es un conglomerado de entre 150 y 300 viviendas.  
 
Una vez divididos los mapas, se procedió a calcular una constante que permitiera seleccionar 
los segmentos. Para ello, se estableció, por razones de recursos y distribución del personal, 
que en cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas, de tal manera que en 
cada zona urbana de cada municipio debía escogerse el número de segmentos necesarios para 
completar el número de entrevistas a realizarse en la zona urbana del municipio. Para 
determinar el número de segmentos urbanos a cubrir en cada municipio, se dividió el número 
de encuestas a realizar en la zona urbana de cada  municipio entre 10 (que fue el número de 
entrevistas a hacer por segmento). 
 
Luego, para cada mapa urbano se dividió el número de segmentos del mapa del municipio 
entre el número de segmentos que debían ser encuestados. La operación anterior, dio como 
resultado una cifra que se convirtió en un intervalo de razón fija, según la cual se escogió los 
segmentos en función de un punto de arranque aleatorio. Por ejemplo, si la división del número 
total de segmentos entre el número de segmentos a escoger dio como resultado 7, se eligió 
aleatoriamente un número entre 1 y el 7, y a partir de ese número se escogieron los segmentos 
en un intervalo de cada 7 segmentos. Más concretamente, si el número elegido aleatoriamente 
fue el 5, se escogió el segmento con el mismo número, luego se contaron 7 segmentos más y 
se eligió el segmento número 12, y así sucesivamente hasta obtener el número de segmentos 
estipulado para  ese  municipio. En los segmentos urbanos seleccionados, se realizaron las 
entrevistas, casa  por casa. 
 
En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como ha sido 
señalado, se determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y se 
estipuló realizar 10 entrevistas por cantón. Dado que no se tiene información sobre la 
distribución de la población en los cantones, simplemente se listaron los cantones en cada 
municipio y, en función del número de entrevistas a realizar en la zona rural de cada municipio, 
se hizo una selección al azar para elegir los cantones que serían incluidos en la muestra. El 
procedimiento de selección de los segmentos en la zona urbana, y de los cantones en la zona 
rural de cada municipio del país, permitió la aleatoriedad y la dispersión en la elección de la 
muestra, lo que aseguró la representatividad poblacional del estudio. 
 
Finalmente, en la última etapa del muestreo, las encuestas se distribuyeron tomando como 
base las cuotas por sexo y edad, conforme a los parámetros poblacionales. Esto logró dos 
propósitos. En primer lugar, asegurar una distribución de la muestra encuestada equivalente a 
la distribución de la población total en función de las variables  fundamentales de sexo y edad y, 
en segundo lugar, eliminar el criterio de selección personal del encuestador al escoger la 
persona que debe ser entrevistada en cada hogar visitado. 
 
La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación sistemática a los hogares ubicados en 
los segmentos y los cantones seleccionados de cada uno de los municipios elegidos. Los 
entrevistadores explicaban a las personas abordadas, los objetivos y el tema general de la 
encuesta. En cada caso, se entrevistó a una persona por hogar que cumpliera con las 
características de sexo y edad que se estipuló previamente y que voluntariamente aceptó 
responder la encuesta. Cuando en un segmento, un ciudadano rechazó la solicitud de 
responder la encuesta, se buscó dentro del mismo segmento a una persona con las mismas 
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características de edad y sexo establecidas en la muestra. 
 
 
1.3 Procesamiento de la información 

 
Para el levantamiento de los datos de la encuesta se utilizaron dispositivos Android. El uso de 
estos dispositivos tuvo como objetivo mejorar el procesamiento y la recolección de la 
información. Algunas de las ventajas del uso de esta tecnología es que se reduce la 
probabilidad de error, el índice de omisión de respuesta y los tiempos generales de aplicación, 
permitiendo obtener tiempo adicional para el análisis de los datos, ya que la información 
recolectada por los encuestadores en campo es descargada diariamente a un servidor de base 
de datos, lo cual permite verificar la cantidad y calidad de las encuestas que se están aplicando. 
 
El procesamiento de la información se hizo de forma automática. En primer lugar se realizó el 
proceso de sincronización del servidor de base de datos del Iudop para luego ejecutar el 
vaciado de la información en formato CSV (comma-separated values). Posteriormente, la 
información recopilada fue trasladada al programa estadístico SPSS (Statistical Program for 
Social Sciences), con el objetivo de realizar con este paquete computacional todos los análisis 
necesarios para la elaboración del informe, así como también, la elaboración de cuadros y 
gráficos. 
 
La muestra final fue sometida a un proceso de ponderación, siendo la variable de ponderación 
el área en la que reside el entrevistado, sea esta urbana o rural, con el objeto de que esta se 
acercara más a los porcentajes reales de la población mayor de 18 años en el país. Este 
proceso se realizó utilizando las proyecciones poblacionales para el 2016- 2017, del VI Censo 
de Población V de Vivienda 2007 de Digestyc, del Ministerio de Economía, en el que se 
consideran los porcentajes urbano y rural a nivel nacional. Basado en esto, se calculó el peso 
que debe tener la muestra urbana y rural del país, la cual se conoce como muestra pesada. 
Para calcular el factor de ponderación de cada sector se utiliza la razón entre la muestra 
pesada y la muestra real de cada zona: (F = mp/mr). El factor de ponderación indica el valor 
que tiene cada encuesta realizada al interior de la muestra nacional, por lo que se multiplicó 
cada una de ellas por el valor correspondiente al área donde se realizó. De esta manera se 
obtuvo una muestra proporcional a la cantidad de habitantes por zona urbana y rural. 
 
Es importante señalar que el factor de expansión, que se utiliza para la ponderación de la base 
de datos en SPSS, le concede a la muestra el peso proporcional a la población proyectada, por 
lo que al ponderar los casos, la variable POND evalúa los casos y según el peso visibiliza o no 
el total exacto de los casos dentro del estudio. En varios de los procedimientos estadísticos en 
los cuales se utiliza la ponderación de variables, se puede generar una ponderación de réplica y 
simplemente redondear las ponderaciones fraccionarias al número entero más cercano. Esto 
explica porqué en algunos casos las sumatorias de las opciones de respuesta de algunos ítems 
pueden fluctuar una o más centésimas arriba o debajo del 100 %. 
 
 
1.4 Las características de la muestra final 
 
La muestra obtenida fue de 1,262 entrevistas válidas, las cuales fueron realizadas en 38 
municipios de los 14 departamentos de la República. Esta muestra tiene representatividad 
nacional y un error muestral de +/-0.0276 %. Este error muestral implica que las conclusiones 
derivadas del estudio en la población tienen representatividad a nivel nacional, y que los 
estadísticos pueden fluctuar, a lo sumo, dos punto setenta y seis por arriba o por debajo de los 



Encuesta de evaluación del año 2016 y sobre los Acuerdos de Paz                           8 
 

valores reales de los parámetros poblacionales. Esto permite hacer inferencias y 
generalizaciones con un bajo margen de error, y por tanto, con mayor precisión. A nivel 
nacional el 47.2 % de los encuestados pertenece al sexo masculino y el 52.8 % corresponde al 
sexo femenino. Por otro lado, el 68.3 % reside en el área urbana y el 31.7 % en las zonas 
rurales del país. 
 
Finalmente, los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental 
(Ahuachapán, Santa Ana y Sonsonate), zona central (La Libertad, Chalatenango y el área rural 
de San Salvador), zona metropolitana (área urbana de San Salvador y área urbana de Antiguo 
Cuscatlán y Santa Tecla), zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y zona 
oriental (Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión). 
 



1.5 Resultados sociodemográficos

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según depar tamento y estrato social

1.5 4.9 20.2 39.3 2.5 31.7 100.0

19 62 254 496 31 400 1262

1 0 15 22 0 28 66 5.2

1 8 29 46 0 34 118 9.4

0 1 19 44 2 24 90 7.1

1 5 4 3 0 28 41 3.2

1 7 42 70 6 29 154 12.2

1 24 61 211 19 27 353 28.0

0 2 9 8 4 29 52 4.1

1 0 5 32 0 28 65 5.1

0 3 3 5 0 20 31 2.5

0 2 4 12 0 18 36 2.8

0 4 24 12 0 33 73 5.8

3 5 23 21 0 43 95 7.5

0 1 5 4 0 28 38 3.0

2 0 11 5 0 32 50 4.0

DEPARTAMENTO

%

N

Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

Chalatenango

La Libertad

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Alto Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
                  Total                 

N                       %

ESTRATO
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Cuadro D
Distribución de la población total  encuestada según municipio

100.0

1262

36 2.9

30 2.4

60 4.8

30 2.4

28 2.2

30 2.4

30 2.4

30 2.4

41 3.2

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

34 2.7

53 4.2

60 4.8

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

22 1.7

30 2.4

35 2.8

31 2.5

36 2.8

40 3.2

33 2.6

30 2.4

65 5.1

38 3.0

30 2.4

20 1.6

MUNICIPIO

%

N

San Francisco Menéndez

San Lorenzo

Santa Ana

San Sebastián Salitrillo

Metapán

Acajutla

Izalco

San Antonio del Monte

La Palma

La Libertad

Quezaltepeque

Opico

Colón

Sacacoyo

San Salvador

Soyapango

Santo Tomás

San Marcos

San Martín

Delgado

Ilopango

Tonacatepeque

Mejicanos

Apopa

Cojutepeque

El Carmen

San Francisco Chinameca

San Luis Talpa

Ilobasco

San Ildefonso

Jiquilísco

Santa María

Sesori

San Miguel

El Divisadero

Anamorós

Conchagua

Municipio

N %
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Cuadro E
Distribución de la población rural encuestada según  cantón

100.0

401

9 2.2

6 1.5

13 3.2

9 2.2

9 2.2

8 2.0

8 2.0

8 2.0

8 2.0

8 2.0

10 2.5

9 2.2

9 2.2

7 1.7

7 1.7

7 1.7

8 2.0

7 1.7

7 1.7

13 3.2

9 2.2

8 2.0

12 3.0

13 3.2

8 2.0

7 1.7

10 2.5

10 2.5

9 2.2

9 2.2

9 2.2

9 2.2

15 3.7

7 1.7

7 1.7

10 2.5

10 2.5

10 2.5

10 2.5

9 2.2

9 2.2

10 2.5

9 2.2

13 3.2

CANTÓN

%

N

La Ceiba

La Hachadura

El Portillo

El Matazano

El Ranchador

Los Amates

El Panal

San Julián

El Sunza

El Castaño

El Gramal

El Tunel

San José Sacare

San Diego

Valle el Señor

Sitio del Niño

Ateos

El Cipres

Las Casitas

Veracruz

Los Naranjos

Ojo de Agua

La Paz

San José La Montaña

Sambombera

San Francisco Amatepec

Cerro Colorado

San José Mestizo

San Lorenzo

Lajas y Canoas

San Marcos Lempa

Los Cabos Negros

San Francisco

Managuara

Minitas

La Trinidad

El Delírio

Hato Nuevo

Santa Anita

Llano de Santiago

San Pedro Río Seco

Tulima

Huertas Viejas

Piedra Blanca

Cantón

N %
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Cuadro F
Distribución de la población encuestada según grupo s de edad y sexo

(En porcentajes)

47.2 52.8 100.0

596 666 1262

28.9 25.1 339 26.9

27.0 31.5 371 29.4

20.0 23.9 278 22.0

24.2 19.5 274 21.7

EDAD

%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Masculino Femenino
                             Total                      

N                               %

SEXO

Cuadro G
Distribución de la población encuestada según nivel  de estudios y sexo

(En porcentajes)

47.2 52.8 100.0

596 666 1262

3.7 6.0 62 4.9

17.1 25.7 273 21.6

20.5 18.9 248 19.6

39.6 32.1 450 35.7

19.1 17.3 229 18.2

NIVEL DE ESTUDIOS

%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Masculino Femenino
                        Total                     

N                               %

SEXO
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Cuadro H
Distribución de la población encuestada según relig ión y sexo

(En porcentajes)

47.2 52.8 100.0

595 666 1261

22.2 10.4 201 15.9

41.5 44.5 543 43.1

33.9 42.6 486 38.5

2.4 2.6 31 2.5

RELIGIÓN

%

N

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Masculino Femenino
                             Total                      

N                               %

SEXO

Cuadro I
Distribución de la población encuestada según parti do de preferencia y sexo

(En porcentajes)

47.2 52.8 100.0

596 666 1262

56.5 61.6 747 59.2

13.8 18.5 205 16.2

26.2 17.3 271 21.5

2.3 2.0 27 2.1

1.2 .8 12 1.0

PARTIDO DE PREFERENCIA

%

N

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Masculino Femenino
                           Total                        

N                                 %

SEXO
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1.6 Resultados generales

Cuadro 1
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que e nfrenta actualmente El Salvador? según variables

(En porcentajes)

47.5 5.2 4.9 14.8 13.3 5.4 2.6 2.6 2.3 1.2

596 65 62 186 167 68 33 33 29 15

44.9 5.8 5.5 19.4 12.0 5.8 1.8 1.8 1.8 1.1

47.6 5.1 6.0 13.7 15.5 4.7 2.6 1.7 1.7 1.3

50.0 4.2 2.9 13.0 14.6 4.5 3.6 3.9 2.3 1.0

48.4 7.1 4.3 13.0 13.6 6.0 1.1 2.7 1.6 2.2

46.7 4.3 6.3 14.5 11.0 6.3 3.5 2.7 3.9 .8

47.4 5.3 5.3 15.8 .0 5.3 5.3 10.5 5.3 .0

58.1 1.6 .0 12.9 11.3 4.8 1.6 4.8 1.6 3.2

50.2 4.7 6.3 12.6 12.3 4.7 3.6 1.6 2.8 1.2

48.7 4.3 4.3 15.5 13.4 5.1 2.9 2.4 2.2 1.2

35.5 6.5 6.5 22.6 19.4 3.2 6.5 .0 .0 .0

43.7 7.0 5.5 15.1 14.3 6.5 1.5 3.0 2.3 1.0

48.0 4.6 3.9 14.4 10.8 5.4 4.4 2.9 3.5 2.2

47.1 5.7 5.9 15.3 15.6 5.4 1.1 2.4 1.2 .3

42.1 5.9 3.0 16.6 18.4 5.0 3.3 2.1 2.7 .9

51.2 5.4 4.3 13.3 11.7 6.5 2.4 2.4 1.9 .8

50.9 4.7 5.1 14.9 11.6 4.7 2.9 1.8 1.8 1.5

45.8 4.4 8.1 14.6 11.0 5.1 1.8 4.4 2.9 1.8

36.1 1.6 11.5 23.0 8.2 9.8 .0 6.6 1.6 1.6

46.1 3.7 9.7 16.3 12.3 5.2 1.1 2.6 1.5 1.5

48.4 2.8 4.1 13.0 17.1 7.7 2.4 2.8 1.6 .0

49.4 6.0 3.3 14.9 13.4 3.8 3.3 1.3 3.3 1.1

47.6 8.7 1.7 12.7 11.8 5.2 3.9 3.9 2.2 2.2

44.0 6.5 4.0 16.5 8.5 5.0 4.5 3.0 4.5 3.5

50.6 4.3 4.6 14.5 13.0 5.9 2.4 2.4 1.5 .7

45.9 5.8 5.8 14.5 15.3 5.2 2.1 2.5 2.3 .8

45.2 3.2 3.2 16.1 19.3 3.2 3.2 3.2 3.2 .0

48.1 5.2 5.1 14.4 14.4 4.3 2.6 2.7 1.8 1.5

47.1 4.9 5.9 14.2 13.7 7.3 2.0 3.9 1.0 .0

45.7 4.8 4.1 16.7 10.4 7.1 3.3 1.9 4.5 1.5

48.2 7.4 3.7 14.8 11.1 7.4 .0 .0 7.4 .0

63.7 9.1 .0 9.0 9.1 .0 9.1 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P4.

DETALLE DE RESPUESTA:

  1. Delincuencia / inseguridad
  2. Desempleo
  3. Pobreza
  4. Economía / alto costo de la vida
  5. Violencia
  6. Maras
  7. Corrupción
  8. Mala política gubernamental, el Gobierno
  9. La política / los políticos / los partidos
10. Otras respuestas
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Ilustración 1

Opinión sobre la situación general del país
en comparación con el año pasado

Peor
58.4%

Igual
33.8%

Mejor
7.8%

En su opinión, ¿la situación general del país duran te el 2016
fue mejor, igual o peor en comparación con el año p asado?
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Cuadro 2
En su opinión, ¿la situación general del país duran te el 2016 fue mejor, igual o peor en comparación c on el año pasado?

según variables
(En porcentajes)

58.4 33.8 7.8

736 426 98

58.7 34.7 6.6

56.5 37.6 5.9

62.3 31.0 6.8

58.2 31.0 10.9

55.3 34.9 9.8

36.8 52.6 10.5

67.7 25.8 6.5

50.8 39.0 10.2

59.2 33.3 7.5

67.7 25.8 6.5

61.2 32.1 6.8

55.5 34.3 10.3

61.0 33.4 5.6

55.0 36.4 8.6

65.4 29.5 5.1

60.1 29.5 10.4

51.5 40.9 7.7

64.5 24.2 11.3

56.8 37.4 5.9

61.1 31.6 7.3

58.4 32.7 8.9

55.9 36.7 7.4

55.0 33.5 11.5

56.3 36.4 7.4

61.5 31.7 6.8

71.0 22.6 6.5

60.7 34.5 4.8

75.0 22.1 2.9

41.0 39.5 19.6

44.4 44.5 11.1

58.4 41.6 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Peor Igual Mejor

RESPUESTA

P5.
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Cuadro 3
¿Cuál cree usted que es la principal razón por la c ual la situación del país está mejor en comparación  con el año pasado?

[Solo para los que contestaron que la situación gen eral del país está mejor] según variables
(En porcentajes)

n=98

2.0 3.1 7.2 4.1 1.0 1.0 48.0 11.2 12.2 8.2 2.0

2 3 7 4 1 1 47 11 12 8 2

.0 5.5 5.6 11.1 .0 .0 33.3 16.7 16.7 5.6 5.6

.0 .0 21.5 .0 7.2 .0 28.6 .0 21.4 14.3 7.2

.0 4.8 4.8 .0 .0 .0 76.2 4.8 4.8 4.8 .0

5.0 5.0 .0 .0 .0 .0 55.0 10.0 15.0 10.0 .0

4.0 .0 8.0 8.0 .0 4.0 40.0 20.0 8.0 8.0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 25.0 25.0 .0 .0 25.0 .0 25.0 .0 .0

.0 .0 19.2 3.8 .0 .0 46.2 15.4 11.5 3.8 .0

.0 5.4 2.7 .0 2.7 .0 54.1 10.8 8.1 10.8 5.4

.0 .0 .0 .0 .0 .0 50.0 50.0 .0 .0 .0

7.4 3.7 .0 7.4 .0 3.7 40.7 7.4 18.5 11.1 .0

.0 1.6 8.2 4.9 .0 1.6 49.2 9.8 14.7 8.2 1.6

5.4 5.4 5.4 2.7 2.7 .0 46.0 13.5 8.1 8.1 2.7

.0 .0 10.4 3.4 3.5 3.4 48.3 13.8 6.9 6.9 3.5

5.2 5.3 5.3 10.5 .0 .0 42.1 5.2 15.8 5.3 5.3

3.4 6.9 3.5 .0 .0 .0 58.6 10.4 10.3 6.9 .0

.0 .0 9.5 4.8 .0 .0 38.1 14.3 19.0 14.3 .0

14.3 14.3 .0 .0 .0 .0 28.6 14.3 14.3 14.3 .0

6.2 6.3 6.3 6.2 6.3 .0 43.8 18.7 6.3 .0 .0

.0 .0 5.6 .0 .0 .0 50.0 5.6 11.1 22.2 5.6

.0 2.5 7.5 5.0 .0 2.5 55.0 10.0 10.0 5.0 2.5

.0 .0 11.8 5.9 .0 .0 41.2 11.8 23.5 5.9 .0

.0 .0 8.7 8.7 .0 .0 47.8 8.7 13.0 8.7 4.4

2.5 2.5 5.0 5.0 .0 .0 65.0 7.5 5.0 7.5 .0

3.0 6.1 6.1 .0 3.0 3.0 27.3 18.2 21.2 9.1 3.0

.0 .0 50.0 .0 .0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0

5.5 .0 2.8 .0 .0 .0 50.0 2.8 16.7 16.7 5.6

.0 .0 .0 16.7 16.7 16.6 33.4 16.7 .0 .0 .0

.0 3.8 11.3 5.6 .0 .0 47.2 17.0 11.3 3.8 .0

.0 33.4 .0 .0 .0 .0 66.6 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA

P6.

DETALLE DE RESPUESTA:

  1. Bajó el costo de la canasta básica
  2. Bajó el costo de los servicios básicos (agua, electricidad, etc.)
  3. Mejoró la economía del país
  4. Aumentó el empleo / más oportunidades laborales
  5. Bajó el costo de la gasolina
  6. La aplicación de subsidios
  7. Mejoró la seguridad
  8. Los programas sociales del Gobierno
  9. Buena gestión del Gobierno
10. Otras razones
11. No sabe, no responde
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Cuadro 4
¿Cuál cree usted que es la principal razón por la c ual la situación del país está peor en comparación con el año pasado?

[Solo para los que contestaron que la situación gen eral del país está peor] según variables
(En porcentajes)

n=730

1.1 1.5 9.9 15.5 1.2 33.3 4.1 7.3 20.3 2.6 3.3

8 11 72 113 9 243 30 53 148 19 24

1.3 3.2 10.8 21.0 1.3 28.7 2.5 5.1 19.1 3.2 3.8

.0 .0 11.2 16.4 .7 34.3 3.7 9.0 18.7 3.7 2.2

2.1 1.6 10.4 13.0 2.6 25.0 6.8 7.8 23.4 3.1 4.2

.9 1.9 6.6 12.3 .9 44.3 2.8 6.6 18.9 .9 3.8

.7 .7 9.2 14.2 .0 40.4 3.5 7.8 19.9 1.4 2.1

.0 .0 28.6 .0 .0 28.6 .0 14.3 28.6 .0 .0

.0 .0 14.3 11.9 2.4 28.6 .0 7.1 26.2 7.1 2.4

.8 2.3 9.3 16.3 1.6 26.4 2.3 7.0 29.5 .8 3.9

1.4 1.4 9.0 14.5 1.0 31.8 5.9 8.0 19.4 3.5 4.2

4.8 .0 9.5 14.3 4.8 23.8 9.5 14.3 9.5 .0 9.5

.8 1.7 9.9 17.4 .8 40.5 3.3 5.8 16.1 2.1 1.7

1.8 1.2 10.4 12.8 .9 28.9 4.0 10.4 20.1 3.7 5.8

.5 1.7 9.5 17.7 1.5 36.8 4.2 4.7 20.4 1.7 1.2

.5 1.1 8.7 18.5 .5 33.1 4.3 8.2 19.0 3.3 2.7

.8 .8 8.8 12.1 1.3 41.2 4.6 5.0 20.8 2.5 2.1

2.4 1.8 10.2 18.0 1.2 31.1 1.8 5.4 21.0 1.8 5.4

.7 2.9 12.9 14.4 2.2 22.3 5.8 12.2 20.1 2.9 3.6

.0 2.5 10.0 10.0 5.0 42.5 5.0 7.5 15.0 .0 2.5

1.3 2.7 9.9 12.6 .7 45.0 3.3 6.6 15.9 .7 1.3

1.3 .7 8.1 19.5 .7 35.6 4.7 6.0 18.8 1.3 3.4

1.5 1.1 9.9 16.4 1.1 29.4 5.0 6.9 20.6 3.8 4.2

.0 1.6 11.7 14.1 1.6 21.9 2.3 10.1 28.1 4.7 3.9

1.8 .9 11.0 14.7 1.8 29.3 3.7 5.5 21.1 3.7 6.4

.0 1.0 10.6 15.2 1.3 36.4 5.3 7.0 18.9 1.0 3.3

2.0 2.0 9.1 15.5 1.0 32.0 3.4 8.4 21.6 3.0 2.0

.0 4.5 4.5 22.7 .0 27.3 .0 4.5 18.2 13.6 4.5

.9 1.6 10.0 15.8 1.6 31.9 4.5 6.0 21.2 2.9 3.6

1.3 2.0 8.6 13.8 .0 37.5 3.9 5.3 23.7 2.0 2.0

.9 .0 11.7 13.5 1.8 36.0 3.6 14.4 10.8 2.7 4.5

8.4 8.4 8.4 33.3 .0 25.0 .0 8.3 8.3 .0 .0

.0 .0 .0 28.6 .0 .0 .0 14.3 57.1 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA

P7.

DETALLE DE RESPUESTA:

  1. Subió el costo de la canasta básica
  2. Subió el costo de los servicios básicos (agua, electricidad, etc.)
  3. La economía empeoró o está estancada / aumentaron los impuestos
  4. Aumentó el desempleo / pocas oportunidades laborales
  5. Pérdida de valores
  6. Aumentó la inseguridad / la delincuencia
  7. Las maras tienen más control
  8. Mayor corrupción en el Gobierno
  9. Mala gestión del Gobierno
10. Falta de educación / orientación de los padres a los jóvenes
11. Otras razones
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Cuadro 5
¿Cree usted que durante este año la pobreza en el p aís aumentó, disminuyó o siguió igual? según variab les

(En porcentajes)

6.4 45.4 48.1

81 571 605

4.8 42.6 52.6

7.2 41.1 51.7

7.4 45.5 47.1

7.1 54.9 38.1

5.9 45.5 48.6

10.5 68.4 21.1

4.8 40.3 54.8

6.7 45.8 47.4

7.1 44.4 48.5

6.5 41.9 51.6

5.5 46.4 48.1

7.4 46.5 46.1

5.6 44.4 50.0

6.8 48.8 44.4

4.9 49.6 45.5

5.1 43.1 51.8

9.5 37.9 52.6

3.2 50.0 46.8

5.9 42.4 51.7

6.9 42.1 51.0

7.3 47.0 45.7

5.7 48.2 46.1

7.0 49.2 43.7

5.9 46.4 47.7

6.6 43.1 50.3

9.7 42.0 48.4

5.9 42.9 51.2

4.4 38.0 57.6

10.0 56.9 33.1

3.7 55.6 40.7

.0 50.0 50.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Disminuyó Siguió igual Aumentó

RESPUESTA

P8.
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Ilustración 2

Opinión sobre la economía nacional
en comparación con el año pasado

Siguió igual
50.3%

Empeoró
45.8%

Mejoró
3.9%

En su opinión, ¿durante el presente año la situació n
económica del país mejoró, empeoró o siguió igual?
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Cuadro 6
En su opinión, ¿durante el presente año la situació n económica del país mejoró, empeoró o siguió igual ? según variables

(En porcentajes)

45.8 50.3 3.9

578 634 49

45.6 50.7 3.6

46.6 50.4 2.9

53.5 42.9 3.5

41.3 56.0 2.7

39.2 54.5 6.3

47.4 42.1 10.5

51.6 43.5 4.8

45.3 48.8 5.9

47.2 50.0 2.8

64.5 25.8 9.7

42.1 54.9 3.0

47.0 48.1 4.9

44.8 52.2 3.0

44.0 53.1 3.0

48.9 47.8 3.2

42.8 53.2 4.0

47.1 47.1 5.8

40.3 50.0 9.7

43.6 53.5 2.9

46.4 50.0 3.6

46.3 48.5 5.1

48.5 50.2 1.3

41.8 53.2 5.0

44.7 51.5 3.9

48.8 47.7 3.5

45.2 51.6 3.2

49.3 48.2 2.4

59.0 39.5 1.5

26.2 64.2 9.6

44.4 48.1 7.4

50.0 50.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Empeoró Siguió igual Mejoró

RESPUESTA

P9.
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Cuadro 7
Ahora bien, durante el presente año, ¿su situación económica familiar mejoró, empeoró o siguió igual? según variables

(En porcentajes)

26.6 61.6 11.7

336 778 148

27.7 56.9 15.3

32.4 56.3 11.3

25.2 62.9 11.9

21.2 66.8 12.0

25.8 66.4 7.8

15.8 68.4 15.8

27.4 56.5 16.1

28.7 60.2 11.0

27.9 60.6 11.5

25.8 54.8 19.4

24.2 64.8 11.0

24.5 63.9 11.6

28.5 59.6 11.9

18.3 62.2 19.5

26.1 63.1 10.8

32.4 61.2 6.5

31.8 59.5 8.8

38.7 53.2 8.1

29.7 61.9 8.4

30.3 58.1 11.7

22.9 62.7 14.4

23.1 65.5 11.4

25.4 64.2 10.5

27.4 61.1 11.4

26.3 60.9 12.8

25.8 64.5 9.7

29.1 62.2 8.7

29.3 60.0 10.7

17.7 62.0 20.3

29.6 59.3 11.1

25.0 50.0 25.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Empeoró Siguió igual Mejoró

RESPUESTA

P10.
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Cuadro 8
En general, ¿cómo cree que va a estar el país el pr óximo año en términos económicos: mejor, igual o pe or? según variables

(En porcentajes)

50.8 25.5 16.4 7.3

641 322 207 92

55.8 24.5 13.9 5.8

50.4 24.4 15.5 9.7

49.0 29.0 17.4 4.5

44.6 27.2 17.4 10.9

52.3 22.3 18.0 7.4

26.3 31.6 42.1 .0

50.0 33.9 14.5 1.6

50.8 27.6 15.7 5.9

49.1 27.5 17.2 6.3

51.6 29.0 12.9 6.5

54.1 20.0 15.2 10.7

50.8 27.0 17.6 4.5

50.7 24.2 15.3 9.8

45.7 29.8 20.1 4.4

51.7 27.8 13.2 7.3

56.1 21.6 14.4 7.9

50.4 21.2 18.2 10.2

43.5 19.4 21.0 16.1

52.0 19.8 15.4 12.8

56.0 21.8 14.1 8.1

47.1 29.8 17.8 5.3

52.8 29.7 16.2 1.3

52.2 24.9 15.9 7.0

50.1 25.6 17.7 6.6

50.6 25.7 15.6 8.0

54.8 25.8 9.7 9.7

56.2 23.6 12.7 7.5

60.0 20.5 12.2 7.3

30.6 35.4 28.4 5.5

44.4 18.5 33.3 3.7

25.0 25.0 8.3 41.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Peor Igual Mejor
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P11.
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Cuadro 9
En su opinión, durante este año ¿el deterioro del m edio ambiente ha aumentado, ha disminuido o ha segu ido igual?

según variables
(En porcentajes)

10.4 35.8 53.9

130 449 676

9.9 37.5 52.6

12.3 32.2 55.5

8.5 33.6 58.0

7.1 34.8 58.1

13.7 40.6 45.7

21.1 31.6 47.4

14.5 27.4 58.1

9.5 32.0 58.5

10.4 35.8 53.9

12.9 29.0 58.1

9.5 40.2 50.3

9.0 33.9 57.1

11.6 37.4 51.0

9.8 32.9 57.3

10.8 37.4 51.8

12.0 34.1 54.0

8.8 38.8 52.4

18.4 51.7 30.0

10.7 44.3 45.0

11.3 40.7 48.0

9.2 29.0 61.8

9.2 29.4 61.4

10.4 33.8 55.7

10.2 37.8 51.9

11.0 34.4 54.7

3.2 35.5 61.3

10.0 33.8 56.3

9.4 43.3 47.3

12.2 33.7 54.1

11.1 48.1 40.7

8.3 50.0 41.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha disminuido Ha seguido igual Ha aumentado

RESPUESTA

P12.
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Ilustración 3

5.9%

21.2%

71.2%

1.7%

Ha
disminuido

Ha seguido
igual

Ha
aumentado

Ns, Nr

Opinión sobre la migración de
salvadoreños hacia el extranjero

¿Cree Ud. que durante este año la migración de salv adoreños
hacia el extranjero ha aumentado, ha disminuido o h a seguido

igual?
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Cuadro 10
¿Cree Ud. que durante este año la migración de salv adoreños hacia el extranjero ha aumentado,

ha disminuido o ha seguido igual? según variables
(En porcentajes)

5.9 21.2 71.2 1.7

74 267 899 22

4.0 23.4 69.3 3.3

7.1 20.2 68.5 4.2

5.2 24.5 70.0 .3

10.3 18.5 70.7 .5

4.3 17.6 77.7 .4

10.5 31.6 52.6 5.3

3.2 25.8 69.4 1.6

5.1 23.2 69.7 2.0

4.6 21.8 71.5 2.0

6.5 12.9 77.4 3.2

8.0 18.5 72.6 1.0

6.4 23.0 69.0 1.7

5.4 19.5 73.3 1.8

5.6 13.3 79.1 2.1

6.7 19.1 73.0 1.1

5.0 24.8 69.1 1.1

5.8 29.9 61.3 2.9

8.0 29.0 59.7 3.2

7.7 27.9 61.9 2.6

6.4 15.7 75.8 2.0

4.4 20.7 73.8 1.1

5.2 17.9 75.5 1.3

7.0 23.9 66.7 2.5

6.6 20.3 71.1 2.0

4.7 20.2 73.9 1.2

3.2 32.3 64.5 .0

4.4 20.1 73.5 2.0

7.8 23.9 65.9 2.4

8.5 22.9 68.6 .0

7.4 14.8 74.1 3.7

.0 16.6 75.0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha disminuido Ha seguido igual Ha aumentado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P13.
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Cuadro 11
¿Considera usted que durante este año el respeto po r los derechos humanos ha mejorado, ha empeorado

o ha seguido igual? según variables
(En porcentajes)

33.9 52.3 12.1 1.7

428 660 153 21

36.9 50.4 10.9 1.8

31.1 52.9 13.0 2.9

37.4 50.3 11.9 .3

31.0 58.1 9.2 1.6

31.2 52.0 14.8 2.0

26.3 57.9 15.8 .0

25.8 61.3 11.3 1.6

35.4 49.6 13.4 1.6

36.4 50.9 11.5 1.2

41.9 51.6 6.5 .0

30.9 54.1 12.5 2.5

32.1 56.2 10.4 1.3

35.6 48.8 13.7 2.0

31.9 56.6 11.2 .3

35.9 50.9 12.7 .5

37.4 49.3 10.8 2.5

30.3 51.8 13.9 4.0

17.7 51.6 21.0 9.7

29.7 54.6 13.2 2.6

37.9 47.6 13.7 .8

34.4 54.7 9.8 1.1

38.0 50.2 11.4 .4

33.8 52.7 12.4 1.0

28.9 55.8 12.7 2.6

38.9 48.1 11.9 1.0

45.2 51.6 3.2 .0

35.3 53.1 9.6 1.9

39.0 48.3 11.7 1.0

28.4 50.5 19.6 1.5

11.1 74.1 14.8 .0

33.3 58.4 .0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha empeorado Ha seguido igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P14.
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Cuadro 12
En su opinión, ¿la situación política del país dura nte 2016 fue mejor, igual o peor en comparación con  el año anterior?

según variables
(En porcentajes)

45.8 45.9 8.3

573 574 104

46.2 48.4 5.5

48.7 41.9 9.3

51.8 41.1 7.1

40.7 50.5 8.8

39.1 49.4 11.6

47.4 42.1 10.5

42.6 49.2 8.2

50.8 42.1 7.1

47.9 44.4 7.7

51.6 38.7 9.7

40.1 50.4 9.6

46.5 42.9 10.7

45.2 48.6 6.2

43.7 48.1 8.3

46.6 45.5 7.9

50.7 42.3 6.9

42.4 47.2 10.3

36.1 50.8 13.1

39.3 50.4 10.3

45.5 44.3 10.2

48.1 44.5 7.4

52.0 43.7 4.4

43.0 47.5 9.5

44.5 48.8 6.7

48.8 41.5 9.8

38.7 54.8 6.5

45.8 48.2 6.0

56.1 38.5 5.4

39.4 45.0 15.6

29.7 48.1 22.2

50.0 41.7 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Peor Igual Mejor

RESPUESTA

P15.
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Ilustración 4

¿Cómo está gobernando el presidente
Sánchez Cerén: bien o mal?

Mal
56.4%

Bien
20.8%

Ni bien,
ni mal
21.7%

Ns, Nr
1.1%

En su opinión, ¿cómo está gobernando el presidente Sánchez
Cerén: bien o mal?
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Cuadro 13
En su opinión, ¿cómo está gobernando el presidente Sánchez Cerén: bien o mal? según variables

(En porcentajes)

56.4 21.7 20.8 1.1

712 274 262 14

62.0 18.3 18.6 1.1

56.3 22.7 18.9 2.1

61.0 21.3 17.4 .3

49.5 23.4 25.5 1.6

50.0 23.8 25.4 .8

63.2 15.8 21.1 .0

58.1 19.4 19.4 3.2

53.5 22.0 22.8 1.6

57.8 21.6 19.8 .8

61.3 16.1 22.6 .0

55.6 22.7 20.7 1.0

56.4 19.1 23.3 1.2

56.5 24.0 18.5 1.0

62.5 18.3 18.6 .6

63.3 17.2 18.3 1.1

49.6 25.5 23.0 1.8

46.3 28.1 24.5 1.1

41.9 24.2 32.3 1.6

50.2 24.5 24.5 .7

56.5 21.4 19.4 2.8

59.1 21.3 18.9 .7

62.4 18.8 18.3 .4

55.2 21.9 21.4 1.5

54.7 21.4 23.2 .7

59.9 21.2 17.5 1.4

38.7 35.5 25.8 .0

59.7 24.5 14.5 1.3

79.0 13.6 6.3 1.0

30.3 20.7 48.7 .4

48.1 25.9 25.9 .0

75.0 .0 16.6 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Mal Ni bien, ni mal Bien
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P16.
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Cuadro 14
En una escala de 0 a 10 ¿qué nota le daría al Gobie rno de Sánchez Cerén por su trabajo en el presente año? según variables

(En porcentajes)

9.7 1.5 3.6 5.9 10.6 24.2 12.9 14.2 10.7 2.8 2.7 1.1

123 19 46 74 134 306 163 179 135 35 34 14

13.9 .4 3.6 6.9 10.2 25.2 13.9 12.8 6.2 2.9 3.7 .4

8.0 2.1 3.4 4.6 7.6 30.7 10.5 16.8 8.8 3.8 1.3 2.5

11.3 1.0 5.5 8.4 15.2 19.7 12.6 14.5 9.7 1.0 1.0 .3

6.0 2.2 4.3 2.7 9.2 25.0 16.9 12.0 14.7 2.2 3.8 1.1

7.8 2.3 1.2 5.1 9.4 22.3 11.7 14.5 15.6 4.3 4.3 1.6

10.5 .0 .0 10.5 15.8 5.3 21.1 15.8 15.8 5.3 .0 .0

12.9 1.6 3.2 4.8 9.7 22.6 16.1 12.9 8.1 4.8 1.6 1.6

8.7 2.0 3.5 6.3 11.0 23.6 12.6 15.7 11.0 2.0 3.1 .4

8.9 1.4 3.8 6.3 12.7 24.0 12.5 14.3 9.3 3.4 2.6 .6

22.6 .0 3.2 12.9 3.2 12.9 19.4 12.9 3.2 3.2 3.2 3.2

10.0 1.5 3.7 4.5 8.2 26.9 12.2 13.2 13.0 2.0 2.7 2.0

6.7 1.5 3.9 7.6 12.4 22.1 15.6 15.6 9.4 2.7 1.7 .8

12.5 1.5 3.5 4.4 9.0 26.1 10.5 12.9 11.9 2.9 3.6 1.3

6.5 1.2 2.4 3.5 10.9 28.3 18.9 17.1 8.0 2.7 .3 .3

10.2 1.6 5.1 6.5 12.4 24.0 10.5 11.1 12.4 2.7 2.4 1.1

9.0 2.2 4.0 7.9 10.1 23.0 11.5 15.1 10.8 2.5 2.9 1.1

13.9 1.1 2.9 5.8 8.4 20.8 10.2 13.9 11.7 3.3 5.8 2.2

22.6 1.6 3.2 3.2 3.2 8.1 6.4 14.5 12.9 1.6 16.1 6.4

13.2 1.8 4.8 6.6 6.2 22.3 9.2 14.7 11.7 2.9 5.5 1.1

10.9 1.6 2.8 5.7 8.9 29.0 10.9 10.5 12.1 4.0 2.0 1.6

6.7 .9 3.3 5.1 12.0 26.7 15.3 16.2 10.2 2.7 .4 .4

7.0 2.2 3.9 7.4 17.0 21.0 16.6 13.5 8.3 1.7 .9 .4

11.9 1.0 4.0 6.5 9.9 19.4 10.9 16.9 12.9 1.5 3.5 1.5

9.8 2.2 4.6 4.1 10.7 24.5 13.6 14.2 9.8 2.4 3.5 .7

9.3 1.0 2.5 6.6 10.7 26.3 13.0 13.6 10.7 3.9 1.2 1.2

3.2 .0 3.2 19.4 12.9 19.4 12.9 6.5 12.9 .0 6.5 3.2

11.0 1.6 4.6 5.4 12.1 27.2 13.7 12.2 9.0 1.1 1.3 1.1

16.1 2.9 5.4 11.2 11.7 28.3 7.3 8.8 3.9 2.0 .5 1.9

1.8 .4 .0 2.6 5.2 12.5 15.1 25.5 20.3 7.8 8.1 .7

3.7 .0 .0 7.4 14.8 29.7 14.8 .0 18.5 7.4 3.7 .0

16.6 .0 8.3 16.7 16.7 25.0 8.3 8.3 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P17.
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Cuadro 15
En una escala de 0 a 10 ¿qué nota le daría al Gobie rno de Sánchez Cerén por su trabajo en el presente año? según variables

1248 5.1 2.5

273 4.8 2.6

232 5.2 2.3

310 4.7 2.4

182 5.5 2.4

252 5.6 2.5

19 5.3 2.6

61 4.9 2.6

253 5.2 2.5

493 5.1 2.4

30 4.3 3.0

392 5.2 2.5

591 5.2 2.3

657 5.1 2.7

338 5.3 2.1

367 4.9 2.5

275 5.1 2.5

268 5.1 2.8

58 5.2 3.7

270 5.1 2.8

244 5.0 2.5

448 5.2 2.2

228 4.9 2.2

198 5.1 2.7

539 5.1 2.5

480 5.1 2.4

30 5.2 2.3

739 4.8 2.4

201 4.0 2.4

269 6.8 2.0

27 5.7 2.2

12 3.7 2.2

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o
ateo
Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P17.
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Cuadro 16
El presidente Sánchez Cerén anunció que su Gobierno  construiría un país más seguro, ¿cree usted que el  presidente está

cumpliendo su promesa o no la está cumpliendo? segú n variables
(En porcentajes)

73.3 15.0 11.7

920 188 147

71.5 17.5 10.9

77.6 10.5 11.8

78.0 11.8 10.2

69.6 17.4 13.1

68.2 18.5 13.3

78.9 15.8 5.3

69.4 14.5 16.1

69.0 17.5 13.5

75.4 13.2 11.4

83.3 13.3 3.3

73.1 15.7 11.2

70.0 19.4 10.6

76.3 11.0 12.7

78.0 13.4 8.6

79.4 12.5 8.1

68.4 18.5 13.1

64.2 16.8 19.0

66.1 19.4 14.5

67.8 15.4 16.8

70.9 20.2 8.9

77.0 12.7 10.3

77.3 12.0 10.7

69.8 20.6 9.6

73.9 14.1 12.0

74.6 13.8 11.6

64.5 12.9 22.6

78.8 9.7 11.5

88.3 4.9 6.8

45.2 38.1 16.7

88.5 7.7 3.8

75.0 8.3 16.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No cumple con su
promesa

Sí cumple con su
promesa

La cumple en
parte

RESPUESTA

P18.
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Cuadro 17
El presidente Sánchez Cerén anunció que su Gobierno  construiría un país más educado, ¿cree usted que e l presidente está

cumpliendo su promesa o no la está cumpliendo? segú n variables
(En porcentajes)

60.7 29.3 10.0

761 367 126

65.8 24.3 9.9

61.4 28.4 10.2

62.5 27.8 9.7

58.2 30.4 11.4

54.1 36.4 9.5

73.7 15.8 10.5

62.9 29.0 8.1

58.3 31.0 10.7

59.6 30.2 10.1

70.0 20.0 10.0

61.8 28.4 9.8

58.7 32.7 8.6

62.4 26.2 11.3

64.5 27.2 8.3

61.9 29.9 8.2

59.4 29.7 10.9

55.5 30.5 14.0

58.1 33.9 8.1

53.3 31.5 15.2

64.5 26.5 9.0

62.7 29.2 8.0

62.0 28.4 9.6

62.8 31.2 6.0

60.0 28.7 11.3

60.7 28.7 10.5

56.7 36.7 6.6

66.4 22.7 10.9

77.4 14.3 8.4

33.6 57.2 9.2

59.3 33.3 7.4

41.7 50.0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No cumple con su
promesa

Sí cumple con su
promesa

La cumple en
parte

RESPUESTA

P19.
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Cuadro 18
En su opinión, ¿qué tanto la Alianza para la Prospe ridad ayudará al desarrollo económico del país:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

17.7 36.9 20.5 15.1 8.2 1.6

223 466 259 190 104 20

17.9 37.9 20.8 11.3 9.9 2.2

18.5 36.1 17.7 17.2 9.3 1.3

19.0 32.6 22.3 15.5 10.3 .3

16.9 41.3 19.6 16.3 3.8 2.2

15.6 38.7 21.5 15.6 6.2 2.3

10.5 36.8 21.1 26.3 5.3 .0

17.7 37.1 14.5 21.0 9.7 .0

18.1 36.6 22.8 11.4 9.8 1.2

18.6 33.5 21.6 15.8 9.3 1.2

25.8 29.0 22.6 19.4 3.2 .0

16.0 41.9 18.5 14.7 6.2 2.7

16.3 36.2 23.3 16.1 6.5 1.5

18.9 37.5 18.0 14.1 9.8 1.6

11.5 38.9 27.1 13.0 7.7 1.8

18.3 38.3 19.7 16.2 6.7 .8

19.8 37.0 15.5 17.3 9.0 1.4

22.3 32.5 18.6 13.9 10.2 2.6

25.8 35.4 11.3 14.5 8.1 4.8

20.5 38.1 15.4 12.5 11.0 2.6

17.3 41.9 15.3 16.5 6.9 2.0

15.6 34.4 26.7 15.3 7.6 .4

16.6 35.4 22.7 16.2 7.9 1.3

20.9 30.8 22.9 16.4 7.0 2.0

17.7 35.0 21.0 15.7 8.7 2.0

16.1 41.6 19.1 14.0 8.2 1.0

22.6 35.5 19.3 12.9 9.7 .0

20.5 39.1 19.4 11.0 8.8 1.2

18.1 36.1 22.4 13.2 7.3 2.9

9.6 32.5 21.8 27.7 7.4 1.1

18.5 33.3 18.5 22.2 7.4 .0

16.7 25.0 33.3 .0 8.3 16.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho No la conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P20.
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Ilustración 5

Opinión sobre la delincuencia
en comparación con el año pasado

63%

25%
12%

Aumentó Siguió igual Disminuyó

En comparación con el año pasado, ¿cree usted que l a
delincuencia en el país aumentó, siguió igual o dis minuyó?
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Cuadro 19
En comparación con el año pasado, ¿cree usted que l a delincuencia en el país aumentó, siguió igual o d isminuyó?

según variables
(En porcentajes)

12.0 25.0 63.0

151 315 794

11.0 22.3 66.7

11.3 26.5 62.2

8.7 22.7 68.6

16.8 23.4 59.8

14.1 30.5 55.5

15.8 21.1 63.2

9.7 22.6 67.7

15.4 25.2 59.4

9.5 26.0 64.5

9.7 22.6 67.7

13.2 24.4 62.3

16.8 24.9 58.3

7.7 25.1 67.3

7.7 22.7 69.6

10.0 21.9 68.1

14.0 27.0 59.0

17.9 30.0 52.0

22.6 33.9 43.5

11.8 27.6 60.7

13.3 23.8 62.9

10.4 23.8 65.8

11.0 23.2 65.8

15.0 30.0 55.0

12.3 26.5 61.1

10.1 21.2 68.7

12.9 25.8 61.3

9.4 24.6 66.0

4.9 20.0 75.1

24.0 30.3 45.8

14.8 22.2 62.9

16.7 25.0 58.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Disminuyó Siguió igual Aumentó

RESPUESTA

P21.

   Encuesta de evaluación del año 2016 y sobre el cumplimiento de los Acuerdos de Paz                              37



Cuadro 20
¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho como robo, extorsión o renta, amenazas o de otro hecho d elincuencial

durante el año 2016? según variables
(En porcentajes)

76.6 23.4

967 295

78.5 21.5

79.0 21.0

68.1 31.9

76.1 23.9

83.2 16.8

63.2 36.8

67.7 32.3

72.4 27.6

76.2 23.8

74.2 25.8

82.0 18.0

72.6 27.4

80.2 19.8

73.4 26.6

73.6 26.4

77.7 22.3

83.6 16.4

82.3 17.7

86.4 13.6

78.6 21.4

74.7 25.3

65.1 34.9

75.1 24.9

77.7 22.3

76.7 23.3

64.5 35.5

75.1 24.9

74.6 25.4

82.3 17.7

74.1 25.9

83.3 16.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P22.
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Cuadro 21
Nuevamente piense en lo que le pasó en el presente año para responder a la siguiente pregunta: ¿En lo que va del presente

año algún policía lo maltrató verbalmente o lo insu ltó? según variables
(En porcentajes)

88.5 11.5

1117 145

86.1 13.9

91.2 8.8

85.8 14.2

92.4 7.6

89.1 10.9

78.9 21.1

93.5 6.5

93.7 6.3

86.9 13.1

83.9 16.1

87.3 12.7

82.6 17.4

93.8 6.2

81.1 18.9

86.8 13.2

91.4 8.6

97.1 2.9

96.8 3.2

90.5 9.5

87.1 12.9

87.3 12.7

87.8 12.2

84.1 15.9

90.6 9.4

88.1 11.9

87.1 12.9

88.4 11.6

92.7 7.3

85.6 14.4

85.2 14.8

100.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P23a.
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Cuadro 22
¿Cuántas veces?

[Solo para los que contestaron que en el presente a ño algún policía lo maltrató verbalmente o lo insul tó]
según variables
(En porcentajes)

n=145

35.2 48.3 16.5

51 70 24

39.5 47.4 13.2

19.1 61.9 19.0

36.4 45.5 18.2

35.7 64.3 .0

39.3 35.7 25.0

25.0 50.0 25.0

25.0 50.0 25.0

37.5 50.0 12.5

35.4 49.2 15.4

40.0 40.0 20.0

35.3 47.1 17.6

31.7 47.1 21.1

43.9 51.2 4.9

28.1 51.6 20.3

34.7 47.0 18.4

45.8 45.8 8.3

62.5 37.5 .0

50.0 50.0 .0

50.0 42.3 7.7

25.0 56.3 18.7

33.3 45.6 21.0

35.7 50.0 14.3

28.1 43.8 28.1

33.3 51.0 15.7

39.6 50.0 10.4

50.0 25.0 25.0

36.8 47.1 16.1

26.7 53.3 20.0

38.5 43.6 17.9

.0 100.0 .0

.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Una vez De 2 a 4 veces De 5 veces a más

RESPUESTA

P23b.
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Cuadro 23
Nuevamente piense en lo que le pasó en el presente año para responder a la siguiente pregunta: ¿En lo que va del presente

año algún policía lo maltrató físicamente o lo golp eó? según variables
(En porcentajes)

96.0 4.0

1212 50

95.6 4.4

96.6 3.4

95.5 4.5

96.2 3.8

96.5 3.5

94.7 5.3

95.2 4.8

98.4 1.6

95.6 4.4

87.1 12.9

96.0 4.0

92.6 7.4

99.1 .9

90.3 9.7

96.2 3.8

99.6 .4

99.3 .7

100.0 .0

97.1 2.9

95.2 4.8

94.7 5.3

97.4 2.6

92.5 7.5

97.2 2.8

96.3 3.7

93.5 6.5

96.3 3.7

96.6 3.4

94.5 5.5

100.0 .0

100.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P24a.
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Cuadro 24
¿Cuántas veces?

[Solo para los que contestaron que en el presente a ño algún policía lo maltrató físicamente o lo golpe ó]
según variables
(En porcentajes)

n=50

48.0 38.0 14.0

24 19 7

50.0 25.0 25.0

50.0 25.0 25.0

42.9 42.9 14.3

42.9 57.1 .0

55.6 44.4 .0

100.0 .0 .0

33.3 33.3 33.3

25.0 50.0 25.0

54.5 31.8 13.6

25.0 50.0 25.0

50.0 43.8 6.3

45.5 38.6 15.9

66.7 33.3 .0

48.5 33.3 18.2

50.0 42.9 7.2

.0 100.0 .0

50.0 50.0 .0

.0 .0 .0

50.0 50.0 .0

41.7 41.7 16.7

45.8 37.5 16.7

66.7 16.6 16.7

19.9 53.4 26.7

66.6 13.3 20.0

50.0 50.0 .0

100.0 .0 .0

42.9 39.3 17.9

57.1 28.6 14.3

53.3 40.0 6.7

.0 .0 .0

.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Una vez De 2 a 4 veces De 5 veces a más

RESPUESTA

P24b.
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Cuadro 25
Nuevamente piense en lo que le pasó en el presente año para responder a la siguiente pregunta: ¿En lo que va del presente

año algún soldado o militar lo maltrató físicamente  o lo golpeó? según variables
(En porcentajes)

97.6 2.4

1232 30

97.8 2.2

97.9 2.1

97.1 2.9

98.4 1.6

97.3 2.7

94.7 5.3

96.8 3.2

98.0 2.0

97.6 2.4

93.5 6.5

98.0 2.0

95.6 4.4

99.4 .6

93.5 6.5

98.1 1.9

99.6 .4

100.0 .0

100.0 .0

98.9 1.1

96.4 3.6

97.1 2.9

97.8 2.2

95.5 4.5

98.2 1.8

98.4 1.6

90.3 9.7

97.7 2.3

97.6 2.4

97.0 3.0

100.0 .0

100.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P25a.
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Cuadro 26
¿Cuántas veces?

[Solo para los que contestaron que en el presente a ño algún soldado o militar lo maltrató físicamente o lo golpeó]
según variables
(En porcentajes)

n=30

40.0 53.3 6.7

12 16 2

16.6 66.7 16.7

60.0 19.9 20.0

77.8 22.2 .0

.0 100.0 .0

14.2 85.8 .0

.0 100.0 .0

50.0 50.0 .0

20.0 60.0 20.0

58.3 33.3 8.3

.0 100.0 .0

37.5 62.5 .0

38.5 53.8 7.7

50.1 49.9 .0

50.0 40.9 9.1

.0 100.0 .0

100.0 .0 .0

.0 .0 .0

.0 .0 .0

66.6 33.4 .0

33.3 66.7 .0

30.8 61.5 7.7

60.0 20.0 20.0

55.5 33.3 11.1

10.0 80.0 10.0

62.6 37.4 .0

33.4 66.6 .0

41.2 47.0 11.8

19.9 80.1 .0

50.0 50.0 .0

.0 .0 .0

.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Una vez De 2 a 4 veces De 5 veces a más

RESPUESTA

P25b.
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Ilustración 6

¿En lo que va del presente año ha visto a un
policía maltratar físicamente a otra persona?

No
64.3%

Sí
35.7%

¿En lo que va del presente año ha visto a algún pol ícia
maltratar físicamente (pegar, pisotear) a otra pers ona?
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Cuadro 27
Nuevamente piense en lo que le pasó en el presente año para responder a la siguiente pregunta: ¿En lo que va del presente

año ha visto a algún policía maltratar físicamente (pegar, pisotear) a otra persona? según variables
(En porcentajes)

64.3 35.7

812 450

58.4 41.6

70.6 29.4

61.6 38.4

67.4 32.6

66.0 34.0

63.2 36.8

75.8 24.2

69.3 30.7

62.4 37.6

71.0 29.0

61.3 38.7

58.7 41.3

69.4 30.6

49.0 51.0

62.8 37.2

66.2 33.8

83.6 16.4

82.3 17.7

72.9 27.1

62.9 37.1

55.6 44.4

68.1 31.9

61.7 38.3

66.3 33.7

62.4 37.6

77.4 22.6

64.4 35.6

68.3 31.7

63.1 36.9

40.8 59.2

75.0 25.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P26a.
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Cuadro 28
¿Cuántas veces?

[Solo para los que contestaron que en el presente a ño ha visto a algún policía maltratar físicamente ( pegar, pisotear)
a otra persona] según variables

(En porcentajes)
n=450

24.2 46.9 28.9

109 211 130

26.3 48.2 25.5

21.4 40.0 38.6

22.7 55.5 21.8

28.4 41.7 30.0

23.0 42.5 34.5

14.3 57.1 28.6

46.7 33.3 20.0

29.5 42.3 28.2

22.6 46.2 31.2

22.2 44.4 33.3

21.9 51.0 27.1

19.1 49.2 31.7

30.4 44.1 25.5

24.9 41.0 34.1

23.2 47.8 29.0

23.4 52.1 24.5

26.7 55.6 17.8

18.2 45.4 36.4

21.6 55.4 23.0

26.1 41.3 32.6

22.5 47.0 30.5

30.1 45.2 24.7

22.1 50.6 27.3

25.7 48.1 26.2

24.0 44.8 31.2

14.3 28.6 57.1

22.2 47.0 30.8

26.2 49.2 24.6

28.0 46.0 26.0

25.0 43.7 31.3

33.3 33.3 33.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Una vez De 2 a 4 veces De 5 veces a más

RESPUESTA

P26b.
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Cuadro 29
Nuevamente piense en lo que le pasó en el presente año para responder a la siguiente pregunta: En lo q ue va del presente

año, debido a amenazas o a un hecho de violencia, ¿ ha tenido que cambiar su lugar de vivienda? según v ariables
(En porcentajes)

95.1 4.9

1200 62

96.3 3.7

94.1 5.9

93.5 6.5

92.9 7.1

98.0 2.0

100.0 .0

98.4 1.6

95.3 4.7

94.3 5.7

93.5 6.5

95.3 4.7

94.6 5.4

95.5 4.5

95.6 4.4

93.8 6.2

96.0 4.0

95.3 4.7

96.8 3.2

94.9 5.1

94.4 5.6

94.2 5.8

97.4 2.6

93.5 6.5

95.9 4.1

94.6 5.4

96.8 3.2

95.2 4.8

94.6 5.4

95.6 4.4

88.9 11.1

100.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P27a.
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Cuadro 30
¿Cuántas veces?

[Solo para los que contestaron que en el presente a ño, debido a amenazas o a un hecho de violencia,
ha tenido que cambiar su lugar de vivienda] según v ariables

(En porcentajes)
n=62

66.1 30.7 3.2

41 19 2

70.0 30.0 .0

64.3 28.6 7.1

55.0 40.0 5.0

76.9 23.1 .0

79.9 20.1 .0

.0 .0 .0

100.0 .0 .0

75.0 25.0 .0

53.6 46.4 .0

50.0 .0 50.0

78.9 15.8 5.3

62.5 34.4 3.1

70.0 26.7 3.3

80.0 13.3 6.6

60.8 34.8 4.4

63.6 36.4 .0

61.5 38.5 .0

100.0 .0 .0

71.4 28.6 .0

57.1 35.7 7.2

57.7 38.5 3.8

100.0 .0 .0

53.9 38.5 7.7

50.0 45.5 4.6

88.4 11.6 .0

.0 100.0 .0

66.6 30.6 2.8

45.4 45.5 9.1

75.0 25.0 .0

100.0 .0 .0

.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Una vez De 2 a 4 veces De 5 veces a más

RESPUESTA

P27b.
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Cuadro 31
Nuevamente piense en lo que le pasó en el presente año para responder a la siguiente pregunta: En lo q ue va del presente

año, debido a amenazas o a algún hecho de violencia , ¿alguna persona que vive en su casa tuvo que migr ar hacia otro país?
según variables
(En porcentajes)

82.8 17.2

1045 217

85.0 15.0

83.6 16.4

84.8 15.2

81.5 18.5

78.1 21.9

89.5 10.5

82.3 17.7

83.5 16.5

83.8 16.2

87.1 12.9

80.5 19.5

82.0 18.0

83.5 16.5

81.7 18.3

77.4 22.6

87.1 12.9

87.2 12.8

91.9 8.1

86.5 13.5

76.6 23.4

82.0 18.0

84.3 15.7

87.1 12.9

84.5 15.5

79.2 20.8

80.7 19.3

82.7 17.3

79.0 21.0

86.7 13.3

70.4 29.6

91.7 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P28a.
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Cuadro 32
¿Cuántas personas?

[Solo para los que contestaron que en el presente a ño, debido a amenazas o a algún hecho de violencia,  alguna persona que
vive en su casa tuvo que migrar hacia otro país] se gún variables

(En porcentajes)
n=217

47.5 42.9 9.7

103 93 21

58.5 36.6 4.9

51.3 46.1 2.6

40.4 46.8 12.8

44.1 41.1 14.7

44.7 42.9 12.5

50.0 50.0 .0

45.5 36.4 18.2

57.1 35.7 7.1

43.8 46.3 10.0

50.0 50.0 .0

46.2 43.6 10.3

47.7 43.0 9.3

47.3 42.7 10.0

53.2 33.9 12.9

44.0 45.2 10.7

44.4 50.0 5.6

48.6 45.7 5.7

60.1 20.0 20.0

40.5 51.4 8.1

50.0 39.6 10.3

54.3 35.8 9.9

33.3 58.3 8.3

42.3 34.6 23.1

41.7 51.2 7.2

52.5 38.6 8.9

66.7 33.3 .0

49.6 38.8 11.6

41.9 53.5 4.6

44.4 47.2 8.3

50.0 37.5 12.5

100.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Una persona
De 2 a 4
personas

De 5 personas a
más

RESPUESTA

P28b.
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Cuadro 33
Para poder capturar delincuentes, ¿cree usted que l as autoridades siempre deben respetar las leyes o e n ocasiones pueden

actuar al margen de la ley? según variables
(En porcentajes)

44.3 54.0 1.7

559 682 21

46.0 51.4 2.6

45.0 52.1 2.9

47.7 51.9 .3

40.2 59.3 .5

40.6 57.4 2.0

47.4 52.6 .0

43.5 56.5 .0

40.9 57.9 1.2

47.1 51.3 1.6

45.2 51.6 3.2

42.9 54.9 2.2

42.1 56.2 1.7

46.2 52.1 1.7

39.8 57.5 2.7

41.0 57.4 1.6

48.6 49.6 1.8

50.0 49.6 .4

59.7 40.3 .0

51.6 47.6 .7

42.3 54.4 3.2

40.0 58.4 1.6

41.9 56.3 1.7

41.3 57.2 1.5

45.7 52.9 1.5

43.2 54.7 2.1

54.8 45.2 .0

45.0 52.9 2.1

42.5 57.1 .5

43.2 55.7 1.1

44.4 51.9 3.7

58.4 41.6 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Deben respetar las
leyes siempre

En ocasiones
pueden actuar al
margen de la ley

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P29.
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Ilustración 7

Opiniones sobre la efectividad de la PNC
en comparación con el año pasado

63.1%

16.1% 19.5%

1.3%

Más
efectiva

Igual  Menos
efectiva

No sabe,
no responde

En comparación con el año pasado, ¿usted cree que l a PNC ha
sido más efectiva o menos efectiva en la lucha cont ra la

delincuencia?
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Cuadro 34
En comparación con el año pasado, ¿usted cree que l a PNC ha sido más efectiva o menos efectiva en la l ucha contra la

delincuencia? según variables
(En porcentajes)

19.5 16.1 63.1 1.3

246 203 796 17

21.5 14.2 62.4 1.8

18.5 19.3 60.5 1.7

28.7 17.4 52.9 1.0

12.0 14.1 72.8 1.1

12.5 14.8 71.5 1.2

5.3 26.3 68.4 .0

19.4 16.1 62.9 1.6

18.5 16.5 63.0 2.0

24.2 17.6 56.4 1.8

32.3 19.4 48.4 .0

14.0 13.2 72.3 .5

17.5 17.1 64.4 1.0

21.3 15.2 61.8 1.7

25.7 11.8 61.9 .6

20.8 12.1 65.8 1.3

16.9 19.1 62.2 1.8

12.8 23.7 61.7 1.8

9.7 24.2 64.5 1.6

13.2 16.9 67.7 2.2

19.4 14.9 64.1 1.6

22.0 14.9 62.0 1.1

24.9 16.6 58.1 .4

20.9 14.9 62.7 1.5

18.4 16.2 64.4 .9

20.2 16.1 61.9 1.9

19.3 19.4 61.3 .0

22.9 17.4 58.1 1.6

20.0 14.2 64.9 1.0

11.8 12.6 75.3 .4

3.7 22.2 70.4 3.7

8.3 33.3 50.0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Menos efectiva Igual Más efectiva
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P30.
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Cuadro 35
En su opinión, ¿durante el presente año la relación  entre la policía y la gente de su colonia o comuni dad ha mejorado

o ha empeorado? según variables
(En porcentajes)

13.2 32.3 47.5 5.2 1.7

167 407 600 66 22

15.0 32.5 46.3 4.0 2.2

11.4 35.3 46.6 5.0 1.7

15.8 35.2 39.0 8.1 1.9

17.9 27.7 48.4 3.8 2.2

6.6 28.9 59.4 4.3 .8

10.5 36.8 31.6 15.8 5.3

6.5 45.2 40.3 6.5 1.6

7.9 33.9 49.6 6.7 2.0

18.6 32.3 42.6 4.4 2.0

22.6 35.5 32.3 9.7 .0

10.5 28.7 55.4 4.2 1.2

16.3 31.7 44.6 5.7 1.7

10.5 32.7 50.1 4.8 1.8

21.2 25.1 49.5 4.1 .0

13.2 31.8 49.0 3.8 2.2

10.8 36.3 43.9 6.8 2.2

5.8 37.6 46.7 6.9 2.9

3.2 37.1 53.2 3.2 3.2

8.8 34.4 51.3 4.0 1.5

16.9 29.4 48.0 4.4 1.2

15.8 30.7 47.1 5.3 1.1

12.2 34.5 41.9 7.9 3.5

18.4 34.8 38.3 6.0 2.5

12.5 32.0 47.9 6.3 1.3

11.7 31.5 51.0 3.7 2.1

16.1 32.3 48.4 3.2 .0

14.6 35.7 41.5 6.0 2.1

12.2 29.8 51.2 4.9 2.0

10.3 23.3 61.6 4.1 .7

14.8 37.1 48.1 .0 .0

8.3 50.0 41.6 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado

No hay
presencia

policial
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P31.
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Cuadro 36
Hablando siempre de la seguridad en el país, ¿qué t anto cree usted que las medidas extraordinarias de seguridad

implementadas por el Gobierno están reduciendo la d elincuencia producida por las pandillas: mucho, alg o, poco o nada?
según variables
(En porcentajes)

24.9 36.2 21.5 17.4

313 455 270 219

25.8 38.7 18.8 16.6

24.4 41.2 19.7 14.7

31.5 35.1 20.1 13.3

21.2 34.8 21.7 22.3

19.2 31.2 27.3 22.3

26.3 26.3 36.8 10.5

35.5 30.6 21.0 12.9

24.2 36.9 22.2 16.7

28.8 34.9 21.1 15.2

29.0 32.3 19.4 19.4

18.5 39.0 21.0 21.5

22.4 38.0 22.1 17.5

27.2 34.5 21.0 17.3

23.3 36.9 23.9 15.9

26.3 39.6 18.7 15.4

24.8 33.1 23.4 18.7

25.1 33.9 20.3 20.7

22.6 35.5 19.4 22.6

21.5 37.4 19.3 21.8

26.7 31.2 23.1 19.0

25.2 36.1 20.9 17.8

27.1 40.6 24.0 8.3

26.0 31.5 23.5 19.0

24.5 36.5 22.4 16.7

25.0 37.7 19.8 17.5

22.6 38.7 19.3 19.3

28.6 37.5 21.2 12.8

30.7 38.0 18.1 13.2

10.3 33.2 23.2 33.2

29.6 14.8 29.6 25.9

16.7 41.6 41.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P32.
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Cuadro 37
¿Qué tanto cree usted que con las medidas extraordi narias de seguridad, el Gobierno está recuperando l os territorios

controlados por las pandillas: mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

24.2 40.1 19.8 15.0 1.0

305 506 250 189 12

27.4 39.8 19.4 12.4 1.1

23.5 41.2 17.7 16.4 1.3

33.9 40.0 16.8 8.7 .6

16.9 41.3 23.9 17.4 .5

14.8 38.7 23.0 22.3 1.2

31.6 21.1 26.3 10.5 10.5

32.3 32.3 19.4 14.5 1.6

26.8 42.9 20.1 10.2 .0

26.7 39.0 19.6 12.9 1.8

38.7 25.8 19.4 16.1 .0

16.7 42.9 19.7 20.7 .0

23.0 42.8 19.3 14.1 .8

25.2 37.7 20.3 15.8 1.1

25.4 42.8 21.2 10.6 .0

25.1 42.0 18.1 14.0 .8

22.0 37.4 21.6 17.6 1.4

23.7 36.9 18.6 19.0 1.8

25.8 38.7 4.8 29.0 1.6

18.0 39.6 19.8 21.6 1.1

23.8 37.1 22.2 15.3 1.6

25.6 40.0 21.1 12.9 .4

28.8 44.5 18.8 7.0 .9

25.4 37.3 21.9 14.4 1.0

22.5 40.7 20.6 15.3 .9

25.5 40.7 17.7 15.0 1.0

22.6 38.7 25.8 12.9 .0

28.8 39.6 18.9 11.4 1.3

28.3 39.0 18.0 14.1 .5

9.6 41.7 22.5 25.8 .4

18.5 33.4 29.6 18.5 .0

8.3 66.7 25.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P33.
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Ilustración 8

¿Qué tanto los controles en las cárceles
están reduciendo la delincuencia

en el país?

14.3% 15.5%

33.8% 34.3%

2.1%

Mucho Algo Poco Nada No sabe

¿Qué tanto cree usted que los controles y las restr icciones
aplicadas a los presos en las cárceles están reduci endo la

delincuencia en el país: mucho, algo, poco o nada?
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Cuadro 38
¿Qué tanto cree usted que los controles y las restr icciones aplicadas a los presos en las cárceles est án reduciendo la

delincuencia en el país: mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

34.3 33.8 15.5 14.3 2.1

433 426 196 181 26

37.6 30.3 16.4 13.9 1.8

33.2 33.6 14.3 16.4 2.5

42.9 31.6 13.2 11.3 1.0

30.4 39.1 16.8 12.0 1.6

24.2 36.3 17.6 18.4 3.5

31.6 26.3 10.5 15.8 15.8

41.9 37.1 12.9 6.5 1.6

39.8 31.5 13.0 15.0 .8

35.8 31.9 16.4 14.3 1.6

22.6 41.9 9.7 25.8 .0

28.9 36.7 17.2 14.2 3.0

32.2 35.4 16.3 15.3 .8

36.2 32.3 14.9 13.5 3.2

38.1 32.7 16.2 11.8 1.2

32.6 36.1 17.0 12.9 1.3

32.8 34.9 14.0 15.1 3.2

33.6 30.6 14.2 18.6 2.9

27.4 25.8 12.9 27.4 6.4

29.3 35.2 16.1 15.8 3.7

29.0 37.1 15.3 16.1 2.4

37.8 32.4 16.0 13.1 .7

41.0 33.2 14.8 9.6 1.3

35.3 30.9 20.9 12.4 .5

34.3 34.4 13.6 15.5 2.2

33.8 34.1 15.4 14.0 2.7

35.5 35.5 16.1 12.9 .0

39.1 34.7 14.2 10.3 1.7

39.0 31.7 15.1 10.2 3.9

17.7 31.7 19.9 28.8 1.8

33.3 40.8 14.8 11.1 .0

33.3 41.6 8.3 16.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P34.
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Cuadro 39
Hace unos días el Gobierno anunció nuevas medidas p ara castigar a las pandillas y prevenir ataques con tra elementos de la

PNC y la Fuerza Armada. ¿Usted cree que este tipo d e medidas ayudarán a reducir la violencia o que est e tipo de medidas
aumentarán la violencia en nuestro país? según vari ables

(En porcentajes)

42.1 53.5 4.4

531 675 56

39.1 56.9 4.0

44.1 51.3 4.6

36.8 58.1 5.2

46.2 50.0 3.8

46.9 48.8 4.3

47.4 36.8 15.8

37.1 51.6 11.3

42.5 53.9 3.5

40.4 56.2 3.4

32.3 61.3 6.5

45.1 50.4 4.5

44.3 52.5 3.2

40.1 54.4 5.6

41.0 55.2 3.8

39.9 55.0 5.1

42.4 54.0 3.6

46.0 48.9 5.1

46.8 51.6 1.6

51.3 44.7 4.0

41.1 54.4 4.4

39.1 56.7 4.2

36.7 57.2 6.1

41.8 53.7 4.5

43.3 51.6 5.2

42.0 54.5 3.5

25.8 67.7 6.5

36.3 58.9 4.8

44.9 52.7 2.4

56.5 38.7 4.8

37.0 59.3 3.7

41.6 50.0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ayudarán a reducir
la violencia

Aumentarán la
violencia

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P35.
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Cuadro 40
¿Cree Ud. que durante este año la administración de  justicia en el país ha mejorado, sigue igual o ha empeorado en

comparación con el año pasado? según variables
(En porcentajes)

17.5 55.9 26.6

220 702 334

20.6 53.7 25.7

15.2 58.7 26.2

19.0 59.4 21.6

16.5 54.9 28.6

15.3 52.2 32.5

10.5 63.2 26.3

23.0 59.0 18.0

19.3 54.3 26.4

19.3 58.2 22.5

6.5 61.3 32.3

14.6 52.8 32.7

16.4 54.3 29.3

18.6 57.3 24.1

17.8 62.4 19.8

19.8 56.4 23.8

16.0 52.2 31.9

15.7 50.9 33.3

16.1 45.2 38.7

14.7 50.8 34.5

16.3 54.7 29.0

19.0 59.2 21.9

19.7 59.8 20.5

16.5 56.0 27.5

18.6 55.4 26.0

16.8 57.1 26.1

16.1 45.2 38.7

18.7 58.1 23.2

20.6 58.3 21.1

13.3 48.2 38.5

7.7 57.7 34.6

8.3 50.0 41.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado

RESPUESTA

P36.
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Cuadro 41
Si una persona comete un delito grave en el país, ¿ qué tan probable es que la Fiscalía pruebe su parti cipación en el delito?

según variables
(En porcentajes)

12.8 37.9 27.1 20.5 1.7

162 478 342 259 21

10.6 40.1 25.9 21.2 2.2

16.4 34.9 26.9 19.3 2.5

16.5 40.6 24.5 17.4 1.0

9.8 40.8 26.6 21.2 1.6

9.8 32.8 32.0 24.2 1.2

26.3 31.6 21.1 21.1 .0

21.0 35.5 21.0 21.0 1.6

13.0 38.6 29.1 17.3 2.0

14.1 38.2 24.4 21.6 1.6

16.1 35.5 32.3 16.1 .0

9.0 37.9 29.9 21.4 1.7

12.3 39.8 27.7 18.3 2.0

13.4 36.2 26.6 22.5 1.4

10.0 39.5 29.8 19.5 1.2

15.9 36.9 25.3 20.8 1.1

13.3 38.8 25.5 20.5 1.8

11.7 36.1 27.7 21.5 2.9

12.9 33.9 25.8 24.2 3.2

12.1 33.3 27.1 24.5 2.9

14.1 32.7 29.8 22.2 1.2

12.2 39.5 28.2 18.9 1.1

13.5 46.7 22.3 16.2 1.3

11.9 35.8 29.8 20.4 2.0

11.6 38.3 27.1 21.5 1.5

14.4 38.7 26.3 19.3 1.2

16.1 32.3 19.3 22.6 9.7

15.1 37.5 26.9 18.6 1.9

9.8 37.6 27.3 23.4 1.9

8.9 38.8 28.0 23.2 1.1

7.4 44.4 22.3 25.9 .0

25.0 33.3 25.0 16.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada probable Poco probable Algo probable Muy probable
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P37.
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Cuadro 42
¿Cómo evalúa el trabajo del nuevo Fiscal General en  estos primeros meses de gestión? según variables

(En porcentajes)

3.7 9.4 12.8 55.5 13.8 4.8

47 118 162 701 174 60

3.6 9.9 10.9 54.4 15.3 5.8

3.4 7.6 13.0 57.1 13.4 5.5

4.8 11.3 12.9 51.0 15.8 4.2

3.3 9.2 14.1 57.6 13.0 2.7

3.1 8.2 13.7 59.4 10.5 5.1

5.3 15.8 10.5 42.1 21.1 5.3

6.5 1.6 17.7 50.0 21.0 3.2

5.1 7.1 15.7 53.5 13.8 4.7

3.6 10.9 12.1 55.4 13.1 4.8

3.2 16.1 22.6 45.2 12.9 .0

2.5 9.2 10.5 59.4 13.2 5.2

3.9 10.2 10.9 57.2 15.1 2.7

3.6 8.6 14.6 54.0 12.6 6.6

5.3 11.2 8.6 59.0 10.0 5.9

4.6 11.1 10.5 54.2 14.5 5.1

3.2 7.6 18.0 51.8 14.7 4.7

1.1 6.6 16.1 56.9 16.4 2.9

1.6 6.5 17.7 56.5 16.1 1.6

2.9 7.0 15.0 55.3 14.7 5.1

2.8 9.3 13.3 55.2 12.9 6.4

4.4 10.2 12.9 56.4 12.2 3.8

4.8 11.4 8.3 54.1 16.2 5.2

5.5 9.5 13.9 50.7 13.4 7.0

3.9 9.6 11.4 55.2 15.5 4.4

2.9 9.3 13.2 58.0 12.3 4.3

3.2 6.5 22.6 54.8 9.7 3.2

4.3 9.5 14.5 54.2 12.2 5.4

2.9 8.8 10.7 56.1 16.1 5.4

3.0 9.2 10.7 56.8 17.7 2.6

3.7 11.1 11.1 59.3 7.4 7.4

.0 8.3 .0 91.7 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P38.
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Cuadro 43
En relación a la investigación por corrupción contr a los ex presidentes Mauricio Funes y Antonio Saca,  algunos dicen que se
debe a una persecución política de la derecha. Otro s piensan que hay suficiente información para acusa rlos de corrupción.

¿Usted qué opina? según variables
(En porcentajes)

29.3 61.6 9.1

370 777 115

31.4 58.8 9.8

23.1 64.7 12.2

31.6 63.2 5.2

29.9 61.4 8.7

29.7 59.7 10.6

31.6 68.4 .0

30.6 66.1 3.2

31.1 62.6 6.3

32.1 58.2 9.7

19.4 74.2 6.5

25.2 63.1 11.7

29.0 65.1 5.9

29.6 58.4 12.0

30.1 66.1 3.8

27.5 62.0 10.5

28.8 60.8 10.4

31.4 56.2 12.4

25.8 50.0 24.2

31.9 53.8 14.3

31.1 61.7 7.3

27.1 65.6 7.3

29.7 65.9 4.4

31.4 62.7 6.0

30.2 59.7 10.1

28.4 63.2 8.4

16.1 61.3 22.6

28.3 61.6 10.2

25.9 67.3 6.8

36.2 56.4 7.4

25.9 70.4 3.7

8.3 58.4 33.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Se debe a una
persecución
política de la

derecha

Hay suficiente
información para

acusarlos de
corrupción

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P39.
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Cuadro 44
En su opinión, ¿qué tanta capacidad tendrá la Fisca lía para probar las acusaciones de corrupción contr a

el ex presidente Saca: mucha, alguna, poca o ningun a? según variables
(En porcentajes)

8.3 35.7 20.5 32.2 3.2

105 450 259 407 41

9.5 36.1 22.3 28.8 3.3

7.6 34.9 19.3 34.9 3.4

11.0 35.8 18.4 31.9 2.9

8.7 32.6 23.4 32.1 3.3

4.3 37.9 20.3 34.0 3.5

5.3 36.8 5.3 52.6 .0

4.8 38.7 21.0 32.3 3.2

6.3 38.6 20.9 31.1 3.1

11.3 32.9 21.0 31.5 3.2

6.5 41.9 9.7 35.5 6.5

6.7 36.2 21.2 32.7 3.2

7.0 35.9 20.0 34.6 2.5

9.5 35.4 21.0 30.2 3.9

4.7 34.5 23.9 35.4 1.5

8.9 35.6 22.4 30.7 2.4

10.4 33.1 16.5 35.3 4.7

9.9 39.8 17.9 27.4 5.1

17.7 25.8 11.3 35.5 9.7

11.4 43.6 15.0 27.1 2.9

10.5 31.8 18.9 34.7 4.0

6.4 31.6 24.9 34.2 2.9

3.5 41.1 22.7 31.0 1.7

9.0 35.8 20.4 32.8 2.0

8.5 35.4 22.3 30.9 2.9

8.0 36.0 18.5 33.7 3.7

6.5 35.5 19.3 29.0 9.7

8.8 36.7 20.9 30.3 3.3

7.3 38.1 21.0 31.2 2.4

7.7 32.1 17.4 39.5 3.3

11.1 22.2 37.0 25.9 3.7

.0 41.6 25.0 25.0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P40.
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Ilustración 9

¿Qué tanto debe apoyarse a la FGR en
el enjuiciamiento de funcionarios

acusados de corrupción?

60.5%

14.6% 18.5%
6.4%

Mucho Algo Poco Nada

¿Qué tanto se debe apoyar a la Fiscalía en el enjui ciamiento
de funcionarios y exfuncionarios que han cometido a ctos de

corrupción: mucho, algo, poco o nada?
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Cuadro 45
¿Qué tanto se debe apoyar a la Fiscalía en el enjui ciamiento de funcionarios y exfuncionarios que han cometido

actos de corrupción: mucho, algo, poco o nada?
 según variables
(En porcentajes)

6.4 18.5 14.6 60.5

81 233 184 762

7.7 17.7 15.8 58.8

5.9 21.4 9.2 63.5

6.8 12.9 12.9 67.4

5.4 20.7 20.7 53.2

5.9 21.9 16.0 56.3

10.5 5.3 5.3 78.9

3.2 21.0 14.5 61.3

5.9 15.4 13.8 65.0

6.3 18.4 15.2 60.1

6.5 25.8 19.4 48.4

7.3 20.3 14.5 58.0

5.2 16.4 11.7 66.6

7.5 20.3 17.2 55.0

5.6 16.5 16.5 61.4

7.3 17.9 14.6 60.2

4.7 17.6 14.7 62.9

8.0 22.6 12.0 57.3

9.7 35.5 9.7 45.1

7.7 24.2 17.6 50.6

8.1 21.0 15.7 55.2

5.4 14.5 14.1 66.1

4.4 12.2 12.2 71.2

7.5 13.4 17.9 61.2

6.8 16.3 13.5 63.4

5.3 23.5 15.0 56.2

9.7 12.9 6.5 71.0

7.4 18.5 14.7 59.4

5.4 18.5 16.1 60.0

3.7 18.1 12.2 65.9

18.5 18.5 18.5 44.4

.0 25.0 25.0 50.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P41.

   Encuesta de evaluación del año 2016 y sobre el cumplimiento de los Acuerdos de Paz                              67



Cuadro 46
¿Cree usted que el nuevo Fiscal General actúa con i ndependencia o responde a presiones de grupos parti culares?

según variables
(En porcentajes)

39.5 48.3 12.2

498 610 154

37.2 48.9 13.9

38.2 46.6 15.1

38.4 54.8 6.8

45.7 42.4 11.9

39.8 45.7 14.5

36.8 52.6 10.5

38.7 50.0 11.3

37.4 52.0 10.6

37.6 51.1 11.3

48.4 45.2 6.5

42.6 42.4 15.0

45.1 47.0 7.9

34.4 49.6 16.1

43.1 50.4 6.5

37.7 50.4 11.9

39.9 46.4 13.7

36.9 44.9 18.2

33.9 40.3 25.8

39.2 40.7 20.2

44.4 42.3 13.3

41.3 51.6 7.1

32.3 59.8 7.9

40.3 46.3 13.4

40.0 47.9 12.1

38.5 50.2 11.3

41.9 38.7 19.4

38.8 48.6 12.6

41.9 44.9 13.2

39.5 50.6 10.0

40.7 40.8 18.5

33.3 58.4 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Actúa con
independencia

Responde a
presiones de

grupos
particulares

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P42.
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Cuadro 47
Algunos sectores acusan a la Sala de lo Constitucio nal de emitir sentencias que buscan afectar al Gobi erno del FMLN,

mientras que otros aseguran que sus sentencias solo  buscan favorecer el respeto a la ley. ¿Usted qué o pina?
según variables
(En porcentajes)

31.2 62.8 6.0

394 792 76

28.1 68.6 3.3

28.6 64.3 7.1

32.9 60.0 7.1

30.5 61.4 8.1

35.6 59.4 5.1

36.8 63.2 .0

32.3 64.5 3.2

32.7 61.8 5.5

33.5 60.2 6.3

29.0 58.1 12.9

27.2 66.6 6.2

35.2 58.5 6.2

27.6 66.5 5.9

31.0 64.0 5.0

30.2 64.1 5.7

31.7 63.7 4.7

32.5 58.4 9.1

27.4 59.7 12.9

26.4 66.3 7.3

29.0 64.9 6.0

34.0 62.0 4.0

34.9 58.5 6.5

35.3 55.7 9.0

32.8 61.3 5.9

28.2 67.3 4.5

25.8 61.3 12.9

25.2 68.0 6.8

17.6 77.6 4.9

59.4 35.4 5.2

22.2 74.1 3.7

25.0 75.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Buscan afectar al
Gobierno del

FMLN

Solo buscan
favorecer el

respeto a la ley
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P43.
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Cuadro 48
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2016 en la Fiscalía General de la República? seg ún variables

(En porcentajes)

30.9 42.3 13.9 12.9

386 529 174 161

26.7 42.6 17.4 13.3

28.0 48.7 9.3 14.0

34.5 39.4 14.3 11.7

30.1 43.7 13.1 13.1

34.2 38.6 14.6 12.6

26.3 36.8 21.1 15.8

31.1 34.4 14.8 19.7

28.6 46.8 14.3 10.3

31.9 40.9 14.7 12.5

35.5 45.2 3.2 16.1

30.9 42.5 13.1 13.6

27.9 43.3 14.0 14.8

33.5 41.5 13.9 11.1

26.3 47.0 17.2 9.5

31.5 43.5 13.3 11.7

33.0 40.6 11.6 14.8

33.6 36.6 13.1 16.8

46.8 29.0 6.5 17.7

36.9 36.9 11.2 14.9

31.8 44.1 10.2 13.9

28.9 46.2 14.6 10.3

22.3 42.8 21.8 13.1

33.7 39.7 12.6 14.1

27.4 43.3 14.7 14.5

33.7 42.2 13.9 10.1

29.0 45.2 6.4 19.4

34.4 42.0 14.6 8.9

26.6 46.3 11.3 15.8

23.3 41.9 13.7 21.1

33.3 33.4 18.5 14.8

50.0 25.0 8.3 16.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P44.
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Cuadro 49
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2016 en la Corte Suprema de Justicia? según vari ables

(En porcentajes)

30.7 46.5 13.1 8.5 1.2

385 583 164 106 15

31.4 46.1 14.4 6.3 1.8

28.9 51.9 9.4 8.5 1.3

30.1 45.3 15.2 8.7 .6

29.0 49.2 12.6 8.7 .5

33.7 41.6 12.9 10.2 1.6

36.8 26.3 26.3 10.5 .0

32.3 35.5 16.1 16.1 .0

27.4 45.6 17.9 8.3 .8

31.4 47.9 12.0 7.1 1.6

26.7 56.7 3.3 13.3 .0

31.7 47.4 11.1 8.6 1.3

28.6 46.8 13.1 10.7 .8

32.6 46.3 13.1 6.5 1.5

25.7 47.6 19.5 6.2 .9

29.8 50.4 10.6 8.4 .8

35.0 44.5 9.9 8.8 1.8

33.8 41.9 11.8 11.0 1.5

36.7 51.7 1.7 8.3 1.7

40.9 40.5 8.2 8.9 1.5

29.6 49.4 12.9 6.1 2.0

28.9 47.1 14.0 9.1 .9

22.0 48.0 20.3 9.3 .4

36.0 43.0 9.5 10.5 1.0

29.4 47.1 13.4 8.8 1.3

30.6 46.7 14.5 7.2 1.0

22.6 58.1 6.5 9.7 3.2

32.1 46.7 13.1 7.0 1.1

25.0 48.0 15.2 10.3 1.5

30.5 46.1 11.5 10.4 1.5

37.0 37.1 14.8 11.1 .0

33.3 41.7 8.3 16.6 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha No la conoce

RESPUESTA

P45.
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Cuadro 50
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2016 en la Procuraduría General de la República?  según variables

(En porcentajes)

30.1 42.5 14.6 11.2 1.6

378 534 183 141 20

28.8 44.2 15.0 10.2 1.8

29.1 48.1 11.0 10.5 1.3

29.6 43.3 15.0 10.7 1.3

32.8 37.7 19.7 8.7 1.1

31.0 38.1 13.3 15.3 2.4

26.3 42.1 10.5 21.1 .0

24.6 42.6 16.4 13.1 3.3

26.1 46.2 14.6 11.9 1.2

31.4 42.4 14.5 10.0 1.8

32.3 45.2 16.1 6.5 .0

31.9 40.1 14.5 12.0 1.5

25.9 47.3 13.6 11.5 1.7

33.8 38.3 15.5 11.0 1.5

23.6 44.0 19.2 12.1 1.2

28.4 42.7 14.9 13.0 1.1

35.6 41.5 11.3 9.8 1.8

34.9 41.6 11.8 9.2 2.6

57.4 24.6 4.9 13.1 .0

39.9 36.6 10.3 11.4 1.8

28.7 48.2 10.9 10.5 1.6

24.9 44.1 16.7 12.2 2.0

22.6 45.1 22.1 9.3 .9

31.1 45.2 10.5 11.1 2.0

27.8 43.9 15.0 11.7 1.7

31.8 40.2 15.9 10.7 1.4

38.7 35.5 12.9 12.9 .0

32.3 41.4 15.0 9.3 2.0

29.3 41.5 16.6 11.2 1.5

24.0 46.9 12.2 16.2 .7

33.3 40.8 14.8 11.1 .0

41.7 33.3 8.3 16.6 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha No la conoce

RESPUESTA

P46.
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Cuadro 51
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2016 en la Asamblea Legislativa (los diputados)?

según variables
(En porcentajes)

49.8 36.2 9.1 5.0

622 452 114 62

47.4 36.0 10.7 5.9

44.9 41.4 8.5 5.1

58.6 30.7 8.4 2.3

49.4 36.3 8.8 5.5

46.2 37.9 9.1 6.7

57.9 26.3 10.5 5.3

56.5 29.0 12.9 1.6

47.8 38.2 10.0 4.0

53.1 34.1 8.2 4.7

51.6 35.5 9.7 3.2

45.3 39.0 9.1 6.5

49.3 37.2 8.6 4.9

50.2 35.3 9.6 5.0

46.9 36.8 11.3 5.0

50.0 34.0 9.8 6.2

52.4 37.1 7.3 3.3

50.4 37.4 7.4 4.8

55.7 32.8 1.6 9.8

49.1 36.8 7.1 7.1

48.8 37.2 7.0 7.0

48.3 36.1 11.6 4.0

52.8 35.4 10.9 .9

57.3 31.6 7.0 4.0

48.8 36.9 9.3 5.0

47.3 37.7 9.8 5.2

54.8 29.0 9.7 6.5

55.6 34.3 7.4 2.7

39.9 39.9 12.3 7.9

41.4 39.6 10.8 8.2

44.4 25.9 18.5 11.1

58.4 33.3 .0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P47.
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Cuadro 52
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2016 en la alcaldía de su localidad? según varia bles

(En porcentajes)

32.6 33.6 9.8 24.0

410 422 123 302

31.5 37.4 8.4 22.7

28.8 35.6 11.4 24.2

39.0 30.6 10.3 20.0

30.2 34.1 8.2 27.5

31.2 30.9 10.2 27.7

21.1 21.1 15.8 42.1

30.6 25.8 17.7 25.8

31.7 35.7 9.1 23.4

34.0 34.6 8.3 23.1

35.5 38.7 6.5 19.4

32.1 32.3 10.8 24.8

32.2 34.0 9.6 24.2

33.0 33.2 10.0 23.8

27.4 36.3 13.0 23.3

32.7 35.1 9.2 23.0

35.9 29.0 7.6 27.5

35.7 32.7 8.8 22.8

35.5 33.9 6.5 24.2

33.8 31.6 7.0 27.6

35.0 35.0 6.9 23.2

32.4 33.3 11.6 22.8

28.4 34.9 13.5 23.2

43.3 27.9 8.0 20.9

31.0 34.9 10.8 23.4

29.5 34.6 9.5 26.4

41.9 32.3 9.7 16.1

34.8 35.6 9.9 19.6

26.9 31.4 9.3 32.4

30.0 30.4 9.6 30.0

40.7 25.9 11.1 22.2

33.3 33.3 8.3 25.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P48.
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Cuadro 53
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2016 en la Policía Nacional Civil? según variabl es

(En porcentajes)

20.2 36.6 17.4 25.8

255 462 219 325

21.3 34.4 19.4 24.9

19.7 37.4 15.1 27.7

18.1 41.0 21.3 19.7

21.7 38.1 14.1 26.1

21.1 32.0 14.8 32.0

10.5 36.8 26.3 26.3

14.5 41.9 17.7 25.8

13.4 36.4 23.3 26.9

24.4 38.0 15.8 21.8

25.8 41.9 9.7 22.6

20.2 33.9 15.7 30.2

18.0 38.8 17.5 25.7

22.2 34.7 17.3 25.8

24.5 35.7 21.2 18.6

18.1 41.6 16.2 24.0

20.1 34.5 14.7 30.6

17.9 33.2 16.8 32.1

35.5 27.4 8.1 29.0

22.4 33.5 10.3 33.8

19.8 41.5 14.9 23.8

19.6 36.7 20.5 23.3

15.3 37.6 24.9 22.3

24.0 36.0 15.5 24.5

18.8 36.1 19.2 26.0

19.6 38.3 15.6 26.5

32.3 25.8 22.6 19.4

22.8 38.0 17.4 21.8

17.6 36.1 17.1 29.3

14.1 34.5 17.8 33.7

33.3 29.7 7.4 29.6

16.7 25.0 33.3 25.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P49.
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Cuadro 54
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2016 en el Gobierno central? según variables

(En porcentajes)

34.5 43.5 12.3 9.7

434 547 155 122

37.6 43.1 12.0 7.3

33.3 48.7 9.8 8.1

37.4 42.9 12.6 7.1

31.0 42.9 15.8 10.3

31.2 40.2 12.1 16.4

21.1 52.6 15.8 10.5

29.0 41.9 16.1 12.9

32.3 43.3 15.0 9.4

37.3 42.0 11.6 9.1

51.6 32.3 9.7 6.5

32.6 46.1 11.0 10.3

30.3 47.8 11.8 10.1

38.3 39.6 12.8 9.3

33.1 46.7 15.1 5.0

36.1 45.0 9.4 9.4

36.2 39.5 11.6 12.7

32.2 41.4 13.6 12.8

44.3 27.9 11.5 16.4

37.1 41.2 10.3 11.4

40.5 42.9 6.9 9.7

31.0 45.2 14.7 9.1

29.3 47.6 16.2 7.0

39.3 36.3 12.9 11.4

32.0 46.3 12.0 9.6

34.4 44.6 11.9 9.1

46.7 23.3 20.0 10.0

38.0 44.1 12.8 5.1

44.1 43.1 6.9 5.9

16.6 42.4 15.1 25.8

37.0 51.9 11.1 .0

50.0 16.7 16.7 16.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P50.
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Cuadro 55
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2016 en los partidos políticos? según variables

(En porcentajes)

56.4 32.1 8.0 3.5

709 404 101 44

55.9 33.1 8.5 2.6

53.6 37.6 5.9 3.0

63.5 27.1 8.1 1.3

45.7 36.4 12.0 6.0

58.4 29.0 6.7 5.9

57.9 36.8 .0 5.3

58.1 25.8 12.9 3.2

55.7 32.4 8.7 3.2

56.6 31.6 8.5 3.2

48.4 35.5 6.5 9.7

56.8 33.0 6.8 3.5

55.6 32.8 7.9 3.7

57.1 31.5 8.1 3.3

51.0 35.1 10.6 3.2

55.4 33.8 8.1 2.7

60.4 31.3 4.7 3.6

60.2 26.9 8.1 4.8

60.7 29.5 1.6 8.2

57.0 33.0 4.8 5.2

56.9 33.1 5.6 4.4

54.7 31.8 10.9 2.7

57.2 31.4 10.5 .9

61.0 30.0 5.5 3.5

54.5 34.4 7.2 3.9

56.3 30.5 10.3 2.9

58.1 32.3 3.2 6.5

68.7 24.0 6.0 1.3

44.1 42.6 9.3 3.9

33.5 45.4 12.3 8.9

29.6 55.6 7.4 7.4

72.7 9.1 18.2 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P51.
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Cuadro 56
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2016 en el Tribunal Supremo Electoral? según var iables

(En porcentajes)

42.6 39.4 10.5 7.5

534 493 132 94

44.8 37.1 10.3 7.7

38.6 43.8 10.7 6.9

45.5 40.6 8.4 5.5

37.7 41.0 13.7 7.6

43.9 34.9 11.0 10.2

36.8 36.8 21.1 5.3

39.3 34.4 18.0 8.2

39.9 42.3 11.1 6.7

43.2 41.3 8.8 6.7

38.7 41.9 6.5 12.9

44.7 35.7 11.1 8.5

41.1 41.9 10.3 6.7

44.0 37.0 10.8 8.2

34.7 43.6 15.7 5.9

42.3 39.6 9.8 8.4

46.9 38.6 7.3 7.3

48.5 34.6 8.5 8.5

54.1 29.5 1.6 14.7

49.1 36.1 4.8 10.0

44.5 40.0 9.8 5.7

41.2 39.2 13.4 6.2

32.7 45.4 14.8 7.0

47.5 36.4 8.6 7.6

41.4 41.6 10.6 6.5

40.7 39.5 11.4 8.5

64.5 16.1 9.7 9.7

49.9 36.5 9.0 4.6

41.3 43.3 10.0 5.5

23.6 44.7 15.1 16.6

48.1 26.0 14.8 11.1

33.3 58.4 .0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P52.
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Cuadro 57
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2016 en la Fuerza Armada? según variables

(En porcentajes)

20.6 33.5 16.6 29.3

258 421 208 368

21.2 35.5 15.4 27.8

16.5 34.7 18.2 30.5

19.5 34.7 19.8 26.0

20.1 35.3 13.6 31.0

25.2 27.6 14.6 32.7

31.6 21.1 15.8 31.6

17.7 32.3 16.1 33.9

16.6 32.4 21.7 29.2

20.7 35.2 16.1 28.0

32.3 22.6 9.7 35.5

21.9 33.9 14.6 29.6

17.2 33.9 15.9 32.9

23.5 33.2 17.2 26.1

22.7 33.6 23.3 20.4

17.9 37.8 13.0 31.3

20.4 33.1 14.5 32.0

21.6 28.2 15.0 35.2

32.8 36.1 6.6 24.6

24.3 28.4 11.4 35.8

23.2 35.0 14.6 27.2

17.6 34.8 20.3 27.2

15.7 34.9 20.1 29.3

22.6 33.7 16.6 27.1

19.6 33.0 16.9 30.6

21.1 34.1 16.3 28.5

16.1 35.5 16.1 32.3

23.2 35.4 16.4 25.0

19.6 29.4 20.6 30.4

14.1 31.6 14.1 40.1

25.9 33.4 18.5 22.2

8.3 33.3 8.3 50.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P53.
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Cuadro 58
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2016 en los empresarios? según variables

(En porcentajes)

42.8 38.7 12.6 5.9

536 484 158 74

41.7 39.9 14.3 4.0

40.3 42.4 11.9 5.5

42.7 37.1 12.1 8.1

41.7 40.1 14.8 3.3

47.2 34.6 10.6 7.5

57.9 26.3 10.5 5.3

38.7 35.5 11.3 14.5

40.1 38.9 15.1 6.0

41.3 39.7 13.1 5.9

38.7 32.3 16.1 12.9

46.6 38.8 10.5 4.0

37.7 43.2 12.2 6.9

47.4 34.5 13.0 5.0

32.9 43.3 18.7 5.0

44.6 37.8 9.7 7.8

46.0 37.0 13.0 4.0

49.4 35.7 8.6 6.3

65.6 24.6 1.6 8.2

48.3 40.6 7.0 4.1

45.9 37.7 10.2 6.2

39.6 39.4 16.7 4.2

33.0 39.6 16.7 10.6

50.3 36.2 8.5 5.0

41.0 37.8 14.1 7.1

42.2 40.6 12.4 4.8

33.3 40.0 16.7 10.0

44.3 37.9 12.8 5.0

35.1 40.5 15.6 8.8

44.6 39.7 9.0 6.7

37.0 40.8 18.5 3.7

58.3 25.0 16.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P54.
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Cuadro 59
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2016 en la Iglesia Católica? según variables

(En porcentajes)

32.6 25.3 9.4 32.7

407 316 118 409

34.6 23.0 10.8 31.6

26.1 26.1 8.0 39.9

36.4 28.9 10.7 24.0

23.2 28.7 9.4 38.7

38.6 20.1 7.9 33.5

21.1 31.6 15.8 31.6

24.2 24.2 12.9 38.7

28.3 25.1 9.6 37.1

36.4 26.4 9.6 27.6

41.9 25.8 6.5 25.8

31.7 23.9 8.5 35.9

30.5 29.8 10.5 29.2

34.4 21.2 8.5 35.9

32.9 24.9 12.5 29.7

32.8 27.9 8.4 30.9

32.1 28.1 7.7 32.1

32.2 19.3 8.9 39.6

35.6 25.4 3.4 35.6

33.6 18.5 6.3 41.7

37.7 27.5 5.7 29.1

32.7 26.6 11.4 29.3

24.8 28.3 15.0 31.9

43.2 32.2 10.1 14.6

5.0 22.0 11.6 61.4

56.7 27.0 7.1 9.2

73.3 13.3 3.3 10.0

35.1 24.4 10.8 29.7

28.4 27.0 7.4 37.3

28.9 27.4 6.4 37.2

25.9 18.5 14.8 40.7

41.7 16.7 16.7 25.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P55.
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Cuadro 60
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2016 en los medios de comunicación? según variab les

(En porcentajes)

23.7 42.0 15.7 18.6

299 529 198 234

23.5 39.2 17.2 20.1

25.8 38.0 15.6 20.7

26.1 45.2 14.8 13.9

20.1 45.1 15.8 19.0

21.9 42.6 15.2 20.3

47.4 21.1 5.3 26.3

17.7 30.6 21.0 30.6

24.5 40.7 19.0 15.8

26.7 42.9 15.0 15.4

38.7 32.3 16.1 12.9

18.2 45.1 14.2 22.4

24.5 42.3 15.3 17.8

23.0 41.6 16.1 19.2

22.4 41.0 20.1 16.5

24.6 44.0 13.8 17.6

24.1 43.5 14.8 17.6

23.8 38.8 13.9 23.4

29.0 46.8 8.1 16.1

25.1 37.6 10.7 26.6

22.6 41.9 10.9 24.6

20.2 44.2 20.7 14.9

28.8 41.5 19.2 10.5

27.0 44.0 13.5 15.5

22.9 40.0 16.6 20.5

22.6 43.2 16.3 17.9

32.3 45.2 6.4 16.1

26.7 42.3 16.0 15.0

17.1 36.1 15.6 31.2

21.0 46.5 14.8 17.7

22.2 37.0 22.2 18.5

16.7 33.3 8.3 41.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P56.
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Cuadro 61
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2016 en las Iglesias Evangélicas? según variable s

(En porcentajes)

26.2 28.4 12.0 33.4

329 357 150 419

22.1 30.5 11.0 36.4

24.2 30.1 11.9 33.9

31.6 29.0 14.8 24.5

24.3 33.7 13.8 28.2

27.4 20.3 8.2 44.1

42.1 26.3 15.8 15.8

30.6 29.0 17.7 22.6

32.4 29.6 9.5 28.5

26.6 29.8 12.4 31.2

25.8 22.6 16.1 35.5

20.4 26.4 11.6 41.6

28.2 30.7 11.3 29.8

24.5 26.4 12.5 36.5

24.8 26.0 17.1 32.2

22.9 31.0 11.1 35.0

24.8 31.0 9.5 34.6

34.0 25.5 9.2 31.4

29.5 19.7 6.5 44.2

24.8 24.1 5.9 45.2

24.9 27.4 6.1 41.6

24.0 30.7 16.0 29.3

32.8 32.7 18.8 15.7

41.0 28.0 12.0 19.0

37.6 36.7 12.7 13.0

6.0 20.0 11.5 62.5

48.4 22.6 6.4 22.6

27.1 28.7 13.1 31.0

22.9 24.4 10.2 42.4

26.9 31.4 10.7 31.0

26.9 23.1 11.5 38.4

8.3 25.0 .0 66.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P57.
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Cuadro 62
Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el a ño 2016 en la Procuraduría de Derechos Humanos? seg ún variables

(En porcentajes)

29.5 40.2 17.5 12.8

367 501 218 159

27.6 39.2 19.4 13.8

26.6 40.8 14.2 18.5

33.4 37.7 20.5 8.4

32.4 43.4 14.8 9.3

27.2 41.7 16.9 14.2

33.3 27.8 22.2 16.7

19.4 38.7 25.8 16.1

28.1 39.8 18.9 13.3

32.8 39.5 17.0 10.7

38.7 32.3 16.1 12.9

27.0 42.8 15.9 14.4

27.3 42.1 17.1 13.4

31.4 38.6 17.8 12.2

23.7 35.6 25.2 15.4

26.8 42.8 16.8 13.6

32.5 41.3 13.9 12.4

37.4 41.5 12.5 8.7

39.3 41.0 8.2 11.5

36.6 41.5 7.9 14.0

31.9 40.8 15.5 11.8

25.8 38.1 23.2 12.9

23.1 42.2 22.2 12.4

33.8 40.4 14.6 11.1

28.1 40.1 18.0 13.9

28.1 40.9 18.7 12.3

45.2 32.3 9.7 12.9

32.6 39.7 17.8 9.9

31.8 37.8 19.4 11.0

19.7 43.1 15.6 21.6

25.9 51.9 11.1 11.1

25.0 25.0 25.0 25.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P58.
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Ilustración 10

Opiniones sobre la situación del país
luego de la firma de los Acuerdos de Paz

19.3%

31.1%

48.3%

1.3%

Mejor
que antes

Igual Peor
que antes

No sabe,
no responde

El próximo año se cumplen 25 años de la firma de lo s
acuerdos de paz. ¿Cómo cree usted que está el país luego de
la firma de los acuerdos de paz: mejor que antes, i gual o peor

que antes de que se firmara la paz?
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Cuadro 63
El próximo año se cumplen 25 años de la firma de lo s acuerdos de paz. ¿Cómo cree usted que está el paí s luego de la firma

de los Acuerdos de Paz: mejor que antes, igual o pe or que antes de que se firmara la paz? según variab les
(En porcentajes)

48.3 31.1 19.3 1.3

610 392 243 17

45.6 35.1 18.2 1.1

48.7 30.7 18.9 1.7

53.9 28.4 16.8 1.0

45.1 34.2 19.0 1.6

46.5 28.1 23.8 1.6

52.6 15.8 31.6 .0

46.8 33.9 16.1 3.2

46.1 33.1 20.9 .0

48.3 33.3 17.2 1.2

45.2 32.3 22.6 .0

50.1 27.2 20.4 2.2

47.3 28.7 22.6 1.3

49.3 33.2 16.2 1.3

38.9 39.8 18.3 2.9

48.0 32.1 18.9 1.1

56.1 25.2 17.6 1.1

52.5 24.8 22.6 .0

59.7 19.4 21.0 .0

51.3 27.9 19.4 1.5

54.0 27.0 16.1 2.8

43.6 35.6 20.2 .7

45.0 33.6 20.1 1.3

48.7 26.9 22.9 1.5

45.7 31.9 20.8 1.7

51.0 32.1 15.8 1.0

51.6 29.0 19.4 .0

52.9 32.7 13.1 1.3

54.1 29.3 15.1 1.5

31.4 28.8 38.4 1.5

44.4 22.2 33.3 .0

58.3 33.3 8.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Peor que antes Igual Mejor que antes
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P59.

   Encuesta de evaluación del año 2016 y sobre el cumplimiento de los Acuerdos de Paz                              86



Cuadro 64
Razones por las que la población considera que el p aís está peor que antes de la firma de los Acuerdos  de Paz

según variables
[Solo para los que respondieron que el país está pe or que antes]

(En porcentajes)
n=610

66.4 2.5 6.6 6.2 3.8 2.8 1.0 1.1 2.6 5.4 1.6

405 15 40 38 23 17 6 7 16 33 10

67.2 3.2 7.2 4.8 5.6 3.2 2.4 1.6 1.6 2.4 .8

65.5 4.3 4.3 10.3 1.7 3.4 1.7 .9 1.7 4.3 1.7

61.1 1.8 6.6 6.6 6.0 4.2 .6 .0 2.4 7.8 3.0

67.5 2.4 6.0 6.0 2.4 1.2 .0 4.8 3.6 4.8 1.2

73.1 .8 8.4 3.4 1.7 .8 .0 .0 4.2 6.7 .8

60.0 .0 30.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 10.0 .0

65.5 .0 10.3 6.9 6.9 .0 .0 .0 3.4 6.9 .0

65.8 4.3 2.6 6.8 2.6 2.6 .9 .9 5.1 7.7 .9

61.5 2.9 7.9 7.5 5.4 3.3 1.7 2.1 1.3 3.8 2.5

71.4 .0 7.1 7.1 .0 7.1 .0 .0 .0 7.1 .0

72.6 1.5 5.5 4.5 2.5 2.5 .5 .5 3.0 5.5 1.5

63.1 2.5 6.7 5.7 5.7 3.5 1.1 1.4 2.8 6.0 1.4

69.2 2.4 6.4 6.7 2.1 2.1 .9 .9 2.4 4.9 1.8

66.7 1.5 3.8 6.1 2.3 3.0 .8 2.3 4.5 5.3 3.8

69.7 1.7 6.2 4.5 3.9 2.2 .6 .6 5.1 3.4 2.3

71.1 3.2 9.0 2.6 4.5 1.3 1.9 1.3 .0 5.1 .0

56.9 3.5 7.0 12.5 4.2 4.9 .7 .7 .7 8.3 .7

64.8 5.4 5.4 10.8 .0 .0 2.7 .0 .0 8.1 2.7

64.3 2.1 10.0 7.9 4.3 2.1 .0 1.4 1.4 4.3 2.1

69.4 1.5 6.7 6.0 4.5 4.5 2.2 .7 .7 3.7 .0

68.4 3.1 5.6 4.6 2.6 2.6 .5 1.0 4.6 5.1 2.0

62.1 1.9 3.9 5.8 5.8 2.9 1.0 1.9 3.9 8.7 1.9

65.3 2.0 5.1 3.1 5.1 6.1 1.0 .0 6.1 3.1 3.1

65.3 2.4 6.5 6.9 5.6 2.4 .8 1.6 2.4 5.6 .4

68.9 2.8 6.5 6.5 1.2 2.0 1.2 1.2 1.6 6.5 1.6

50.0 .0 18.7 12.5 6.3 .0 .0 .0 .0 .0 12.5

63.5 2.3 7.1 5.8 4.1 3.8 1.5 1.5 2.3 5.8 2.3

68.4 2.7 6.3 9.9 1.8 1.8 .0 .9 1.8 6.3 .0

75.3 1.2 4.7 4.7 5.9 .0 .0 .0 4.7 2.4 1.2

91.6 .0 8.4 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

42.8 28.6 .0 .0 .0 .0 .0 .0 14.3 14.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA

P60a.

DETALLE DE RESPUESTA:

  1. Hay más delincuencia y violencia / poca seguridad / hay una guerra no declarada de maras / pandillas
  2. La economía está peor
  3. La economía y la delincuencia
  4. No se han cumplido los acuerdos, no hay paz
  5. Mal Gobierno, grupos de poder siguen gobernando
  6. Mucha corrupción / hay corrupción
  7. La pobreza ha aumentado / hay más pobreza
  8. No se respetan las leyes / no hay leyes / no hay justicia
  9. No hay respeto de los Derechos Humanos
10. Otras respuestas
11. No sabe, no responde
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Cuadro 65
Razones por las que la población considera que el p aís está igual que antes de la firma de los Acuerdo s de Paz

según variables
[Solo para los que respondieron que el país está ig ual que antes]

(En porcentajes)
n=392

69.1 1.0 10.7 3.1 2.0 1.5 1.5 1.5 7.4 2.0

271 4 42 12 8 6 6 6 29 8

62.5 2.1 9.4 3.1 3.1 3.1 3.1 1.0 7.3 5.2

72.6 .0 6.8 2.7 2.7 2.7 2.7 1.4 5.5 2.7

65.9 1.1 18.2 4.5 1.1 .0 .0 1.1 8.0 .0

76.2 1.6 9.5 3.2 .0 1.6 1.6 1.6 4.8 .0

72.2 .0 8.4 1.4 2.8 .0 .0 2.8 11.1 1.4

33.3 .0 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 33.3 .0

47.6 .0 33.3 4.8 .0 4.8 .0 4.8 .0 4.8

64.3 .0 10.7 2.4 2.4 1.2 3.6 3.6 9.5 2.4

69.1 1.8 12.1 2.4 1.8 .6 .6 1.2 7.9 2.4

70.0 .0 20.0 10.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

78.0 .9 3.7 3.7 1.8 2.8 1.8 .0 6.4 .9

65.5 .6 10.0 4.1 1.8 2.9 1.2 2.3 10.5 1.2

71.9 1.4 11.3 2.3 2.3 .5 1.8 .9 5.0 2.7

69.6 1.5 9.6 1.5 3.7 1.5 .7 .7 8.9 2.2

73.9 .8 7.6 1.7 1.7 .8 1.7 3.4 5.0 3.4

71.4 .0 7.1 8.6 1.4 1.4 2.9 .0 7.1 .0

57.3 1.5 22.1 2.9 .0 2.9 1.5 1.5 8.8 1.5

50.0 .0 16.7 .0 .0 .0 .0 .0 33.3 .0

71.0 .0 9.2 3.9 2.6 2.6 2.6 .0 1.3 6.6

76.1 1.5 8.9 3.0 1.5 .0 .0 3.0 3.0 3.0

69.4 1.9 13.1 1.9 1.9 2.5 1.2 1.3 6.3 .6

63.6 .0 7.8 5.2 2.6 .0 2.6 2.6 15.6 .0

61.1 .0 13.0 5.5 1.9 1.9 .0 1.9 11.1 3.7

70.5 1.7 11.6 1.7 2.3 2.3 .6 1.7 6.9 .6

69.9 .6 9.6 3.8 1.9 .6 3.2 1.3 5.8 3.2

77.8 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 22.2 .0

70.1 .8 12.7 2.9 1.2 1.6 1.6 1.6 5.3 2.1

71.7 1.7 8.3 3.3 5.0 1.7 1.7 1.7 5.0 .0

65.4 1.3 6.4 2.6 2.6 1.3 1.3 .0 16.7 2.6

66.6 .0 .0 16.7 .0 .0 .0 16.7 .0 .0

50.0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 25.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P60b.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Siempre hay delincuencia y violencia / hay muchas muertes / siempre hay guerra / guerra social
2. La economía está igual
3. No hay cambios
4. No se han cumplido los acuerdos, no hay paz
5. Mal Gobierno
6. Mucha corrupción
7. La pobreza
8. No hay empleo
9. Otras respuestas

      10.   No sabe, no responde
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Cuadro 66
Razones por las que la población considera que el p aís está mejor que antes de la firma de los Acuerdo s de Paz

según variables
[Solo para los que respondieron que el país está me jor que antes]

(En porcentajes)
n=243

25.5 16.5 21.4 12.7 9.9 3.3 1.6 2.5 4.9 1.6

62 40 52 31 24 8 4 6 12 4

24.0 20.0 10.0 16.0 8.0 8.0 4.0 2.0 8.0 .0

33.3 22.2 15.5 6.7 13.3 2.2 .0 .0 6.7 .0

23.1 13.5 40.4 5.8 3.8 3.8 .0 3.8 1.9 3.8

20.0 17.1 20.0 17.1 8.6 2.8 2.8 2.8 5.7 2.9

26.2 11.5 19.7 18.0 14.8 .0 1.6 3.3 3.3 1.6

16.7 .0 66.7 .0 .0 .0 .0 .0 16.7 .0

30.0 10.0 30.0 10.0 10.0 .0 .0 .0 .0 10.0

20.8 15.1 34.0 7.5 11.3 3.8 .0 3.8 3.8 .0

24.7 25.9 18.8 14.1 5.9 1.2 1.2 2.4 3.5 2.4

14.3 14.3 28.6 .0 14.3 14.3 .0 .0 14.3 .0

30.5 9.8 11.0 17.1 13.4 4.9 3.7 2.4 6.1 1.2

28.9 20.8 19.3 10.4 10.4 1.5 2.2 1.5 4.4 .7

21.3 11.1 24.1 15.7 9.3 5.6 .9 3.7 5.6 2.8

29.0 27.4 16.1 9.7 8.1 3.2 .0 1.6 1.6 3.2

34.3 7.1 24.3 18.6 8.6 1.4 .0 1.4 2.9 1.4

14.3 14.3 20.4 14.3 12.2 8.2 4.1 6.1 6.1 .0

21.0 17.8 24.2 8.1 11.3 1.6 3.2 1.6 9.7 1.6

15.4 23.1 7.7 7.7 23.0 7.7 .0 .0 15.4 .0

32.1 17.0 11.3 15.1 11.3 3.8 1.9 1.9 3.8 1.9

20.0 7.5 17.5 30.0 10.0 2.5 2.5 2.5 2.5 5.0

27.5 19.8 23.1 7.7 7.7 4.4 1.1 3.3 4.4 1.1

21.7 15.2 37.0 6.5 8.7 .0 2.2 2.2 6.5 .0

28.2 13.1 17.4 13.0 13.0 2.2 2.2 .0 6.5 4.4

24.8 14.2 23.0 16.8 9.7 1.8 .9 2.7 5.3 .9

27.3 18.2 22.1 7.8 9.1 6.5 2.6 2.6 2.6 1.3

.0 66.7 .0 .0 .0 .0 .0 16.7 16.7 .0

33.7 16.3 23.5 11.2 4.1 2.0 2.0 2.0 5.1 .0

22.6 16.1 12.9 22.6 9.7 6.4 .0 .0 3.2 6.4

19.2 16.4 23.1 11.5 15.4 2.9 1.9 2.9 4.8 1.9

22.3 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 .0 11.1 11.1 .0

.0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P60c.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Ya no hay guerra, hay paz
2. Respeto por los Derechos Humanos
3. Hay más libertades / más libertad de expresión
4. Hay menos delincuencia
5. El país está mejor en general
6. Porque se creó la PNC / la seguridad que brinda la policía
7. Más ayuda a los pobres
8. Mayor democracia
9. Otras respuestas

     10.    No sabe, no responde
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Cuadro 67
Ahora quiero que me diga para el siguiente aspecto,  ¿qué tanto ha mejorado en el país, luego de la fir ma

de los Acuerdos de Paz: la seguridad pública, mucho , algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

20.7 45.6 18.9 14.9

260 574 238 187

22.3 40.9 24.1 12.8

19.8 49.4 14.8 16.0

26.5 45.0 16.2 12.3

18.5 48.4 18.5 14.7

14.1 45.9 20.8 19.2

36.8 42.1 15.8 5.3

21.0 45.2 19.4 14.5

19.8 45.8 19.4 15.0

21.9 44.8 19.5 13.8

38.7 35.5 6.5 19.4

17.5 47.4 19.0 16.2

20.9 46.5 18.5 14.1

20.5 44.8 19.2 15.5

15.4 49.9 23.7 11.0

20.2 47.4 18.9 13.5

22.8 42.2 17.0 18.1

25.6 41.2 15.0 18.2

25.8 41.9 9.7 22.6

22.0 39.5 17.6 20.9

23.2 46.3 15.9 14.6

18.3 47.4 21.2 13.1

19.6 49.3 21.8 9.2

23.5 47.0 15.0 14.5

20.5 45.0 19.2 15.3

19.8 46.2 20.0 14.0

19.4 38.7 19.4 22.6

22.6 48.6 18.1 10.7

25.5 39.7 18.1 16.7

10.0 43.5 21.6 24.9

29.6 29.6 18.5 22.2

33.3 41.6 25.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P61.
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Cuadro 68
Ahora quiero que me diga para el siguiente aspecto,  ¿qué tanto ha mejorado en el país, luego de la fir ma
de los Acuerdos de Paz: el respeto a los Derechos H umanos, mucho, algo, poco o nada? según variables

(En porcentajes)

18.7 44.5 18.3 18.5

236 561 231 233

22.0 41.8 20.9 15.4

15.6 47.9 18.5 18.1

22.6 41.9 18.4 17.1

17.9 45.6 19.0 17.4

14.0 46.5 14.8 24.6

15.8 52.6 10.5 21.1

16.1 38.7 22.6 22.6

17.3 44.1 19.7 18.9

20.0 43.9 18.6 17.4

35.5 45.2 6.5 12.9

17.2 45.9 17.7 19.2

16.8 47.4 16.1 19.7

20.4 41.9 20.3 17.4

12.4 45.4 23.9 18.3

16.7 48.0 16.7 18.6

23.4 42.4 15.8 18.3

24.5 40.7 16.1 18.7

32.3 37.1 6.5 24.2

22.1 43.8 16.2 18.0

20.2 49.2 15.7 14.9

17.8 45.5 18.9 17.8

11.4 40.2 25.8 22.7

20.0 46.5 17.5 16.0

17.9 42.2 19.0 21.0

18.5 46.3 18.7 16.5

29.0 41.9 6.5 22.6

21.2 46.2 19.0 13.5

20.5 42.4 18.1 19.0

10.0 41.3 16.6 32.1

22.2 48.2 11.1 18.5

25.0 33.3 33.3 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P62.
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Ilustración 11

¿Qué tanto ha mejorado en el país
 la libertad de expresión luego

 de la firma de la paz?

32.8%

16.3%

37.4%

13.5%

Mucho Algo Poco Nada

Ahora quiero que me diga para el siguiente aspecto,  ¿qué
tanto ha mejorado en el país, luego de la firma de los

Acuerdos de Paz: la libertad de expresión mucho, al go, poco o
nada?
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Cuadro 69
Ahora quiero que me diga para el siguiente aspecto,  ¿qué tanto ha mejorado en el país, luego de la fir ma

de los Acuerdos de Paz: la libertad de expresión, m ucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

13.5 37.4 16.3 32.8

170 471 205 413

15.4 38.8 15.0 30.8

11.8 38.2 18.9 31.1

14.8 37.7 13.9 33.5

14.7 35.5 19.7 30.1

10.6 36.1 15.7 37.7

15.8 31.6 26.3 26.3

8.1 27.4 21.0 43.5

11.4 37.0 16.5 35.0

13.7 38.8 15.4 32.1

16.1 48.4 12.9 22.6

15.1 36.9 16.3 31.7

12.4 36.6 15.5 35.5

14.5 38.1 17.0 30.4

11.8 37.3 20.4 30.5

11.9 39.9 14.8 33.4

13.8 38.4 15.2 32.6

17.5 33.2 14.2 35.0

25.8 35.5 11.3 27.4

16.2 36.8 15.4 31.6

12.6 46.4 15.0 26.0

12.7 36.7 15.6 35.1

9.6 30.6 21.4 38.4

13.9 42.3 13.4 30.4

12.2 35.8 16.8 35.2

14.5 37.4 16.9 31.2

19.4 35.5 12.9 32.3

15.2 38.0 17.9 29.0

13.2 42.5 16.1 28.3

9.3 32.2 12.2 46.3

18.5 33.3 14.8 33.4

.0 41.7 16.7 41.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P63.
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Cuadro 70
Ahora quiero que me diga para el siguiente aspecto,  ¿qué tanto ha mejorado en el país, luego de la fir ma

de los Acuerdos de Paz: la justicia, mucho, algo, p oco o nada? según variables
(En porcentajes)

17.7 48.9 20.7 12.7

223 616 260 160

22.0 40.3 23.8 13.9

17.7 53.2 17.3 11.8

20.3 50.0 20.0 9.7

14.1 49.5 24.5 12.0

12.6 52.6 18.4 16.5

15.8 36.8 42.1 5.3

19.4 51.6 16.1 12.9

17.4 48.6 24.1 9.9

18.8 50.2 19.6 11.3

25.8 41.9 16.1 16.1

15.8 48.3 19.8 16.3

14.5 52.9 19.2 13.4

20.6 45.3 22.0 12.0

15.7 46.4 26.6 11.2

16.5 54.5 16.3 12.7

18.0 46.0 22.3 13.7

21.5 47.5 17.5 13.5

27.4 30.6 12.9 29.0

17.4 46.7 20.0 15.9

16.5 54.8 15.3 13.3

18.2 48.7 22.0 11.1

15.7 50.6 26.6 7.0

20.0 49.0 21.0 10.0

16.8 48.6 21.0 13.6

18.0 49.4 20.5 12.2

16.1 48.4 12.9 22.6

20.6 49.4 20.2 9.8

15.7 48.0 24.5 11.8

10.8 48.7 19.3 21.2

18.5 44.5 18.5 18.5

25.0 50.0 16.7 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P64.
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Cuadro 71
Ahora quiero que me diga para el siguiente aspecto,  ¿qué tanto ha mejorado en el país, luego de la fir ma

de los Acuerdos de Paz: la democracia, mucho, algo,  poco o nada? según variables
(En porcentajes)

17.6 48.3 19.0 15.1

220 605 238 189

22.1 45.4 19.2 13.3

17.5 51.5 15.3 15.7

18.5 43.8 22.4 15.3

15.3 55.7 15.9 13.1

13.3 48.6 20.4 17.7

10.5 42.1 36.8 10.5

16.1 40.3 24.2 19.4

15.9 48.0 19.4 16.7

19.1 47.2 19.3 14.3

19.4 45.2 22.6 12.9

17.1 51.6 16.4 14.9

15.1 47.0 19.5 18.3

19.8 49.5 18.5 12.2

11.8 49.7 25.8 12.7

16.8 51.8 18.2 13.3

19.6 46.7 17.0 16.7

23.8 43.5 13.8 19.0

31.1 41.0 13.1 14.8

22.5 49.1 14.2 14.2

17.9 54.5 14.2 13.4

14.7 47.9 22.1 15.4

13.5 43.7 25.3 17.5

20.7 46.4 17.2 15.7

15.2 50.7 19.6 14.4

18.7 46.5 19.3 15.6

22.6 48.4 12.9 16.1

20.2 49.7 18.7 11.5

17.6 49.0 20.6 12.7

10.0 44.4 20.0 25.5

22.2 40.8 11.1 25.9

16.7 58.4 8.3 16.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P65.
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Cuadro 72
Ahora quiero que me diga para el siguiente aspecto,  ¿qué tanto ha mejorado en el país, luego de la fir ma

de los Acuerdos de Paz: el sistema de partidos, muc ho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

30.6 44.9 14.8 9.7

384 563 185 121

35.6 41.6 15.1 7.7

27.4 50.4 12.0 10.3

35.2 41.9 14.2 8.7

25.3 46.7 19.8 8.2

26.7 45.9 14.1 13.3

36.8 31.6 31.6 .0

25.8 45.2 19.4 9.7

30.3 45.8 13.9 10.0

30.6 45.3 14.2 9.9

38.7 38.7 9.7 12.9

30.8 44.9 14.9 9.3

29.0 43.5 15.7 11.8

32.1 46.2 13.9 7.7

26.6 45.6 19.8 8.0

30.1 47.7 14.6 7.6

29.1 44.7 12.0 14.2

38.0 40.6 11.4 10.0

32.8 44.3 9.8 13.1

30.9 47.6 11.2 10.4

36.4 43.7 10.9 8.9

28.9 44.3 17.7 9.2

27.1 44.5 18.8 9.6

34.5 43.0 13.5 9.0

28.8 47.4 14.3 9.5

30.6 43.7 15.9 9.7

38.7 35.5 9.7 16.1

37.0 42.9 14.4 5.7

25.0 49.0 16.2 9.8

18.2 46.8 14.9 20.1

25.9 44.4 11.1 18.5

25.0 58.3 16.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P66.
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Ilustración 12

¿Qué tanto ha mejorado el respeto a la ley 
por parte de funcionarios del Estado?

Mucho
9.0%

Algo
16.4% Poco

46.4%

Nada
26.4%

Ns,Nr
1.7%

Ahora quiero que me diga para el siguiente aspecto,  ¿qué
tanto ha mejorado en el país, luego de la firma de los

Acuerdos de Paz: el respeto a la ley de funcionario s del
Estado mucho, algo, poco o nada?

   Encuesta de evaluación del año 2016 y sobre el cumplimiento de los Acuerdos de Paz                              97



Cuadro 73
Ahora quiero que me diga para el siguiente aspecto,  ¿qué tanto ha mejorado en el país, luego de la fir ma

de los Acuerdos de Paz: el respeto a la ley de func ionarios del Estado mucho, algo, poco o nada? según  variables
(En porcentajes)

26.4 46.4 16.4 9.0 1.7

333 586 207 114 22

25.5 44.9 17.2 10.6 1.8

25.6 47.5 14.7 9.7 2.5

30.3 47.4 14.8 6.5 1.0

24.5 46.7 20.6 6.5 1.6

24.6 45.7 16.0 11.7 2.0

26.3 42.1 21.1 5.3 5.3

24.2 50.0 12.9 12.9 .0

24.0 45.3 20.5 8.3 2.0

25.3 47.7 14.9 10.5 1.6

45.2 32.3 16.1 6.5 .0

28.2 46.4 16.0 7.5 2.0

25.8 46.5 16.6 9.4 1.7

26.9 46.4 16.2 8.7 1.8

20.3 47.5 24.5 6.8 .9

24.8 48.3 14.6 10.5 1.9

27.3 46.4 12.2 11.9 2.2

35.0 42.7 13.1 6.9 2.2

33.9 38.7 8.1 16.1 3.2

27.1 46.9 12.8 10.6 2.6

33.1 44.8 14.1 7.3 .8

22.7 48.2 19.1 8.2 1.8

23.6 46.3 20.1 8.7 1.3

32.3 43.3 13.9 8.5 2.0

25.0 46.6 17.5 9.0 1.8

25.3 48.4 15.6 9.3 1.4

29.0 32.2 25.8 9.7 3.2

29.3 45.9 15.1 7.6 2.0

27.3 44.9 17.1 8.8 1.9

17.0 48.0 19.9 14.0 1.1

33.3 55.6 11.1 .0 .0

25.0 50.0 16.7 8.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P67.
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Ilustración 13

¿Qué tanto se redujo la pobreza en 
el país luego de la firma de la paz?

Mucho
13.7%

Algo
18.2%

Poco
40.2%

Nada
27.9%

En su opinión, ¿qué tanto se redujo la pobreza en e l país,
luego de la firma de los Acuerdos de Paz: mucho, al go, poco o

nada?
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Cuadro 74
En su opinión ¿qué tanto se redujo la pobreza en el  país, luego de la firma

de los Acuerdos de Paz: mucho, algo, poco o nada? s egún variables
(En porcentajes)

27.9 40.2 18.2 13.7

351 505 228 172

32.3 40.4 15.1 12.1

29.4 45.4 16.0 9.3

29.6 39.7 21.2 9.4

28.8 39.7 17.9 13.6

19.2 36.1 20.0 24.7

26.3 31.6 31.6 10.5

40.3 32.3 21.0 6.5

28.5 37.2 22.1 12.3

27.8 41.5 18.5 12.2

29.0 38.7 16.1 16.1

25.8 42.4 14.3 17.5

27.3 42.3 17.7 12.8

28.6 38.4 18.6 14.5

21.7 41.2 24.9 12.2

20.8 46.2 17.8 15.1

31.6 38.9 17.1 12.4

41.6 32.1 11.3 15.0

30.6 30.6 9.7 29.0

31.9 39.6 13.9 14.6

29.6 40.1 14.6 15.8

24.4 42.3 20.4 13.0

27.7 39.6 25.1 7.5

33.5 38.5 16.0 12.0

28.5 39.1 19.1 13.3

24.9 42.3 17.5 15.2

30.0 40.0 23.3 6.7

32.3 40.3 17.1 10.3

31.4 39.2 14.7 14.7

13.0 40.2 24.5 22.3

37.0 37.0 14.8 11.1

16.7 58.3 8.3 16.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P68.
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Cuadro 75
Un objetivo de los Acuerdos de Paz fue impulsar la democratización del país, en su opinión,

¿qué tanto se cumplió con ese objetivo: mucho, algo , poco o nada? según variables
(En porcentajes)

18.0 48.5 24.2 9.3

226 609 303 117

22.6 46.3 25.2 5.8

18.1 54.4 22.0 5.5

19.1 46.0 25.9 9.1

16.9 46.4 21.3 15.3

12.3 50.0 25.0 12.7

10.5 31.6 47.4 10.5

19.4 45.2 19.4 16.1

17.0 43.1 30.0 9.9

18.2 50.8 23.7 7.3

29.0 25.8 32.3 12.9

17.7 52.3 19.9 10.1

17.3 47.1 24.6 10.9

18.6 49.8 23.8 7.9

10.4 47.3 33.0 9.2

13.5 51.7 24.5 10.2

22.5 48.7 19.6 9.1

28.9 45.4 17.2 8.4

40.3 35.5 9.7 14.5

25.1 49.4 19.6 5.9

20.3 51.6 17.5 10.6

12.8 49.4 29.1 8.7

11.4 45.8 31.0 11.8

22.9 44.3 20.9 12.0

17.7 47.5 26.1 8.7

16.4 51.0 23.7 8.9

16.7 53.3 20.0 10.0

19.1 52.3 22.1 6.5

24.1 43.3 24.2 8.4

10.3 42.4 28.8 18.5

18.5 44.4 29.7 7.4

16.7 50.0 33.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P69.
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Cuadro 76
Otro de los objetivos de los Acuerdos de Paz fue ga rantizar el respeto a los Derechos Humanos de

toda la población, en su opinión, ¿qué tanto se cum plió con ese objetivo: mucho, algo, poco o nada? se gún variables
(En porcentajes)

18.1 46.4 23.0 12.5

228 584 290 157

19.8 50.9 20.9 8.4

16.9 51.5 20.3 11.4

21.0 41.9 23.9 13.2

17.9 44.0 24.5 13.6

14.1 43.9 25.9 16.1

10.5 36.8 42.1 10.5

14.5 46.8 24.2 14.5

14.7 42.9 27.8 14.7

20.4 46.9 21.4 11.3

32.3 32.3 22.6 12.9

17.3 49.5 21.0 12.3

17.2 44.1 23.4 15.3

18.9 48.4 22.7 9.9

10.1 46.9 33.8 9.2

17.6 45.4 21.4 15.7

22.3 46.0 18.7 12.9

24.5 47.4 16.4 11.7

33.9 46.8 4.8 14.5

22.8 47.8 19.5 9.9

20.2 52.2 16.2 11.3

14.7 45.8 27.3 12.2

12.7 39.5 31.1 16.7

21.5 45.5 20.0 13.0

15.5 47.8 24.2 12.5

18.8 46.2 23.5 11.5

32.3 32.2 12.9 22.6

19.0 48.2 23.0 9.8

23.5 45.1 21.6 9.8

10.8 43.5 24.9 20.8

26.0 33.3 14.8 25.9

16.7 50.0 25.0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P70.
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Ilustración 14

¿Qué tanto se cumplió el objetivo
de reunificar a la sociedad salvadoreña?

Mucho
6.9%

Algo
19.6%

Poco
50.3%

Nada
23.2%

Un objetivo de los Acuerdos de Paz fue reunificar a  la
sociedad salvadoreña, en su opinión ¿qué tanto se c umplió

con ese objetivo: mucho, algo, poco o nada?
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Cuadro 77
Un objetivo de los Acuerdos de Paz fue reunificar a  la sociedad salvadoreña, en su opinión,

¿qué tanto se cumplió con ese objetivo: mucho, algo , poco o nada? según variables
(En porcentajes)

23.2 50.3 19.6 6.9

291 631 246 87

29.4 49.3 17.7 3.7

20.7 54.9 16.9 7.6

26.2 50.2 17.5 6.1

20.2 47.0 25.7 7.1

17.3 49.6 22.4 10.6

26.3 52.6 10.5 10.5

22.6 43.5 12.9 21.0

22.6 50.8 20.6 6.0

24.5 51.0 19.2 5.3

35.5 41.9 16.1 6.5

20.9 50.6 21.2 7.3

23.0 49.8 20.4 6.8

23.4 50.7 18.8 7.1

18.1 48.1 27.0 6.8

20.3 51.9 19.2 8.7

24.5 53.2 17.3 5.0

32.2 47.8 13.3 6.7

35.0 43.4 6.7 15.0

22.1 59.0 14.0 4.8

25.9 49.0 19.8 5.3

19.2 49.4 23.4 8.0

26.3 44.7 21.9 7.0

26.9 46.3 19.9 7.0

23.3 49.4 20.5 6.8

20.6 53.1 19.0 7.3

38.7 45.2 12.9 3.2

25.9 51.9 17.9 4.3

25.6 45.8 20.7 7.9

14.8 48.3 24.0 12.9

22.3 51.8 14.8 11.1

8.3 66.7 16.7 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P71.
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Cuadro 78
Una de las instituciones surgidas de los Acuerdos d e Paz fue la PNC, creada como un nuevo cuerpo civil ,

democrático y respetuoso de los Derechos Humanos. E n su opinión, ¿qué tanto la PNC logró convertirse e n
este nuevo cuerpo policial? según variables

(En porcentajes)

10.4 36.0 23.4 30.2

131 454 295 381

10.6 38.3 23.7 27.4

10.5 39.5 18.9 31.1

14.2 35.2 26.5 24.2

8.2 38.8 24.0 29.0

7.0 29.3 23.0 40.6

10.5 21.1 42.1 26.3

16.1 32.3 27.4 24.2

7.5 33.5 29.9 29.1

11.7 39.2 22.6 26.5

29.0 29.0 12.9 29.0

8.3 35.5 19.5 36.8

11.2 37.9 24.0 26.8

9.6 34.3 22.9 33.2

9.7 34.8 30.7 24.8

8.4 37.7 20.8 33.1

12.6 35.0 19.5 32.8

11.7 36.1 21.9 30.3

16.1 38.7 11.3 33.9

9.9 31.5 18.7 39.9

10.9 40.1 15.4 33.6

11.1 34.2 29.3 25.3

7.4 39.7 29.3 23.6

15.4 35.3 22.4 26.9

8.3 37.1 25.1 29.5

10.3 35.0 22.4 32.3

16.1 38.7 12.9 32.3

12.5 39.1 22.8 25.6

9.8 30.2 26.3 33.7

4.8 31.7 21.8 41.7

14.8 29.6 29.7 25.9

8.3 50.0 33.3 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P72.
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Cuadro 79
Otra institución surgida de los Acuerdos de Paz fue  la Procuraduría para la Defensa de los Derechos
Humanos, creada con la función de velar por el resp eto y la garantía de los Derechos Humanos de

toda la población. En su opinión, ¿qué tanto la Pro curaduría ha cumplido con esa función? según variab les
(En porcentajes)

12.8 44.3 24.3 18.6

160 556 305 233

14.3 43.0 23.6 19.1

10.6 49.4 22.4 17.7

15.3 46.6 26.1 12.1

13.7 42.1 23.5 20.8

9.4 40.0 25.5 25.1

5.6 44.4 27.8 22.2

14.5 51.6 17.7 16.1

12.6 41.5 28.9 17.0

12.8 45.2 26.5 15.5

25.8 45.2 9.7 19.4

11.8 43.9 20.8 23.6

13.6 44.6 23.3 18.4

12.0 44.1 25.2 18.7

6.2 40.1 36.0 17.7

10.0 45.3 23.2 21.6

18.2 46.5 17.1 18.2

19.3 46.1 18.6 16.0

23.3 40.0 5.0 31.7

13.8 45.7 19.7 20.8

11.7 52.6 18.6 17.0

13.6 40.8 27.6 18.0

8.3 41.9 34.5 15.3

15.9 42.3 22.9 18.9

11.9 45.1 24.5 18.5

12.2 44.2 24.7 18.9

16.1 45.1 25.8 12.9

13.7 48.1 23.7 14.5

12.8 43.8 23.2 20.2

8.5 36.4 27.2 27.9

23.1 30.8 19.3 26.9

25.0 25.0 33.3 16.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P73.
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Ilustración 15

¿Qué tanto se han cumplido los 
Acuerdos de Paz en el país?

11%
24%

50.5%

14.5%

Mucho Algo Poco Nada

En general, ¿qué tanto cree usted que se han cumpli do
los Acuerdos de Paz en el país?
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Cuadro 80
En general, ¿qué tanto cree usted que se han cumpli do los Acuerdos de Paz en el país? según variables

(En porcentajes)

14.5 50.5 24.0 11.0

183 637 302 139

14.6 52.2 21.9 11.3

13.0 53.4 23.5 10.1

16.5 50.3 27.4 5.8

16.4 51.4 20.8 11.5

12.1 45.7 24.6 17.6

5.3 42.1 42.1 10.5

19.4 46.8 21.0 12.9

13.4 46.1 29.5 11.0

14.1 54.3 22.2 9.3

22.6 51.6 19.4 6.5

14.8 49.5 22.5 13.3

12.9 52.2 22.3 12.6

15.9 49.0 25.4 9.6

10.0 47.8 30.1 12.1

13.2 51.8 22.9 12.1

19.1 49.1 23.1 8.7

17.2 53.6 18.6 10.6

30.6 38.7 12.9 17.7

16.5 53.9 19.8 9.9

15.4 53.4 18.2 12.9

12.9 48.9 26.4 11.8

10.0 49.8 33.2 7.0

15.9 52.2 21.9 9.9

13.8 49.4 24.0 12.7

14.2 51.9 24.3 9.7

22.6 38.7 29.0 9.7

16.5 54.0 22.3 7.2

17.6 45.4 28.8 8.3

7.0 43.9 26.9 22.1

14.8 44.5 11.1 29.6

8.3 83.3 8.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P74.
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Cuadro 81
¿Qué tan satisfecho se siente usted con la forma en  que ha funcionado la democracia en el país? según variables

(En porcentajes)

17.5 49.9 21.8 10.8

220 629 275 136

17.9 53.7 20.1 8.4

16.0 55.7 18.1 10.1

22.9 47.1 22.9 7.1

16.9 46.7 21.7 14.7

12.2 46.3 25.9 15.7

15.8 47.4 31.6 5.3

11.3 53.2 22.6 12.9

17.0 48.6 22.9 11.5

19.4 50.1 21.8 8.7

22.6 51.6 9.7 16.1

16.0 50.0 21.5 12.5

17.9 46.8 22.8 12.4

17.0 52.7 20.9 9.3

14.8 47.0 29.9 8.3

17.0 52.4 18.9 11.6

18.3 52.5 19.8 9.3

20.4 47.4 17.9 14.2

24.2 42.0 12.9 21.0

18.4 52.6 15.8 13.2

17.0 54.2 17.8 10.9

17.3 46.7 27.1 8.9

15.3 50.7 25.3 8.7

22.4 43.3 23.9 10.4

17.2 51.8 20.1 10.9

14.8 51.1 23.3 10.7

32.3 41.9 12.9 12.9

21.3 50.5 19.4 8.7

16.7 50.0 23.5 9.8

8.1 48.7 26.9 16.2

11.1 33.3 29.6 25.9

16.7 75.0 8.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P75.
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Cuadro 82
¿Qué tan satisfecho está usted con el sistema polít ico salvadoreño? según variables

(En porcentajes)

36.0 45.8 13.7 4.5

454 577 173 57

37.9 46.4 11.7 4.0

35.0 50.2 10.5 4.2

45.5 40.0 11.3 3.2

23.4 53.8 17.9 4.9

32.4 42.2 18.8 6.6

52.6 36.8 5.3 5.3

40.3 45.2 11.3 3.2

37.8 42.1 15.0 5.1

38.7 45.5 12.1 3.6

38.7 48.4 6.5 6.5

29.9 48.6 16.2 5.2

37.0 45.9 12.8 4.4

35.1 45.6 14.6 4.7

32.2 43.4 20.9 3.5

39.1 44.5 11.3 5.1

33.1 48.6 14.0 4.3

39.6 47.6 7.7 5.1

35.5 40.4 12.9 11.3

31.9 53.1 9.5 5.5

34.4 49.4 12.5 3.6

37.1 42.4 16.4 4.0

40.6 41.0 14.9 3.5

45.8 36.8 12.9 4.5

34.6 45.7 14.2 5.5

32.4 50.5 13.6 3.5

51.6 32.2 12.9 3.2

42.0 43.2 12.3 2.5

33.2 48.8 13.6 4.4

21.4 52.0 17.7 8.9

37.1 29.6 14.8 18.5

41.7 50.0 8.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P76.
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Cuadro 83
¿Qué tan satisfecho está usted con el desempeño de la Asamblea Legislativa? según variables

(En porcentajes)

38.1 44.5 13.4 4.0

479 560 169 50

37.6 46.4 13.1 2.9

31.2 53.2 9.3 6.3

48.5 37.9 12.9 .6

37.2 43.7 13.7 5.5

33.0 43.1 18.0 5.9

42.1 31.6 21.1 5.3

48.4 45.2 3.2 3.2

41.3 40.9 14.2 3.5

39.4 42.0 14.8 3.9

35.5 48.4 9.7 6.5

32.8 50.1 12.8 4.3

38.7 44.5 13.1 3.7

37.6 44.5 13.7 4.2

36.3 42.2 18.6 2.9

40.3 42.2 13.2 4.3

37.2 47.3 11.9 3.6

38.2 47.8 8.8 5.1

29.0 50.0 4.8 16.1

33.8 45.2 14.3 6.6

38.4 46.1 13.1 2.4

38.5 42.7 15.8 3.1

44.5 44.1 10.5 .9

45.0 35.5 15.5 4.0

38.6 46.4 10.7 4.3

33.8 47.0 15.5 3.7

48.4 32.3 16.1 3.2

45.4 41.4 10.9 2.3

27.5 48.0 18.6 5.9

26.2 52.0 15.5 6.3

33.4 33.3 22.2 11.1

41.7 33.3 16.7 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P77.
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Cuadro 84
¿Qué tan satisfecho está usted con la forma en que ha funcionado el sistema de partidos en El Salvador ? según variables

(En porcentajes)

35.7 46.6 13.7 3.9

450 587 173 49

40.6 43.6 11.7 4.0

31.5 53.8 11.4 3.4

41.9 41.0 15.2 1.9

30.1 49.7 14.7 5.5

31.0 47.8 15.7 5.5

42.1 36.8 21.1 .0

37.1 51.6 4.8 6.5

39.8 42.1 13.8 4.3

35.6 45.7 15.6 3.0

35.5 45.2 12.9 6.5

32.8 50.4 12.5 4.3

34.8 47.9 13.8 3.5

36.6 45.5 13.7 4.2

31.4 48.5 17.5 2.7

38.0 43.7 14.8 3.5

36.1 48.4 11.9 3.6

37.7 46.5 9.5 6.2

32.8 49.2 3.3 14.8

31.5 53.5 9.5 5.5

37.0 42.7 17.1 3.2

35.3 46.4 15.6 2.7

41.0 42.4 14.4 2.2

40.8 42.3 12.9 4.0

37.5 45.2 13.1 4.2

31.2 51.0 14.3 3.5

45.2 29.0 22.6 3.2

43.1 43.4 10.7 2.8

25.9 50.2 20.5 3.4

23.3 51.8 17.4 7.4

25.9 55.5 14.8 3.7

50.0 50.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P78.
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Cuadro 85
¿Qué tan satisfecho está usted con la forma en que ha funcionado el sistema de justicia salvadoreño? s egún variables

(En porcentajes)

19.9 50.2 20.5 9.4

251 633 259 119

23.0 48.9 20.1 8.0

15.1 57.6 16.4 10.9

26.1 48.4 18.1 7.4

17.4 44.6 27.7 10.3

15.2 50.8 22.7 11.3

15.8 47.4 26.3 10.5

22.6 46.8 19.4 11.3

21.3 50.0 19.3 9.4

20.4 51.7 21.0 6.9

25.8 41.9 9.7 22.6

17.7 49.6 21.4 11.2

20.0 49.7 20.6 9.7

19.8 50.6 20.4 9.2

16.8 51.6 24.2 7.4

21.6 51.8 18.9 7.8

18.0 47.8 22.3 11.9

23.4 48.5 16.4 11.7

24.2 46.8 8.0 20.9

20.9 46.9 19.4 12.8

19.4 51.2 20.2 9.3

19.8 51.8 21.6 6.9

18.3 50.6 23.6 7.4

25.9 45.8 20.4 8.0

19.5 51.8 18.4 10.3

18.1 50.6 22.8 8.4

16.1 45.1 19.4 19.4

22.5 50.5 18.7 8.3

20.5 48.3 24.4 6.8

12.9 50.9 22.9 13.3

18.5 44.5 14.8 22.2

8.3 58.4 25.0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P79.
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Cuadro 86
¿Qué tan satisfecho está usted con el desempeño de la Fiscalía General de la República? según variable s

(En porcentajes)

16.9 46.9 21.8 14.4

212 589 274 181

16.1 48.0 18.3 17.6

16.0 50.6 19.4 13.9

19.7 46.9 23.9 9.4

13.7 45.9 24.6 15.8

17.3 42.9 23.2 16.5

26.3 36.8 21.1 15.8

17.7 45.2 24.2 12.9

15.5 50.0 21.0 13.5

18.7 45.6 23.5 12.2

32.3 32.3 12.9 22.6

13.8 48.4 20.6 17.3

14.6 47.7 20.1 17.6

18.9 46.2 23.3 11.5

17.7 48.4 26.8 7.1

18.6 48.8 21.0 11.6

16.0 45.5 20.4 18.2

14.4 43.9 18.1 23.6

21.7 40.0 10.0 28.3

14.0 46.7 21.0 18.4

16.7 46.5 18.4 18.4

18.0 48.4 23.6 10.0

17.0 46.3 26.2 10.5

20.9 44.3 21.9 12.9

16.6 48.4 20.0 15.0

15.6 47.3 23.0 14.1

16.1 32.2 32.3 19.4

21.0 46.2 20.6 12.2

14.1 41.5 29.3 15.1

7.8 52.6 19.8 19.8

18.5 48.1 14.8 18.5

8.3 50.0 33.3 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P80.
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Cuadro 87
¿Qué tan satisfecho está usted con el desempeño de la Procuraduría para la Defensa de los Derechos Hum anos?

según variables
(En porcentajes)

16.9 47.0 21.5 14.7

212 591 270 185

16.8 45.8 20.9 16.5

13.5 53.2 19.8 13.5

22.3 45.6 21.0 11.0

14.7 45.7 24.4 15.2

14.9 45.1 22.0 18.0

21.1 47.4 15.8 15.8

21.3 45.9 19.7 13.1

15.4 44.9 25.2 14.6

17.6 48.4 19.8 14.2

35.5 35.5 16.1 12.9

14.5 47.6 22.1 15.8

16.3 49.7 20.0 14.0

17.3 44.6 22.7 15.4

11.8 45.0 30.8 12.4

17.0 47.3 21.6 14.1

21.6 44.6 17.3 16.5

18.0 51.5 14.0 16.5

18.0 47.6 14.8 19.6

18.3 45.4 16.8 19.4

17.1 51.2 18.3 13.4

16.5 46.9 23.3 13.3

15.4 44.3 28.5 11.8

23.4 42.8 19.9 13.9

14.2 50.1 21.4 14.2

17.2 45.2 21.9 15.7

16.1 48.4 22.6 12.9

19.5 47.7 21.0 11.8

18.1 47.8 20.5 13.7

8.9 44.4 23.7 23.0

18.5 44.4 14.8 22.2

8.3 50.0 33.3 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P81.
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Cuadro 88
¿Qué tan satisfecho está usted con el desempeño del  Gobierno central? según variables

(En porcentajes)

28.2 44.5 17.8 9.4

356 562 225 119

29.9 46.7 15.7 7.7

27.7 48.3 14.7 9.2

34.8 41.0 17.7 6.5

23.9 44.6 21.2 10.3

21.9 43.0 20.7 14.5

31.6 36.8 15.8 15.8

32.3 35.5 19.4 12.9

28.3 44.1 16.9 10.6

29.3 44.6 19.2 6.9

38.7 45.2 6.5 9.7

25.2 46.4 17.5 11.0

27.4 47.3 16.3 9.1

29.0 42.0 19.2 9.8

24.2 48.7 21.5 5.6

29.7 45.6 17.8 7.0

28.4 42.8 15.8 12.9

31.0 39.8 15.3 13.9

33.9 30.7 8.1 27.4

26.0 46.5 16.5 11.0

29.5 49.2 14.1 7.3

27.1 43.8 21.3 7.8

30.1 42.4 19.2 8.3

29.9 41.8 18.4 9.9

28.2 44.9 15.7 11.2

27.0 45.5 20.2 7.4

35.5 41.9 16.1 6.5

31.9 45.6 18.2 4.3

42.0 40.5 13.2 4.4

8.1 43.2 21.0 27.7

25.9 48.1 14.8 11.1

25.0 66.7 8.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P82.
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Cuadro 89
¿Qué tanto la Fuerza Armada respeta hoy día los Der echos Humanos de todos los salvadoreños? según vari ables

(En porcentajes)

11.4 43.5 23.6 21.5

143 547 297 270

12.5 42.5 21.2 23.8

7.2 48.3 22.5 22.0

11.3 42.9 29.0 16.8

9.3 53.0 19.7 18.0

15.7 34.1 23.5 26.7

15.8 26.3 26.3 31.6

9.7 45.2 22.6 22.6

9.1 40.9 24.8 25.2

12.6 43.5 25.2 18.7

35.5 22.6 22.6 19.4

9.5 47.4 21.1 22.1

11.1 44.2 23.4 21.3

11.6 42.9 23.9 21.6

14.2 48.7 26.6 10.6

12.2 45.4 23.5 18.9

9.0 40.4 23.1 27.4

9.2 37.6 20.7 32.5

14.8 32.8 6.6 45.9

8.2 44.4 19.3 28.2

16.2 43.3 21.9 18.6

12.4 44.9 27.3 15.3

7.0 42.8 28.0 22.3

13.5 46.5 22.5 17.5

11.1 43.6 20.9 24.4

11.0 42.4 26.9 19.8

9.7 41.9 25.8 22.6

12.9 47.0 23.0 17.2

7.4 45.3 25.6 21.7

10.0 32.6 24.8 32.6

14.8 48.2 11.1 25.9

8.3 33.3 33.3 25.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P83.
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Cuadro 90
¿Qué tan orgulloso se siente usted de vivir bajo el  sistema político salvadoreño? según variables

(En porcentajes)

28.2 39.0 19.3 13.6

353 489 242 170

26.5 38.6 19.5 15.4

26.9 43.7 16.4 13.0

39.7 34.5 16.0 9.8

25.3 37.9 23.6 13.2

19.2 41.2 22.8 16.9

42.1 31.6 15.8 10.5

33.9 38.7 9.7 17.7

32.0 33.2 23.2 11.6

30.5 38.2 18.9 12.4

41.9 25.8 12.9 19.4

20.3 45.0 19.5 15.3

29.4 40.5 17.0 13.1

27.1 37.7 21.3 13.9

28.9 36.9 23.9 10.3

30.2 39.1 19.6 11.1

26.1 41.7 18.1 14.1

26.6 38.7 14.4 20.3

21.3 36.0 11.5 31.1

23.8 38.6 17.5 20.1

28.4 40.9 17.4 13.3

30.1 40.1 20.0 9.8

31.1 36.0 24.1 8.8

34.0 35.0 20.3 10.7

27.2 42.7 17.7 12.4

26.5 36.6 20.9 16.1

32.3 38.7 16.1 12.9

34.1 38.4 19.5 7.9

24.6 40.4 17.7 17.2

15.6 38.9 19.6 25.9

18.5 44.4 22.2 14.8

25.0 41.7 16.7 16.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P84.
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Cuadro 91
¿Qué tan orgulloso está usted de la Corte Suprema d e Justicia? según variables

(En porcentajes)

29.5 45.5 17.9 7.2

370 570 224 90

28.8 45.4 19.6 6.3

26.1 50.4 13.7 9.8

35.8 43.5 16.1 4.5

29.9 44.0 21.2 4.9

25.5 44.3 19.6 10.6

21.1 47.4 21.1 10.5

24.2 50.0 14.5 11.3

32.5 40.9 18.7 7.9

30.1 45.5 18.5 5.9

35.5 41.9 12.9 9.7

27.6 47.7 17.3 7.3

29.6 43.9 18.2 8.3

29.5 46.8 17.5 6.2

26.9 44.7 22.8 5.6

32.1 42.9 18.3 6.7

30.1 48.9 13.8 7.2

28.6 46.5 15.2 9.7

22.9 49.2 11.5 16.4

31.5 44.4 13.3 10.7

32.4 46.9 12.5 8.1

28.7 44.8 22.3 4.2

27.3 45.4 22.0 5.3

38.5 41.0 15.0 5.5

26.0 47.8 19.1 7.1

29.8 44.8 17.6 7.9

29.0 45.2 16.1 9.7

33.7 44.6 16.3 5.4

22.7 47.3 20.2 9.9

23.7 45.5 20.4 10.4

25.9 44.5 25.9 3.7

25.0 66.7 .0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P85.

   Encuesta de evaluación del año 2016 y sobre el cumplimiento de los Acuerdos de Paz                              119



Cuadro 92
¿Qué tan orgulloso está usted de la Sala de lo Cons titucional, de la Corte Suprema de Justicia? según variables

(En porcentajes)

30.8 43.0 18.4 7.9

385 538 230 99

28.7 45.2 18.0 8.1

25.1 49.8 17.0 8.1

38.5 37.2 15.9 8.4

32.1 42.0 21.5 4.4

27.8 42.0 20.8 9.4

31.6 31.6 15.8 21.1

21.0 45.2 19.4 14.5

31.5 40.6 19.1 8.8

33.8 40.9 17.7 7.5

45.2 25.8 22.6 6.5

26.9 48.5 18.3 6.3

30.5 40.8 17.8 10.9

31.0 44.9 18.9 5.3

28.0 43.4 23.0 5.6

31.7 45.3 17.1 6.0

30.2 43.3 17.1 9.5

33.5 39.0 15.6 11.9

30.0 45.0 11.7 13.3

30.9 41.6 19.3 8.2

33.1 44.3 14.5 8.1

31.7 42.4 21.0 4.9

26.4 43.6 18.1 11.9

39.5 38.0 13.0 9.5

27.7 45.5 17.5 9.3

30.3 42.7 21.4 5.6

35.5 35.5 19.4 9.7

33.6 43.3 16.2 6.9

26.6 38.9 25.6 8.9

28.3 43.9 17.8 10.0

14.8 55.6 25.9 3.7

16.7 41.7 25.0 16.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P86.
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Cuadro 93
¿Qué tan orgulloso está usted del presidente de la República? según variables

(En porcentajes)

42.6 32.2 15.0 10.2

537 406 189 128

46.0 32.1 13.5 8.4

45.3 33.0 11.9 9.8

47.4 28.4 17.1 7.1

37.0 38.6 14.7 9.8

34.8 31.6 17.2 16.4

36.8 31.6 21.1 10.5

46.8 32.3 9.7 11.3

40.9 33.1 15.4 10.6

44.0 30.1 16.2 9.7

48.4 35.5 6.5 9.7

41.1 34.1 14.5 10.3

40.8 32.9 15.8 10.4

44.2 31.6 14.3 9.9

47.5 31.0 16.8 4.7

45.9 31.6 13.0 9.5

37.9 34.6 16.6 10.8

36.9 32.1 13.9 17.1

40.3 29.0 4.8 25.8

36.3 35.5 15.0 13.2

41.7 34.4 14.2 9.7

45.7 30.5 16.0 7.8

45.8 30.1 16.6 7.4

45.8 32.3 10.9 11.0

43.0 31.2 14.9 10.9

41.9 33.4 15.7 9.1

29.0 32.3 29.0 9.7

48.5 32.6 13.6 5.4

61.5 23.9 12.2 2.4

13.7 35.1 21.8 29.5

33.4 48.2 11.1 7.4

33.3 50.0 8.3 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P87.
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Cuadro 94
¿Qué tan orgulloso se siente usted de ser salvadore ño? según variables

(En porcentajes)

2.7 6.1 4.5 86.7

34 77 57 1093

4.4 7.3 4.4 83.9

1.7 5.0 5.5 87.8

2.6 8.1 6.1 83.2

1.1 5.4 3.3 90.2

3.1 3.9 2.7 90.2

.0 10.5 .0 89.5

4.8 11.3 6.5 77.4

.8 2.4 5.5 91.3

3.6 7.3 5.3 83.8

6.5 3.2 3.2 87.1

2.3 6.3 3.0 88.5

3.5 6.5 4.9 85.1

2.0 5.7 4.2 88.1

3.0 11.5 6.8 78.7

2.4 5.4 4.9 87.3

3.2 3.2 5.0 88.5

2.2 3.3 .7 93.8

4.8 1.6 .0 93.5

2.2 3.7 4.4 89.7

2.4 5.7 2.0 89.9

3.3 7.1 5.6 84.0

1.7 8.7 6.6 83.0

4.0 9.4 7.0 79.6

2.6 5.5 4.4 87.4

2.1 5.3 3.5 89.1

6.5 6.5 6.5 80.6

2.4 6.7 4.4 86.5

2.4 7.9 3.9 85.8

3.7 3.7 4.8 87.8

3.7 3.7 7.4 85.2

.0 .0 8.3 91.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P88.
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Cuadro 95
Ahora voy a leerle una afirmación frente a la cual quisiera saber si está de acuerdo o en desacuerdo: "Con la anulación de

 la Ley de Amnistía, la Fiscalía debería promover l a investigación de los casos de graves violaciones a
los Derechos Humanos que ocurrieron durante la guer ra" ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo? según v ariables

(En porcentajes)

31.9 66.3 1.7

401 834 22

34.2 63.6 2.2

31.6 66.7 1.7

29.9 69.8 .3

33.2 64.7 2.2

31.3 66.0 2.7

26.3 68.4 5.3

30.6 69.4 .0

30.4 67.2 2.4

33.3 65.7 1.0

38.7 61.3 .0

31.0 66.5 2.5

31.5 67.0 1.5

32.3 65.8 2.0

23.7 73.9 2.4

33.5 65.4 1.1

32.9 65.3 1.8

38.8 59.3 1.8

35.5 64.5 .0

35.8 62.4 1.8

34.4 62.3 3.2

30.1 68.4 1.6

27.2 71.9 .9

30.7 66.3 3.0

32.0 66.5 1.5

31.9 66.5 1.7

38.7 61.3 .0

32.6 65.2 2.1

41.0 57.6 1.5

23.9 75.4 .7

22.3 74.1 3.7

33.3 66.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo Indeciso

RESPUESTA

P89.
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Cuadro 96
Ahora voy a leerle una afirmación frente a la cualq uisiera saber si está de acuerdo o en desacuerdo:

"La Fuerza Armada debería colaborar con la investig ación de graves violaciones a los Derechos Humanos cometidos por el
alto mando militar" ¿está usted de acuerdo o en des acuerdo? según variables

(En porcentajes)

19.5 80.5

243 1004

20.3 79.7

20.3 79.7

18.2 81.8

19.8 80.2

19.1 80.9

27.8 72.2

19.4 80.6

17.3 82.7

20.7 79.3

16.1 83.9

19.3 80.8

21.1 78.9

18.0 82.0

14.0 86.0

18.7 81.3

23.2 76.8

23.7 76.3

16.7 83.3

20.7 79.3

20.7 79.3

18.6 81.4

19.2 80.8

18.1 81.9

21.0 79.0

18.6 81.4

16.7 83.3

19.4 80.6

23.0 77.0

17.3 82.7

14.8 85.2

25.0 75.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo

RESPUESTA

P90.
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Cuadro 97
Ahora voy a leerle una afirmación frente a la cual quisiera saber si está de acuerdo o en desacuerdo:

 "Con la anulación de la Ley de Amnistía, deberían ser juzgados los autores intelectuales de la masacr e
de la UCA" ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo? según variables

(En porcentajes)

23.2 74.8 2.0

290 937 25

24.5 73.6 1.8

24.4 73.5 2.1

22.7 76.3 1.0

20.8 77.1 2.2

22.8 74.0 3.2

26.3 68.4 5.3

29.5 70.5 .0

20.6 78.6 .8

23.7 75.3 1.0

22.6 77.4 .0

23.0 72.7 4.3

22.9 75.6 1.5

23.4 74.2 2.4

14.8 82.6 2.7

20.8 77.3 1.9

29.0 68.9 2.2

30.9 68.0 1.1

25.0 71.7 3.3

27.5 71.0 1.5

26.0 69.9 4.1

22.0 76.6 1.3

16.7 82.0 1.3

19.0 78.0 3.0

23.8 74.7 1.5

23.6 74.1 2.3

33.3 66.7 .0

24.6 73.0 2.4

30.9 67.2 2.0

15.2 84.0 .7

7.4 88.9 3.7

18.2 81.8 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo Indeciso

RESPUESTA

P91.
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Cuadro 98
Ahora voy a leerle una afirmación frente a la cual quisiera saber si está de acuerdo o en desacuerdo:

 "El país debería adoptar una nueva Constitución qu e reforme el sistema político salvadoreño" ¿está us ted
de acuerdo o en desacuerdo? según variables

(En porcentajes)

14.5 83.9 1.7

182 1056 21

13.9 84.7 1.5

16.9 82.7 .4

13.9 84.8 1.3

15.3 81.4 3.3

12.9 84.7 2.4

15.8 84.2 .0

17.7 80.6 1.6

14.6 83.8 1.6

15.6 83.4 1.0

9.7 90.3 .0

12.8 84.5 2.8

15.1 83.5 1.3

13.9 84.2 2.0

10.9 88.2 .9

14.0 83.6 2.4

14.5 83.3 2.2

19.4 79.5 1.1

14.8 85.2 .0

14.4 81.9 3.7

14.9 83.1 2.0

14.4 84.9 .7

14.0 84.7 1.3

14.9 82.6 2.5

17.5 80.7 1.8

10.4 88.4 1.2

22.6 77.4 .0

14.8 83.1 2.1

16.2 83.3 .5

12.2 87.1 .7

14.8 77.8 7.4

16.7 83.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo Indeciso

RESPUESTA

P92.
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Cuadro 99
Ahora voy a leerle una afirmación frente a la cual quisiera saber si está de acuerdo o en desacuerdo:
 "La población debería tener el derecho de destitui r a un presidente antes de finalizar su mandato por

medio de una consulta popular o referéndum" ¿está u sted de acuerdo o en desacuerdo? según variables
(En porcentajes)

20.8 77.6 1.6

261 975 20

20.3 77.9 1.8

18.7 79.7 1.7

21.4 77.7 1.0

22.8 76.1 1.1

21.1 76.5 2.3

27.8 72.2 .0

19.4 77.4 3.2

21.7 76.3 2.0

22.6 76.0 1.4

22.6 77.4 .0

17.8 80.8 1.5

19.4 80.0 .7

22.1 75.5 2.4

14.2 84.3 1.5

19.0 79.9 1.1

23.1 76.2 .7

29.0 67.6 3.3

29.1 70.9 .0

26.8 70.6 2.6

14.9 83.1 2.0

19.0 79.7 1.3

21.4 77.7 .9

18.5 79.5 2.0

21.3 76.9 1.8

20.1 78.9 1.0

35.5 61.3 3.2

18.3 79.7 2.0

13.8 85.7 .5

33.3 65.2 1.5

14.8 85.2 .0

27.2 72.8 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo Indeciso

RESPUESTA

P93.
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Ilustración 16

Acuerdo con la afirmación:
“Puede que la democracia tenga 

problemas, pero es mejor que cualquier 
otra forma de Gobierno”

76.4%

2.1%

20.4%

1.1%

De acuerdo Indeciso En desacuerdo No sabe 

Ahora voy a leerle una afirmación frente a la cual quisiera
saber si está de acuerdo o en desacuerdo: "Puede qu e la

democracia tenga problemas, pero es mejor que cualq uier otra
forma de Gobierno" ¿está usted de acuerdo o en desa cuerdo?
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Cuadro 100
Ahora voy a leerle una afirmación frente a la cual quisiera saber si está de acuerdo o en desacuerdo:

 "Puede que la democracia tenga problemas, pero es mejor que cualquier otra forma de Gobierno"
¿está usted de acuerdo o en desacuerdo? según varia bles

(En porcentajes)

20.4 76.4 2.1 1.1

258 964 26 14

20.1 78.5 .7 .7

20.6 74.4 3.4 1.7

22.6 74.8 1.6 1.0

19.6 76.1 3.8 .5

18.8 78.1 1.6 1.6

21.1 78.9 .0 .0

17.7 75.8 6.5 .0

17.3 80.3 1.6 .8

23.6 72.3 2.4 1.6

32.3 67.7 .0 .0

18.0 79.6 1.5 1.0

22.3 76.0 1.5 .2

18.8 76.7 2.6 2.0

22.7 74.6 .9 1.8

19.9 78.4 1.3 .3

20.1 76.3 2.5 1.1

18.6 75.9 4.0 1.5

14.5 80.6 3.2 1.6

25.3 68.9 3.3 2.6

17.4 79.4 2.4 .8

20.9 77.1 1.1 .9

18.8 79.5 1.7 .0

15.9 79.6 3.0 1.5

23.2 73.8 1.8 1.1

19.3 77.8 1.9 1.0

19.3 77.4 3.2 .0

20.6 76.2 2.4 .8

19.5 77.1 1.0 2.4

21.4 76.0 1.5 1.1

14.8 77.8 7.4 .0

16.7 83.3 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo Indeciso
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P94.
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Cuadro 101
Ahora voy a leerle una afirmación frente a la cual quisiera saber si está de acuerdo o en desacuerdo:

 "La democracia puede existir sin partidos político s" ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo? según va riables
(En porcentajes)

38.7 58.2 2.0 1.0

489 735 25 13

37.2 60.6 1.1 1.1

44.1 51.3 2.5 2.1

37.1 61.0 1.3 .6

32.1 65.2 1.6 1.1

42.2 53.9 3.5 .4

31.6 63.2 .0 5.3

37.1 59.7 3.2 .0

39.4 58.7 1.6 .4

38.6 58.4 2.0 1.0

32.3 67.7 .0 .0

39.7 56.6 2.2 1.5

36.6 61.4 1.5 .5

40.7 55.4 2.4 1.5

33.0 65.8 .9 .3

36.9 59.3 2.4 1.3

45.7 49.6 3.2 1.4

41.2 56.2 1.5 1.1

43.6 54.8 .0 1.6

47.3 48.7 2.2 1.8

37.5 56.5 4.4 1.6

37.5 61.1 .9 .4

31.0 66.8 1.7 .4

33.8 62.2 2.5 1.5

38.3 59.7 1.1 .9

40.5 55.8 2.9 .8

51.6 45.2 .0 3.2

36.4 60.1 2.3 1.2

46.3 51.2 1.5 1.0

38.7 58.7 1.8 .7

33.4 66.6 .0 .0

66.7 33.3 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo Indeciso
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P95.
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Cuadro 102
Ahora voy a leerle una afirmación frente a la cual quisiera saber si está de acuerdo o en desacuerdo:

"El Gobierno debería apoyar la creación de una comi sión internacional que investigue los graves hechos  de corrupción y
crimen organizado en el país" ¿está usted de acuerd o o en desacuerdo? según variables

(En porcentajes)

8.4 91.6

105 1146

5.5 94.5

8.9 91.1

10.4 89.6

7.1 92.9

9.5 90.5

5.3 94.7

5.0 95.0

10.3 89.7

8.8 91.2

9.7 90.3

7.3 92.7

9.8 90.2

7.1 92.9

6.6 93.4

7.6 92.4

8.7 91.3

11.4 88.6

9.7 90.3

9.7 90.3

6.9 93.1

9.6 90.4

5.7 94.3

7.6 92.4

9.8 90.2

7.3 92.7

6.7 93.3

7.2 92.8

10.2 89.8

10.8 89.2

7.4 92.6

.0 100.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo

RESPUESTA

P96.
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Cuadro 103
Ahora voy a leerle una afirmación frente a la cual quisiera saber si está de acuerdo o en desacuerdo:

"El Estado salvadoreño debería prohibir la compra d e seguros médicos privados para sus funcionarios"
¿está usted de acuerdo o en desacuerdo? según varia bles

(En porcentajes)

30.4 67.9 1.7

382 853 21

29.0 69.1 1.8

34.3 64.4 1.3

30.0 69.4 .6

26.8 69.9 3.3

31.4 66.7 2.0

10.5 89.5 .0

30.6 69.4 .0

30.2 69.0 .8

32.6 64.8 2.6

32.3 67.7 .0

28.6 69.8 1.5

31.3 67.6 1.2

29.7 68.2 2.1

29.3 70.4 .3

29.2 70.0 .8

30.5 66.6 2.9

33.3 63.4 3.3

36.1 59.0 4.9

32.5 63.5 4.1

36.2 62.6 1.2

31.0 68.4 .7

19.2 80.3 .4

25.5 71.5 3.0

30.7 68.0 1.3

30.9 67.5 1.6

51.6 48.4 .0

28.3 69.9 1.7

38.2 59.8 2.0

29.5 69.4 1.1

33.4 66.6 .0

41.7 50.0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo Indeciso

RESPUESTA

P97.
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Ilustración 17

¿Qué tanto apoyaría un nuevo acuerdo
que favorezca la unidad de todos los
sectores de la sociedad salvadoreña?

Mucho  51.9%

Algo  18.3%

Poco  26.2%

Nada  3.6%

Pensando en la situación actual del país, ¿qué tant o apoyaría
usted el establecimiento de un nuevo acuerdo políti co y social
que favorezca la unidad de todos los sectores de la  sociedad

salvadoreña?
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Cuadro 104
Pensando en la situación actual del país, ¿qué tant o apoyaría usted el establecimiento de un nuevo

acuerdo político y social que favorezca la unidad d e todos los sectores de la sociedad salvadoreña? se gún variables
(En porcentajes)

3.6 26.2 18.3 51.9

45 329 230 651

4.4 28.3 19.1 48.2

3.4 26.5 18.5 51.7

2.3 24.0 16.6 57.1

2.2 33.7 18.8 45.3

5.5 21.1 19.1 54.3

10.5 15.8 31.6 42.1

9.7 21.0 6.5 62.9

3.5 22.8 19.7 53.9

3.1 26.3 18.6 52.0

3.2 32.3 25.8 38.7

3.0 29.1 17.8 50.1

3.4 23.3 18.1 55.2

3.8 28.8 18.5 48.9

3.0 23.1 28.8 45.1

3.5 29.1 12.7 54.7

2.9 27.3 17.5 52.4

5.1 25.0 14.0 55.9

6.5 43.6 11.3 38.7

3.3 28.1 14.4 54.1

5.3 27.9 18.2 48.6

2.5 25.2 23.4 49.0

3.5 19.4 15.0 62.1

5.5 25.1 20.1 49.3

3.7 25.0 18.6 52.7

2.3 27.4 17.5 52.8

9.7 32.3 16.1 42.0

4.0 27.1 19.5 49.3

1.5 29.7 18.3 50.5

3.3 21.1 15.9 59.6

11.1 18.5 11.1 59.3

.0 41.7 16.7 41.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P98.
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Cuadro 105
Hablando de la crisis económica del país, de las si guientes medidas que le voy a leer, ¿cuál debería

tomar el país para enfrentar la crisis financiera? según variables
(En porcentajes)

3.6 25.3 4.0 29.5 32.9 3.6 1.3

45 319 50 372 415 45 16

3.3 21.2 5.1 30.3 33.6 4.0 2.6

4.2 27.3 2.9 28.2 31.5 4.6 1.3

2.3 24.5 2.9 34.8 32.9 2.3 .3

4.4 28.3 4.3 25.5 36.4 .5 .5

4.3 26.6 4.7 26.2 30.9 5.9 1.6

.0 31.6 .0 26.3 36.8 .0 5.3

.0 24.2 3.2 25.8 40.3 6.5 .0

4.7 24.4 3.9 29.9 34.3 1.6 1.2

3.8 25.3 5.1 29.3 32.3 3.2 1.0

9.7 22.6 6.5 38.7 19.4 3.2 .0

2.7 25.9 2.7 29.4 32.4 5.0 1.7

3.2 24.3 4.4 30.4 32.7 3.5 1.5

3.9 26.1 3.6 28.7 33.0 3.6 1.1

3.3 28.0 3.5 28.0 31.6 5.3 .3

3.8 23.2 4.0 32.3 33.2 3.2 .3

4.7 27.7 4.0 30.2 29.9 2.9 .7

2.6 22.3 4.4 26.6 37.2 2.6 4.4

3.2 42.0 3.2 24.2 16.1 4.8 6.5

4.8 28.6 4.4 24.2 31.5 4.8 1.8

7.7 24.2 4.8 26.2 30.2 5.2 1.6

2.0 22.9 3.6 34.9 33.1 3.1 .4

.9 22.7 3.5 30.1 41.5 .9 .4

2.5 29.9 5.0 31.3 25.4 5.5 .5

3.9 27.1 2.9 28.7 33.0 2.8 1.7

3.5 22.2 3.9 30.0 35.2 3.9 1.2

6.5 12.9 16.1 22.6 41.9 .0 .0

3.3 24.4 4.0 29.2 35.7 2.3 1.1

5.4 18.0 5.4 30.7 32.2 5.4 2.9

2.2 34.0 2.6 28.8 25.8 5.9 .7

11.1 18.5 3.7 37.0 25.9 3.7 .0

.0 25.0 8.3 25.0 41.6 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Negociar más
préstamos

internacionales

Aumentar los
impuestos a los

ricos

Reducir las
plazas en el

Estado

Reducir los
salarios de los
funcionarios

públicos

Recortar los
gastos

innecesarios en
el Estado

Aumentar los
impuestos a

todos
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P99.
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Cuadro 106
¿Qué tanto se debe apoyar una reforma fiscal a prof undidad que garantice recursos al Estado

para mejorar la inversión social? según variables
(En porcentajes)

4.6 25.1 17.3 53.1

57 314 216 665

4.8 29.4 16.6 49.3

6.4 24.8 12.8 56.0

4.2 23.4 17.9 54.5

2.7 28.8 21.2 47.3

4.3 20.1 18.5 57.1

15.8 26.3 21.1 36.8

6.6 19.7 13.1 60.7

3.5 22.8 18.5 55.1

4.9 24.2 17.8 53.1

3.2 38.7 22.6 35.5

4.0 27.3 15.8 52.9

3.4 22.7 17.3 56.7

5.6 27.2 17.2 49.9

1.8 22.8 25.8 49.7

5.4 28.6 14.0 52.0

4.4 25.1 12.7 57.8

7.1 23.1 15.7 54.1

11.7 25.0 10.0 53.3

5.9 27.8 17.8 48.5

4.9 30.6 16.7 47.8

2.7 24.9 20.1 52.3

4.4 16.2 13.6 65.8

3.6 25.4 18.8 52.3

4.8 25.0 17.3 52.9

4.1 25.4 16.7 53.8

13.3 16.7 16.7 53.3

4.8 26.1 18.7 50.4

6.9 26.2 18.3 48.5

1.5 21.6 12.3 64.5

3.8 23.1 15.3 57.7

16.7 25.0 25.0 33.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P100.
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Cuadro 107
¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la decis ión de la Asamblea Legislativa de pagar la

deuda de pensiones con los ahorros de los cotizante s? según variables
(En porcentajes)

79.4 19.4 1.2

1002 245 15

80.3 18.6 1.1

80.7 17.2 2.1

86.1 13.5 .3

75.0 23.4 1.6

72.3 26.6 1.2

73.7 21.1 5.3

74.2 25.8 .0

83.5 15.0 1.6

81.0 18.0 1.0

74.2 25.8 .0

76.3 22.4 1.2

79.2 19.6 1.2

79.6 19.2 1.2

74.3 25.4 .3

83.3 15.1 1.6

79.1 18.7 2.2

80.7 18.6 .7

66.1 33.9 .0

80.6 17.6 1.8

73.4 24.6 2.0

80.9 18.4 .7

85.1 14.0 .9

76.6 21.9 1.5

81.6 16.9 1.5

78.2 21.0 .8

77.4 22.6 .0

82.9 16.1 1.1

80.5 19.0 .5

69.8 28.4 1.8

70.4 25.9 3.7

83.4 16.6 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P101.
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Cuadro 108
Pasando a otro tema, ¿está usted de acuerdo o en de sacuerdo con que el FMLN organice

manifestaciones en contra de la Sala de lo Constitu cional? según variables
(En porcentajes)

79.2 18.1 2.6

1000 229 33

81.4 15.3 3.3

79.4 17.2 3.4

79.4 18.4 2.3

79.3 18.5 2.2

76.6 21.5 2.0

68.4 31.6 .0

83.9 16.1 .0

80.3 17.3 2.4

78.6 18.0 3.4

77.4 22.6 .0

79.3 18.2 2.5

76.2 22.0 1.8

82.0 14.7 3.3

77.6 20.9 1.5

79.5 18.3 2.2

84.5 13.3 2.2

75.5 19.3 5.1

72.6 19.4 8.1

78.4 17.6 4.0

80.2 17.7 2.0

80.4 17.6 2.0

78.6 20.1 1.3

70.6 26.9 2.5

81.2 16.0 2.8

80.0 17.3 2.7

90.3 9.7 .0

84.1 13.5 2.4

90.7 6.8 2.4

57.2 39.5 3.3

81.5 18.5 .0

75.0 16.7 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P102.
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Cuadro 109
¿Qué tanto le preocupa la elección de Donald Trump como presidente de los Estados Unidos? según variab les

(En porcentajes)

30.5 17.3 10.2 42.1

384 218 128 530

32.9 18.6 8.0 40.5

30.0 16.5 10.5 43.0

39.0 15.5 10.3 35.2

23.4 21.2 10.9 44.6

23.2 16.1 11.4 49.4

52.6 5.3 21.1 21.1

40.3 14.5 6.5 38.7

31.5 14.2 12.6 41.7

34.1 17.2 9.5 39.2

19.4 12.9 12.9 54.8

23.6 20.8 9.3 46.4

35.5 19.2 10.6 34.7

26.0 15.6 9.8 48.6

25.7 20.6 10.6 43.1

32.6 18.3 10.2 38.8

29.1 17.6 10.8 42.4

34.9 11.4 8.8 44.8

32.3 17.7 6.4 43.5

22.4 16.2 6.6 54.8

29.2 15.4 7.7 47.8

32.5 17.8 12.2 37.6

37.1 19.6 14.0 29.3

43.3 16.9 7.5 32.3

27.1 16.8 11.3 44.8

28.3 18.3 10.1 43.3

38.7 12.9 9.7 38.7

31.8 17.6 11.3 39.4

27.3 18.0 6.3 48.3

30.6 15.1 10.3 43.9

19.3 23.0 7.7 50.0

25.0 25.0 8.3 41.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P103.
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Cuadro 110
¿Qué tanto considera que afectará a la economía nac ional la llegada de Donald Trump a la presidencia

de los Estados Unidos? según variables
(En porcentajes)

12.5 16.5 13.7 55.0 2.3

158 208 173 694 29

10.9 14.2 11.0 59.1 4.7

12.6 18.1 13.0 53.8 2.5

14.8 18.1 17.4 47.4 2.3

9.8 16.8 10.9 60.9 1.6

13.3 15.2 14.8 56.6 .0

31.6 15.8 15.8 31.6 5.3

17.7 16.1 14.5 46.8 4.8

10.6 17.3 15.7 54.3 2.0

12.5 16.4 14.5 53.5 3.0

6.5 25.8 19.4 48.4 .0

12.5 15.5 10.7 60.1 1.2

16.1 19.5 15.6 46.5 2.4

9.3 13.8 12.0 62.6 2.3

9.1 13.9 22.7 52.8 1.5

13.2 20.2 10.8 54.4 1.3

12.2 15.8 8.6 58.6 4.7

16.1 15.3 11.7 54.7 2.2

11.3 11.3 6.4 69.4 1.6

9.2 16.5 7.0 64.8 2.6

13.3 14.1 8.9 60.9 2.8

12.9 17.6 18.7 49.5 1.3

15.3 18.3 19.2 43.7 3.5

17.9 16.9 18.4 43.8 3.0

12.0 15.7 14.4 55.6 2.4

10.7 16.5 11.5 59.2 2.1

16.1 25.8 6.5 51.6 .0

12.2 17.1 15.0 53.5 2.1

12.7 15.1 11.2 58.0 2.9

12.5 15.9 13.3 55.7 2.6

25.9 14.8 3.7 55.5 .0

.0 16.7 8.3 75.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P104.
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Cuadro 111
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿podrí a decirme por cuál partido político votaría usted? según variables

(En porcentajes)

43.9 18.2 18.7 4.4 14.7

554 230 236 56 186

44.5 17.9 19.0 3.6 15.0

45.8 19.7 16.0 3.4 15.1

49.4 18.4 15.5 4.5 12.3

40.2 17.9 19.6 4.9 17.4

37.5 17.2 24.2 5.9 15.2

52.6 15.8 15.8 10.5 5.3

45.2 21.0 19.4 .0 14.5

47.2 14.2 18.9 3.9 15.7

44.6 18.6 18.8 4.0 13.9

41.9 29.0 16.1 9.7 3.2

40.4 19.2 18.7 5.2 16.5

42.0 18.0 21.8 5.9 12.4

45.6 18.5 15.9 3.2 16.8

45.1 20.6 20.1 4.7 9.4

42.6 20.8 15.6 4.8 16.2

47.5 14.4 16.9 4.0 17.3

40.5 15.7 23.0 4.0 16.8

30.6 22.6 17.7 4.8 24.2

38.1 19.1 20.5 3.7 18.7

43.2 23.0 17.3 2.8 13.7

46.0 16.9 18.9 5.3 12.9

51.1 13.5 17.9 5.2 12.2

52.3 10.4 18.4 4.0 14.9

43.8 18.6 19.9 4.1 13.6

39.5 21.2 17.7 5.1 16.5

58.1 16.1 16.1 3.2 6.5

65.1 8.4 7.2 3.3 15.9

10.2 78.1 .5 2.0 9.3

16.2 1.5 65.7 2.6 14.0

7.4 3.7 11.1 70.4 7.4

8.3 16.7 .0 8.3 66.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno Arena FMLN Otros

No sabe, no
responde (voto

secreto)

RESPUESTA

P105.
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Cuadro 112
En política se habla normalmente de izquierda y der echa. En una escala del uno al diez, donde 1 es la

posición más a la izquierda y 10 la posición más a la derecha, según el sentido que tengan para usted los
términos "izquierda" y "derecha", ¿dónde se ubicarí a usted cuando piensa sobre su punto de vista polít ico?

según variables
(En porcentajes)

17.0 7.4 2.8 4.9 7.1 19.5 11.9 7.4 7.6 4.4 7.7 2.3

215 93 35 62 89 246 150 94 96 56 97 29

15.7 6.9 2.2 4.7 12.0 16.4 12.0 7.7 6.6 5.5 7.3 2.9

16.4 2.9 4.2 5.9 4.2 19.3 13.9 8.0 9.7 5.9 8.4 1.3

17.1 6.8 1.6 4.8 7.1 24.5 13.2 8.4 6.8 3.2 5.8 .6

20.1 10.9 3.3 4.9 7.6 16.8 12.0 4.3 5.4 3.8 9.2 1.6

16.8 10.2 3.1 4.3 3.9 18.8 8.2 7.8 9.4 3.9 8.6 5.1

31.6 5.3 .0 .0 10.5 10.5 21.1 5.3 .0 5.3 10.5 .0

14.5 11.3 1.6 4.8 8.1 19.4 12.9 9.7 9.7 3.2 4.8 .0

20.5 9.1 3.1 3.5 8.3 21.3 9.4 7.9 7.1 3.9 4.7 1.2

16.2 5.9 2.4 6.9 7.3 20.4 12.1 7.3 6.5 4.8 8.1 2.2

19.4 9.7 3.2 .0 9.7 16.1 6.5 3.2 9.7 3.2 16.1 3.2

15.5 7.5 3.2 4.0 5.5 18.0 13.0 7.5 9.2 4.5 8.7 3.5

13.9 9.6 3.4 6.0 7.2 22.5 12.1 7.0 6.4 2.5 7.2 2.2

19.8 5.4 2.3 3.9 6.9 16.8 11.7 7.8 8.7 6.2 8.1 2.4

13.0 5.3 1.8 4.1 11.8 24.2 15.6 8.6 5.0 3.8 5.9 .9

17.3 5.4 2.2 5.7 7.0 19.7 14.0 5.4 11.3 4.6 5.7 1.9

22.7 9.7 3.6 4.0 4.3 17.3 7.9 8.6 6.8 4.7 9.0 1.4

16.1 10.2 4.0 5.8 4.0 15.7 8.4 7.7 6.6 4.7 11.3 5.5

24.2 4.8 3.2 3.2 1.6 4.8 3.2 9.7 8.1 3.2 21.0 12.9

19.1 9.5 2.2 5.1 4.8 12.1 9.1 8.8 9.9 5.1 11.0 3.3

17.3 7.7 2.4 4.0 3.2 16.1 11.3 5.2 9.3 8.1 10.9 4.4

15.3 6.0 3.1 5.8 10.2 23.8 14.9 6.7 5.8 3.1 5.1 .2

15.7 7.9 3.1 4.4 9.2 27.5 12.2 9.2 6.5 2.6 1.7 .0

20.4 12.4 2.0 3.5 5.0 24.9 12.4 4.5 4.0 2.5 4.5 4.0

14.7 6.6 3.7 5.7 8.5 19.5 11.8 8.7 7.9 4.2 7.2 1.5

16.7 6.6 2.1 4.7 6.6 16.9 12.3 7.4 8.8 5.6 9.9 2.5

38.7 .0 3.2 3.2 3.2 25.8 3.2 6.5 6.5 3.2 3.2 3.2

25.2 2.8 1.2 3.6 4.8 23.7 14.9 7.9 6.2 2.1 5.1 2.5

5.4 .0 .0 .0 2.0 6.4 8.8 11.7 22.4 17.1 24.4 1.9

4.8 25.5 9.6 12.2 17.3 18.5 5.9 2.2 1.1 .4 .7 1.8

7.4 11.1 .0 3.7 7.4 18.5 7.4 7.4 .0 14.8 22.2 .0

8.3 .0 .0 8.3 .0 8.3 25.0 25.0 8.3 .0 8.3 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P106.
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Cuadro 113
En política se habla normalmente de izquierda y der echa. En una escala del uno al diez, donde 1 es la

posición más a la izquierda y 10 la posición más a la derecha, según el sentido que tengan para usted los
términos "izquierda" y "derecha", ¿dónde se ubicarí a usted cuando piensa sobre su punto de vista polít ico?

según variables

1018 5.6 2.5

223 5.6 2.5

196 6.0 2.4

255 5.5 2.3

144 5.4 2.8

200 5.6 2.7

13 6.1 2.5

53 5.4 2.5

199 5.3 2.5

405 5.7 2.5

24 6.0 3.0

324 5.8 2.6

500 5.3 2.5

518 6.0 2.5

292 5.5 2.2

300 5.7 2.3

211 5.6 2.8

215 5.6 2.9

39 7.0 3.0

212 5.9 2.8

194 6.1 2.7

380 5.3 2.2

193 5.1 2.1

152 5.0 2.5

455 5.6 2.5

393 5.9 2.6

18 5.8 2.0

540 5.8 2.0

190 8.1 1.6

253 3.4 2.0

25 6.4 3.1

10 6.5 1.8

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o
ateo
Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P106.
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Cuadro 114
¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país  el próximo año? según variables

(En porcentajes)

59.7 40.3

751 508

63.5 36.5

63.9 36.1

52.4 47.6

58.7 41.3

61.0 39.0

68.4 31.6

62.9 37.1

61.8 38.2

58.2 41.8

58.1 41.9

59.4 40.6

59.1 40.9

60.1 39.9

50.4 49.6

54.7 45.3

58.8 41.2

78.5 21.5

75.8 24.2

67.8 32.2

54.7 45.3

56.7 43.3

56.9 43.1

62.0 38.0

60.1 39.9

58.2 41.8

58.1 41.9

59.3 40.7

55.6 44.4

63.7 36.3

51.8 48.2

75.0 25.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P107.
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Cuadro 115
¿Cuál es su último grado aprobado? según variables

(En porcentajes)

4.9 21.6 19.6 35.7 18.2

62 273 248 450 229

4.4 28.1 20.4 32.8 14.2

4.2 23.1 21.4 35.3 16.0

1.0 14.2 14.8 41.3 28.7

3.8 26.1 19.0 35.3 15.8

11.7 19.1 23.4 32.4 13.3

.0 5.3 5.3 31.6 57.9

.0 8.1 16.1 37.1 38.7

2.4 18.5 13.8 37.4 28.0

3.0 21.8 18.8 39.8 16.6

9.7 12.9 45.2 32.3 .0

9.5 26.9 23.7 29.7 10.2

3.7 17.1 20.5 39.6 19.1

6.0 25.7 18.9 32.1 17.3

.3 5.0 18.9 54.9 21.0

1.9 16.7 21.0 38.3 22.1

6.8 29.1 22.3 25.2 16.6

12.8 41.2 16.1 19.0 11.0

5.5 17.9 25.4 36.3 14.9

4.4 20.8 15.6 36.3 22.9

5.3 24.3 21.8 34.8 13.8

3.2 19.3 19.3 35.5 22.6

4.5 21.4 19.9 35.5 18.6

6.3 24.9 22.9 31.2 14.6

4.8 18.1 16.6 39.9 20.7

3.7 29.6 22.2 33.3 11.1

8.3 41.6 8.3 33.3 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno Primaria Plan básico Bachillerato
Técnico o

universitario

RESPUESTA

P108.
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Cuadro 116
Si usted es de alguna religión, ¿podría decirme cuá l es su religión? según variables

(En porcentajes)

15.9 43.1 38.5 2.5

201 543 486 31

19.0 40.2 39.4 1.5

9.7 51.7 34.9 3.8

16.8 41.1 37.9 4.2

16.3 48.4 33.7 1.6

17.2 36.7 45.3 .8

11.1 77.8 11.1 .0

16.1 56.5 25.8 1.6

13.4 50.0 33.9 2.8

15.6 39.4 41.4 3.6

29.0 32.3 32.3 6.5

17.2 40.4 41.6 .7

22.2 41.5 33.9 2.4

10.4 44.5 42.6 2.6

18.3 41.6 38.6 1.5

16.8 39.7 41.1 2.4

15.5 41.4 39.9 3.2

12.4 51.1 33.6 2.9

17.7 38.7 41.9 1.6

13.2 41.4 43.2 2.2

20.6 34.3 42.7 2.4

16.2 43.8 37.5 2.4

13.2 54.4 29.4 3.1

17.3 42.5 37.8 2.4

9.8 45.4 41.9 2.9

17.7 42.4 37.3 2.6

11.1 51.9 37.0 .0

8.3 33.3 58.4 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna /
agnóstico o ateo Católico Evangélico Otras

RESPUESTA

P109.
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Cuadro 117
¿Cuál es su condición laboral en la actualidad? seg ún variables

(En porcentajes)

45.2 3.5 11.1 7.8 24.9 5.3 2.2

570 44 140 98 314 67 28

40.5 5.5 12.8 6.9 27.4 4.0 2.9

45.8 3.8 11.3 7.6 25.6 4.6 1.3

53.5 1.9 10.0 9.0 14.5 9.4 1.6

44.8 2.2 10.9 7.7 28.9 3.3 2.2

39.8 3.9 10.5 7.4 31.2 3.9 3.1

57.9 .0 5.3 15.8 10.5 10.5 .0

45.2 1.6 8.1 12.9 17.7 11.3 3.2

44.1 2.8 10.6 10.6 22.8 6.7 2.4

47.6 4.5 11.5 7.7 20.6 6.5 1.6

35.5 3.2 16.1 3.2 22.6 9.7 9.7

43.1 3.2 11.2 5.2 33.4 1.5 2.2

58.5 5.9 12.9 9.1 2.2 8.1 3.4

33.3 1.4 9.5 6.6 45.2 2.9 1.2

35.4 3.2 19.8 28.6 12.1 .0 .9

58.2 1.6 12.7 .3 26.7 .0 .5

54.0 4.3 6.1 .0 32.7 .7 2.2

30.8 5.5 3.3 .0 30.4 23.8 6.2

32.3 6.5 1.6 .0 43.5 8.1 8.1

35.7 4.8 5.1 .0 45.6 6.3 2.6

46.8 4.4 11.7 1.6 27.8 5.3 2.4

47.3 3.1 14.0 12.4 17.1 4.0 2.0

54.2 .9 14.4 16.6 7.4 6.1 .4

52.7 4.5 9.4 7.5 17.4 4.0 4.5

43.8 3.9 11.4 9.6 22.5 7.2 1.7

43.3 2.7 11.6 5.8 31.7 3.1 1.9

48.4 3.2 9.7 9.7 9.7 16.1 3.2

46.0 3.4 10.2 7.6 26.0 5.5 1.3

42.0 3.4 12.2 7.8 29.7 2.9 2.0

46.1 4.4 12.5 8.1 18.1 7.0 3.7

40.7 .0 14.8 7.4 29.6 3.7 3.7

41.6 .0 8.3 8.3 16.7 .0 25.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Se encuentra
trabajando

No está
trabajando en
este momento

pero tiene
trabajo

Está
buscando

trabajo
activamente Es estudiante

Se dedica a
los

quehaceres
de su hogar

Está jubilado,
pensionado o
incapacitado

permanentemente
para trabajar

No trabaja y
no está

buscando
trabajo

RESPUESTA

P110.
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Cuadro 118
Aproximadamente, ¿a cuánto asciende el gasto mensua l de esta casa (incluyendo todos los

miembros del hogar)? según variables
(En porcentajes)

30.9 35.3 12.4 8.5 12.9

390 446 156 107 163

36.5 37.6 9.9 4.8 11.3

29.8 37.4 11.8 6.7 14.3

14.8 33.2 17.4 19.7 14.8

41.3 31.5 12.0 2.7 12.5

37.9 36.3 9.8 4.7 11.3

5.3 10.5 10.5 42.1 31.6

11.3 32.3 14.5 22.6 19.4

17.3 36.6 17.7 12.2 16.1

30.5 34.3 13.7 9.1 12.3

41.9 35.5 3.2 .0 19.4

43.4 37.4 7.7 2.2 9.2

30.3 35.7 11.9 10.1 11.9

31.4 35.0 12.8 7.1 13.8

34.8 31.9 10.6 7.1 15.6

32.1 38.8 11.9 6.7 10.5

28.0 35.6 13.0 11.9 11.5

27.4 34.7 14.6 9.1 14.2

56.4 21.0 6.4 .0 16.2

41.0 33.7 7.7 1.8 15.8

37.5 40.7 8.5 2.4 10.9

29.3 37.3 12.7 8.0 12.7

7.9 31.4 23.2 26.2 11.4

29.8 34.3 11.9 8.5 15.4

28.3 34.1 14.2 9.6 13.8

35.6 36.8 10.3 6.8 10.5

9.7 41.9 16.1 16.1 16.1

30.6 34.5 13.0 8.6 13.3

30.7 39.5 10.7 7.8 11.2

29.1 35.8 13.3 9.2 12.6

48.1 18.6 3.7 7.4 22.2

50.0 41.7 .0 .0 8.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

De 56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Menos de 240 De 240 a 490 De 491 a 600 De 601 a más
No sabe, no

responde

RESPUESTA (En dólares)

P111.
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FICHA TÉCNICA 
 
 

Institución responsable: 
Instituto Universitario de Opinión Pública (Iudop), 

Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA) 
 

 

Encuestas válidas nacional: 
1,262 

 
 

Muestreo: 
Polietápico por cuotas departamentales, sexo y grupos de edad. 

Aleatorio en la elección de municipios, segmentos, cantones y hogares. 
Se visitaron 38 municipios pertenecientes a los 14 departamentos 
de la República, siguiendo una distribución proporcional al tamaño 

de la población (PPT) establecida por sectores geográficos. 
El error muestral nacional estimado es de ±0.028 

(dos punto ocho por ciento) y un 95 % de confianza. 
 
 

Forma de realización: 
Entrevista personal, mediante visita al hogar. 

 
 

Fecha de realización: 
Del 25 de noviembre al 3 de diciembre de 2016 

 
 

Dirección general: 
Jeannette Aguilar 



 1 

UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA “JOSÉ SIMEÓN CAÑAS” 
Encuestador_________________________  Departamento__________________________ 
Supervisor __________________________  Municipio______________________________ 
Estrato _____________________________  Segmento_____________________________ 
Fecha______________________________  Cantón o colonia ________________________ 

 
Encuesta de Evaluación del año 2016 

Noviembre 2016 
 

Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA, estamos interesados en conocer su opinión sobre 
diferentes temas de la realidad nacional, por lo que deseamos hacerle algunas preguntas, lo cual no le tomará mucho tiempo. Esta 
encuesta es totalmente anónima. No se preguntará su nombre, ni dirección. Por favor siéntase en libertad de responder de la 
manera más sincera; no existen respuestas buenas o malas, mejores o peores, solo nos interesa saber lo que usted opina. 
Gracias. 

 
I. DATOS GENERALES 
 

1. Sexo   (1) Hombre  (2) Mujer 
 
2.  Edad __________ años cumplidos 
 
3. Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido político de su preferencia? [No leer opciones] (00) Ninguno 

(01) Arena  (02) FMLN  (03) CD   (04) GANA (05) Concertación Nacional o PCN 
(06) Partido de la Esperanza o PDC   (77) Otros  (99) No sabe, no responde 

 
II. OPINIÓN SOBRE LA SITUACIÓN GENERAL DEL PAÍS 
 
4. En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? [No leer opciones, marque solo una] 

(00) Ninguno    (01) Delincuencia/inseguridad   (02) Desempleo 
(03) Pobreza    (04) Economía     (05) Violencia  
(06) Alto costo de la vida  (07) Maras     (08) Dolarización 
(09) Corrupción   (10) Mala política gubernamental, el Gobierno (11) La política/ los políticos/los partidos 
(99) No sabe     (77) Otras respuestas 
 

5. En su opinión, ¿la situación general del país durante el 2016 fue mejor, igual o peor en comparación con el año pasado? 
(3) Mejor [siga]   (2) Igual [pase a la p. 8]   (1) Peor [pase a la p. 7] 

 

6. ¿Cuál cree usted que es la principal razón por la cual la situación del país está mejor en comparación con el año pasado? 
[No leer opciones.  Escuche la respuesta y marque la que corresponda] [pase a la p. 8] 

 (01) Bajó el costo de la canasta básica  (02) Bajó el costo de los servicios básicos (agua, electricidad, etc.) 

(03) Mejoró la economía del país   (04) Aumentó el empleo/ más oportunidades laborales 

(05) Bajó el costo de la gasolina   (06) La aplicación de subsidios 

(07) Mejoró la seguridad     (08) Los programas sociales del Gobierno 

(09) Buena gestión del Gobierno   (10) Mejoró el sistema de transporte en el AMSS (Sitramss) 

(77) Otras razones (especifique) _______________________________ 
 

7. ¿Cuál cree usted que es la principal razón por la cual la situación del país está peor en comparación con el año pasado? 
[No leer opciones.  Escuche la respuesta y marque la que corresponda] [siga] 

 (01) Subió el costo de la canasta básica  (02) Subió el costo de los servicios básicos  (agua, electricidad, etc.) 

(03) La economía empeoró o está estancada (04) Aumentó el desempleo/pocas oportunidades laborales 

(05) Pérdida de valores    (06) La eliminación de subsidios 

 (07) Aumentó la inseguridad/la delincuencia  (08) Las maras tienen más control 

(09) Mayor corrupción en el Gobierno  (10) Mala gestión del Gobierno 

(11) Aumentaron los impuestos   (12) Falta de educación / orientación de los padres a los jóvenes 

(13) Desorientación entre los jóvenes  (77) Otras razones (especifique) _______________________ 
 

8. ¿Cree usted que durante este año la pobreza en el país aumentó, disminuyó o siguió igual? 
(2) Aumentó   (1) Siguió igual   (0) Disminuyó 

 
9. En su opinión, ¿durante el presente año la situación económica del país mejoró, empeoró o siguió igual? 

(2) Mejoró   (1) Siguió igual   (0) Empeoró 
 
10. Ahora bien, durante el presente año, ¿su situación económica familiar mejoró, empeoró o siguió igual? 

(2) Mejoró  (1) Siguió igual   (0) Empeoró  
 

11. En general, ¿cómo cree que va a estar el país el próximo año en términos económicos: mejor, igual o peor?  

(2) Mejor   (1) Igual    (0) Peor 
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12. En su opinión, durante este año ¿el deterioro del medio ambiente ha aumentado, ha disminuido o ha seguido igual? 
(2) Ha aumentado  (1) Ha seguido igual  (0) Ha disminuido 

 
13. ¿Cree Ud. que durante este año la migración de salvadoreños hacia el extranjero ha aumentado, ha disminuido o ha seguido 
igual?  (2) Ha aumentado  (1) Ha seguido igual  (0) Ha disminuido 

 
14. ¿Considera usted que durante este año el respeto por los derechos humanos ha mejorado, ha empeorado o ha seguido igual? 

 (2) Ha mejorado   (1) Ha seguido igual   (0) Ha empeorado 
 

15. En su opinión, ¿la situación política del país durante 2016 fue mejor, igual o peor en comparación con el año anterior? 
(2) Mejor   (1) Igual    (0) Peor 

16. En su opinión, ¿cómo está gobernando el presidente Sánchez Cerén: bien o mal? 
(2) Bien    [(1) Ni bien, ni mal]  (0) Mal   

 

17. En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría al Gobierno de Sánchez Cerén por su trabajo en el presente año? _______ 
 
18. El presidente Sánchez Cerén anunció que su Gobierno construiría un país más seguro, ¿cree usted que el presidente está cumpliendo 

su promesa o no la está cumpliendo? 

(1) Sí cumple con su promesa   (0) No cumple con su promesa  [(2) La cumple en parte] 

19. El presidente Sánchez Cerén anunció que su Gobierno construiría un país más educado, ¿cree usted que el presidente está 
cumpliendo su promesa o no la está cumpliendo? 

(1) Sí cumple con su promesa   (0) No cumple con su promesa  [(2) La cumple en parte] 

20. En su opinión, ¿qué tanto la Alianza para la Prosperidad ayudará al desarrollo económico del país: mucho, algo, poco o nada? 
(3) Mucho  (2) Algo   (1) Poco   (0) Nada   [(8) No la conoce] 

 
III. SITUACIÓN DE LA SEGURIDAD Y JUSTICIA DEL PAÍS  
 

21. En comparación con el año pasado, ¿cree usted que la delincuencia en el país aumentó, siguió igual o disminuyó? 
(2) Aumentó   (1) Siguió igual   (0) Disminuyó 

 
22. ¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho como robo, extorsión o renta, amenazas o de otro hecho delincuencial durante el 

año 2016?  (1) Sí   (0) No  
 

 
29. Para poder capturar delincuentes, ¿cree usted que las autoridades siempre deben respetar las leyes o en ocasiones pueden actuar al 

margen de la ley? 
(1) Deben respetar las leyes siempre  (2) En ocasiones pueden actuar al margen de la ley   [(99) NS/NR] 
 

30. En comparación con el año pasado, ¿usted cree que la PNC ha sido más efectiva o menos efectiva en la lucha contra la 
delincuencia?  (3) Más efectiva  [(2) Igual]      (1) Menos efectiva 

31. En su opinión, ¿durante el presente año la relación entre la policía y la gente de su colonia o comunidad ha mejorado o ha 
empeorado? 
(2) Ha mejorado  [(1) Sigue igual]  (0) Ha empeorado              [(8) No hay presencia policial] [(99) NS/NR] 
 
  

Nuevamente piense en lo que le pasó en el presente año para responder a las siguientes 
preguntas… [Si contesta “Sí”, preguntar ¿cuántas veces? y anotar el número de veces] 

No Sí ¿Cuántas 
veces? 

23. ¿En lo que va del presente año algún policía lo maltrató verbalmente o lo insultó? (0) (1)  

24. ¿En lo que va del presente año algún policía lo maltrató físicamente o lo golpeó? (0) (1)  

25. ¿En lo que va del presente año algún soldado o militar  lo maltrató físicamente o lo golpeó? (0) (1)  

26. ¿En lo que va del presente año ha visto a algún policía maltratar físicamente (pegar, pisotear) a 
otra persona? 

(0) (1) 
 

27. En lo que va del presente año, debido a amenazas o a un hecho de violencia, ¿ha tenido que 
cambiar su lugar de vivienda? 

(0) (1) 
 

28. En lo que va del presente año, debido a amenazas o a algún hecho de violencia, ¿alguna 
persona que vive en su casa tuvo que migrar hacia otro país? [especifique cuántas personas 
tuvieron que salir] 

(0) (1) 
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35. Hace unos días el Gobierno anunció nuevas medidas para castigar a las pandillas y prevenir ataques contra elementos de la PNC y 

la Fuerza Armada. ¿Usted cree que este tipo de medidas ayudarán a reducir la violencia o que este tipo de medidas aumentarán la 
violencia en nuestro país? 
(1) Ayudarán a reducir la violencia    (2) Aumentarán la violencia               
 

36. ¿Cree Ud. que durante este año la administración de justicia en el país ha mejorado, sigue igual o ha empeorado en 
comparación con el año pasado? 
(2) Ha mejorado  (1) Sigue igual  (0) Ha empeorado 

 

37. Si una persona comete un delito grave en el país, ¿qué tan probable es que la Fiscalía pruebe su participación en el delito? 
(3) Muy probable   (2) Algo probable  (1) Poco  probable  (0) Nada probable   

 
38. ¿Cómo evalúa el trabajo del nuevo Fiscal General en estos primeros meses de gestión?  

(4) Muy bueno  (3) Bueno  [(2) Regular]  (1) Malo   (0) Muy malo 
 

39. En relación a la investigación por corrupción contra los ex presidentes Mauricio Funes y Antonio Saca, algunos dicen que se debe a 
una persecución política de la derecha. Otros piensan que hay suficiente información para acusarlos de corrupción. ¿Usted qué 
opina?   
(1) Se debe a una persecución política de la derecha  (2) Hay suficiente información para acusarlos de corrupción   
   

40. En su opinión, ¿qué tanta capacidad tendrá la Fiscalía para probar las acusaciones de corrupción contra el ex presidente Saca: 
mucha, alguna, poca o ninguna?  
(3) Mucha   (2) Alguna     (1) Poca    (0) Ninguna 
 

41. ¿Qué tanto se debe apoyar a la Fiscalía en el enjuiciamiento de funcionarios y exfuncionarios que han cometido actos de corrupción:  

mucho, algo, poco o nada?  

(3) Mucho   (2) Algo   (1) Poco                         (0) Nada 
 
42. ¿Cree usted que el nuevo Fiscal General actúa con independencia o responde a presiones de grupos particulares? 

(1) Actúa con independencia    (2) Responde a presiones de grupos particulares 
 

43. Algunos sectores acusan a la Sala de lo Constitucional de emitir sentencias que buscan afectar al Gobierno del FMLN, mientras que 
otros aseguran que sus sentencias solo buscan favorecer el respeto a la ley. ¿Usted qué opina? 
(1) Buscan afectar al Gobierno del FMLN      (2) Solo buscan favorecer el respeto a la ley 

 
IV. CONFIANZA EN LAS INSTITUCIONES 
 

Ahora hablemos de otros temas…  

Podría decirme, ¿cuánta confianza tuvo durante el 

año 2016, en las siguientes instituciones: 
Mucha Alguna Poca Ninguna [No la conoce] 

44. Fiscalía General de la República (3) (2) (1) (0) (8) 

45. Corte Suprema de Justicia (3) (2) (1) (0) (8) 

46. Procuraduría General de la República (3) (2) (1) (0) (8) 

47. Asamblea Legislativa (los diputados) (3) (2) (1) (0) (8) 

48.  Alcaldía de su localidad (3) (2) (1) (0) (8) 

49. Policía Nacional Civil (3) (2) (1) (0) (8) 

50. Gobierno central (3) (2) (1) (0) (8) 

51. Partidos políticos (3) (2) (1) (0) (8) 

52. Tribunal Supremo Electoral (3) (2) (1) (0) (8) 

53. Fuerza Armada (3) (2) (1) (0) (8) 

54. Los empresarios (3) (2) (1) (0) (8) 

55. La Iglesia Católica (3) (2) (1) (0) (8) 

56. Medios de comunicación (3) (2) (1) (0) (8) 

57. Iglesias Evangélicas (3) (2) (1) (0) (8) 

58. Procuraduría de Derechos Humanos (3) (2) (1) (0) (8) 

Hablando siempre de la seguridad en el país…  Mucho Algo  Poco Nada 

32. ¿Qué tanto cree usted que las medidas extraordinarias de seguridad implementadas por el 
Gobierno están reduciendo la delincuencia producida por las pandillas: mucho, algo, poco o 
nada? 

(3) (2) (1) (0) 

33. ¿Qué tanto cree usted que con las medidas extraordinarias de seguridad, el Gobierno está 
recuperando los territorios controlados por las pandillas: mucho, algo, poco o nada? 

(3) (2) (1) (0) 

34. ¿Qué tanto cree usted que los controles y las restricciones aplicadas a los presos en las 
cárceles están reduciendo la delincuencia en el país: mucho, algo, poco o nada?  

(3) (2) (1) (0) 
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V. OPINIONES SOBRE LOS ACUERDOS DE PAZ Y LA DEMOCRACIA 
 
59. El próximo año se cumplen 25 años de la firma de los acuerdos de paz. ¿Cómo cree usted que está el país luego de la firma de 

los acuerdos de paz: mejor que antes, igual o peor que antes de que se firmara la paz?  
         (3) Mejor que antes              (2) Igual                       (1) Peor que antes 
 
60. ¿Por qué? ___________________________________________________ 
 
 

Ahora quiero que me diga para cada uno de los siguientes 
aspectos, ¿qué tanto han mejorado en el país, luego de la firma 
de los acuerdos de paz: mucho, algo, poco o nada? 

Mucho Algo Poco Nada 

61. La seguridad pública (3) (2) (1) (0) 

62. El respeto a los derechos humanos (3) (2) (1) (0) 

63. La libertad de expresión (3) (2) (1) (0) 

64. La justicia (3) (2) (1) (0) 

65. La democracia (3) (2) (1) (0) 

66. El sistema de partidos (3) (2) (1) (0) 

67. El respeto a la ley de funcionarios del Estado (3) (2) (1) (0) 

 
68. En su opinión, ¿qué tanto se redujo la pobreza en el país, luego de la firma de los acuerdos de paz: mucho, algo, poco o nada?  

(3) Mucho   (2) Algo   (1) Poco                         (0) Nada 
 
69. Un objetivo de los acuerdos de paz fue impulsar la democratización del país, en su opinión, ¿qué tanto se cumplió con ese 

objetivo: mucho, algo, poco o nada?  
(3) Mucho   (2) Algo   (1) Poco                         (0) Nada 

 
70. Otro de los objetivos de los acuerdos de paz fue garantizar el respeto a los derechos humanos de toda la población, en su 

opinión, ¿qué tanto se cumplió con ese objetivo: mucho, algo, poco o nada? 
 (3) Mucho   (2) Algo   (1) Poco                         (0) Nada 

 
71. Un objetivo de los acuerdos de paz fue reunificar a la sociedad salvadoreña, en su opinión ¿qué tanto se cumplió con ese 

objetivo: mucho, algo, poco o nada?  
(3) Mucho   (2) Algo   (1) Poco                         (0) Nada 
 

72. Una de las instituciones surgidas de los acuerdos de paz fue la PNC, creada como un nuevo cuerpo civil, democrático y 
respetuoso de los derechos humanos. En su opinión, ¿qué tanto la PNC logró convertirse en este nuevo cuerpo policial?  

(3) Mucho   (2) Algo   (1) Poco                         (0) Nada 
   

73. Otra institución surgida de los acuerdos de paz fue la Procuraduría para la Defensa de los Derechos Humanos, creada con la 
función de velar por el respeto y la garantía de los derechos humanos de toda la población. En su opinión, ¿qué tanto la 
Procuraduría ha cumplido con esa función?  
(3) Mucho   (2) Algo   (1) Poco                         (0) Nada 
 

74. En general, ¿qué tanto cree usted que se han cumplido los acuerdos de paz en el país?   
(3) Mucho                   (2) Algo                             (1) Poco                              (0) Nada  
 
 

Ahora voy a hacerle una serie de preguntas sobre algunas de las instituciones más importantes 
del país… 

Mucho Algo Poco Nada 

75. ¿Qué tan satisfecho se siente usted con la forma en que ha funcionado la  

Democracia en el país?  
(3) (2) (1) (0) 

76. ¿Qué tan satisfecho está usted con el sistema político salvadoreño? (3) (2) (1) (0) 

77. ¿Qué tan satisfecho está usted con el desempeño de la Asamblea Legislativa? (3) (2) (1) (0) 

78. ¿Qué tan satisfecho está usted con la forma en que ha funcionado el sistema de partidos  

en El Salvador? 
(3) (2) (1) (0) 

79. ¿Qué tan satisfecho está usted con la forma en que ha funcionado el Sistema de Justicia 

salvadoreño? 
(3) (2) (1) (0) 

80. ¿Qué tan satisfecho está usted con el desempeño de la Fiscalía General de la República? (3) (2) (1) (0) 

81. ¿Qué tan satisfecho está usted con el desempeño de la Procuraduría para la Defensa de los  

Derechos Humanos? 
(3) (2) (1) (0) 

82. ¿Qué tan satisfecho está usted con el desempeño del Gobierno central? (3) (2) (1) (0) 
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83. ¿Qué tanto la Fuerza Armada respeta hoy día los derechos humanos de todos los  

salvadoreños?  
(3) (2) (1) (0) 

84. ¿Qué tan orgulloso se siente usted de vivir bajo el sistema político salvadoreño? (3) (2) (1) (0) 

85. ¿Qué tan orgulloso está usted de la Corte Suprema de Justicia? (3) (2) (1) (0) 

86. ¿Qué tan orgulloso está usted de la Sala de lo Constitucional, de la Corte Suprema de Justicia? (3) (2) (1) (0) 

87. ¿Qué tan orgulloso está usted del Presidente de la República? (3) (2) (1) (0) 

88. ¿Qué tan orgulloso se siente usted de ser salvadoreño? (3) (2) (1) (0) 

 
 

Ahora voy a leerle algunas afirmaciones frente a las cuales quisiera saber si está de 
acuerdo o en desacuerdo, con cada una de ellas… 

De 
acuerdo 

[Indeciso] 
En 

desacuerdo 

89. Con la anulación de la Ley de Amnistía, la Fiscalía debería promover la investigación de 
los casos de graves violaciones a los derechos humanos que ocurrieron durante la 
guerra 

(1) (2) (0) 

90. La Fuerza Armada debería colaborar con la investigación de graves violaciones a los 
derechos humanos cometidos por el alto mando militar 

(1) (2) (0) 

91. Con la anulación de la Ley de Amnistía, deberían ser juzgados los autores intelectuales 
de la masacre de la UCA 

(1) (2) (0) 

92. El país debería adoptar una nueva Constitución que reforme el sistema político 
salvadoreño  

(1) (2) (0) 

93. La población debería tener el derecho de destituir a un presidente antes de finalizar su 
mandato por medio de una consulta popular o referéndum    

(1) (2) (0) 

94.  Puede que la democracia tenga problemas, pero es mejor que cualquier otra forma de 
Gobierno 

(1) (2) (0) 

95. La democracia puede existir sin partidos políticos (1) (2) (0) 

96. El Gobierno debería apoyar la creación de una comisión internacional que investigue los  
graves hechos de corrupción y crimen organizado en el país 

(1) (2) (0) 

97. El Estado salvadoreño debería prohibir la compra de seguros médicos privados para 
sus funcionarios  

(1) (2) (0) 

 

98. Pensando en la situación actual del país, ¿qué tanto apoyaría usted el establecimiento de un nuevo acuerdo político y social que 
favorezca la unidad de todos los sectores de la sociedad salvadoreña?   

(3) Mucho   (2) Algo   (1) Poco                         (0) Nada 

 

VI. OTROS TEMAS 
 
99. Hablando de la crisis económica del país, de las siguientes medidas que le voy a leer, ¿cuál debería tomar el país para enfrentar la 

crisis financiera? [Leer opciones. Señale la principal] 
(1) Negociar más préstamos internacionales  (2) Aumentar los impuestos a los ricos  
(3) Reducir las plazas en el Estado   (4) Reducir los salarios de los funcionarios públicos 
(5) Recortar los gastos innecesarios en el Estado (6) Aumentar los impuestos a todos 
 

100.  ¿Qué tanto se debe apoyar una reforma fiscal a profundidad que garantice recursos al Estado para mejorar la inversión social? 
(3) Mucho   (2) Algo   (1) Poco                         (0) Nada 

  
101. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la decisión de la Asamblea Legislativa de pagar la deuda de pensiones con los ahorros 

de los cotizantes? 
(1) De acuerdo   (0) En desacuerdo 
 

102. Pasando a otro tema, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con que el FMLN organice manifestaciones en contra de la Sala de lo 
Constitucional?    
(1) De acuerdo   (0) En desacuerdo 

 
103. ¿Qué tanto le preocupa la elección de Donald Trump como presidente de los Estados Unidos? 

(3) Mucho   (2) Algo   (1) Poco                        (0) Nada  
 

104.  ¿Qué tanto considera que afectará a la economía nacional la llegada de Donald Trump a la presidencia de los Estados Unidos?   
 (3) Mucho   (2) Algo   (1) Poco                         (0) Nada 
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Ya para finalizar… 
 

105. Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿podría decirme por cuál partido político votaría usted? (00) Ninguno 
(01) Arena  (02) FMLN  (03) CD   (04) GANA (05) Concertación Nacional o PCN 
(06) Partido de la Esperanza o PDC   (77) Otros  (99) No sabe, no responde (voto secreto) 
 

106. [ENTREGAR TARJETA] En política se habla normalmente de izquierda y derecha. En una escala del uno al diez, donde 1 es la 
posición más a la izquierda y 10 la posición más a la derecha, según el sentido que tengan para usted los términos “izquierda” y  
“derecha”,  ¿dónde se ubicaría usted cuando piensa sobre su punto de vista político? 

 

 

 
107. ¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país el próximo año? 

(1) Sí   (0) No  
 
108. ¿Cuál es su último grado aprobado? [Especificar grado, no oficio ni nivel] ___________________________________ 
 

109. Si usted es de alguna religión, ¿podría decirme cuál es su religión? [No leer opciones] 
[Si el entrevistado dice que no tiene ninguna religión, sondee más para ubicar si pertenece a la alternativa 00 ó 07] 
(00) Ninguna (Cree en un Ser Superior pero no pertenece a ninguna religión)  
(01) Católico  
(02) Protestante Histórico o Tradicional (Calvinista, Luterano, Metodista, Presbiteriano, Anglicano, Episcopaliano, Iglesia Morava, 

Menonita, Misión Centroamericana)  
(03) Evangélico (Pentecostal, Bautista, Adventista) 
(04) Iglesia de los Santos de los Últimos Días (Mormones)  
(05) Iglesia Luz del Mundo  
(06) Testigos de Jehová  
(07) Agnóstico o Ateo (No cree en un Ser Superior)  
(77) Otras (Judío Ortodoxo/Conservador/Reformado; Iglesia Universal del Reino de Dios; Religiones Mayas; Esotérica; Islam; Budista; 

Hinduista; Taoísta; Confucianismo; Baha’i)  
(99) No sabe, no responde  

 
110. ¿Cuál es su condición laboral en la actualidad? [Leer alternativas. Marque solo una opción] 

(1) Se encuentra trabajando   (2) No está trabajando en este momento, pero tiene trabajo 
(3) Está buscando trabajo activamente  (4) Es estudiante 
(5) Se dedica a los quehaceres de su hogar (6) Está jubilado, pensionado o incapacitado permanentemente para trabajar  
(7) No trabaja y no está buscando trabajo [(77) Otras respuestas]  [(99) No sabe, no responde] 
 

111. Aproximadamente, ¿a cuánto asciende el gasto mensual de esta casa (incluyendo todos los miembros del hogar)? $_____________ 

 
[Solo para el encuestador] 
112. Indique por favor, cuántos rechazos o intentos fallidos tuvo para realizar esta boleta: ______ 
 
 

 

 

OBSERVACIONES  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 00 99 

Izquierda                                                                                                                     Derecha  Ninguno   NS/NR 
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